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140 ÅR AV ERFARENHET
Arvid Nordquist HAB är ett svenskt familjeföretag, i tredje  

generationen, som sedan starten1884 fokuserat på  
stora smakupplevelser och kvalitetsprodukter.

Vi representerar ett 40-tal olika varumärken med producenter från olika 
delar av världen. Arvid Nordquist har vuxit kraftigt på senare år, trots 

detta värnar vi om familjeföretagets styrkor - det personliga  
ansvaret och varje individs betydelse. Vårt sortiment innehåller både 

varumärken som vi äger, utvecklar och producerar, som vårt eget kaffe, 
samt välkända internationella varumärken som vi representerar i  

Norden. Några av dessa varumärken är ikoniska klassiker och många 
är också familjeföretag - precis som vi.

Vi är verksamma inom fyra produktkategorier - livsmedel, vin & öl, kaffe 
och hushållsprodukter. Vår närvaro sträcker sig över alla  

nordiska länder genom våra sälj- och marknadsorganisationer. 
Våra kunder inkluderar dagligvaruhandeln, restaurangsektorn,  

kontorshandeln och varumärkesägarna vi representerar. Vi strävar efter 
att våra kunder och konsumenter ska känna sig inspirerade både vad 
gäller affärsmötet med oss, när middagen ska tillagas eller när tvätten 

tas om hand.

Arvid Nordquist HAB, Enköpingsvägen 100, 177 39, Järfälla
Phone + 46 (8) 799 18 00

info@arvidnordquist.se
www.arvidnordquist.se

Vi reserverar oss för slutförsäljning, eventuella tryckfel och  
årgångsbyten. Priset som anges är rekommenderat utpris ex. moms 

vid direktförsäljning och utan eventuella rabatter. 
Vid inköp från Svensk Cater: använd AN artnr
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ORDINARIE LEVERANSVILLKOR VID DIREKTFÖRSÄLJNING 

För fraktfritt ska ordervärde uppnå minst 5000 kr annars tillkommer en extra avgift på  
500 kr. Orderstopptid till Arvid Nordquist är kl 11.00 för att få leverans nästkommande 
ordinarie leveransdag enligt transportörens leveransschema.

SÄRSKILDA LEVERANSVILLKOR

Önskemål om avvikade leveransdag utöver ordinarie leveransschema måste kontakt tas 
med Arvid Nordquist för godkännande. Leveransavvikelser genererar oftast en kostnad 
som debiteras med godkännande av kund. Vid köp hos grossist gäller grossistens leverans-
villkor. 

REKLAMATION

Kvalitet- och kvantitetsfel ska anmälas till Arvid Nordquist inom 2 dagar från leverans. 
Kontakt tas med säljare eller order@arvidnordquist.se
Fel som inte rimligtvis kan uppdagas vid leverans, ska anmälas så snart felet upptäcks.
Vid större reklamationer som innefattar mer än fem enheter ska enheterna skickas  
tillbaka till Arvid Nordquist.

FÖR ORDERLÄGGNING

order@arvidnordquist.se eller + 46 (8) 799 18 00

LEVERANSVILLKOR
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VÄLKOMMEN TILL 

Efter mer än 60 år i Solna tar vi nu nästa steg i vår utveckling och etablerar 
ett toppmodernt kontor och kafferosteri i Järfälla. Det nya rosteriet är inte bara 
större och mer avancerat, utan även Sveriges första kafferosteri byggt i trä – 
en unik satsning som förenar lång tradition med innovation. Det är en av våra 
största investeringar någonsin i företagets historia där vi sätter smak, kvalitet och 
hållbarhet i centrum. Allt kaffe som rostas består av 100 % certifierade arabica-
bönor – unikt i Norden och en viktig del i vårt långsiktiga hållbarhetsarbete.

FRAMTIDENS KAFFEROSTERI

Rosteriet är Sveriges första i trä – och ett av få i världen. Den 24 meter  
höga rosthallen och produktionsanläggningen har en stomme byggd till 70 %  
i trä och kontorsdelen till hela 90 %, vilket ger betydande klimatbesparingar.  
Byggnaden certifieras enligt Miljöbyggnad Silver, med höga krav på  
energieffektivitet och miljöprestanda.

Rostmaskinerna drivs med 100 % biogas, vilket minskar klimatpåverkan avsevärt  
jämfört med fossila bränslen. Genom smart energiåtervinning och  
digitaliserade processer säkerställs en effektiv och framtidssäkrad  
produktion – utan att kompromissa med Arvid Nordquists välkända  
kvalitet och smak.

Avancerade styrsystem gör det möjligt att finjustera rostningsprocessen  
ännu mer detaljrikt, vilket skapar jämn kvalitet och minskar  
resursanvändningen. Full spårbarhet från råkaffe till färdig produkt ger  
både transparens och trygghet i hela kedjan.

Arvid Nordquist har länge varit en pionjär inom hållbarhet och kvalitet i  
kaffeindustrin. Med det nya rosteriet i Järfälla tar företaget nästa steg och  
visar att det är möjligt att förena tradition, hantverk och innovation med ett  
tydligt ansvar för både människa och miljö.
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VÄLKOMMEN TILL 

HÄR HITTAR DU OSS NU
Arvid Nordquist, Enköpingsvägen 100, 177, 39, Järfälla 

Godssmottagning: Värmevägen 7, 177, 39, Järfälla

Phone + 46 (8) 799 18 00

info@arvidnordquist.se

www.arvidnordquist.se

SMAK, KVALITET OCH HÅLLBARHET I CENTRUM

Hållbarhet har varit en självklar utgångspunkt, utan att det påverkat smak eller kvalitet. 
Nästa steg är att fortsätta optimera rostningsprocessen och trimma in produktionen 
inför fullskalig drift vid årsskiftet.

– Övergången till produktion i Järfälla markerar en viktig milstolpe för oss. För oss 
handlar det inte bara om att starta upp ett nytt rosteri och produktionslinje – det hand-
lar om att säkerställa att den höga kvalitet och den smak som våra kunder uppskattar 
och förväntar sig fortsatt leverans, säger Wilhelm Nordquist, Inköpsdirektör på Arvid 
Nordquist.
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Sedan starten 1829 har familjen Bollinger skapat kraftfulla, brödiga champagner gjorda på tradition och hant-
verk. De är ett av få champagnehus som fortfarande är 100% familjeägt. Bollinger är kända för sin speciella 
stil och kvalitet står alltid i fokus. Pinot Noir är husets signum och den första jäsningen av vinet sker helt eller 
delvis på ekfat, vilket bidrar med komplexitet. Just faten är en stor del av Bollingers DNA, huset har tillgång till 
närmare 4 000 fat som hanteras av Bollingers egna tunnbindare. 

Champagnerna innehåller alltid stor andel reserveviner vilket ger kvalitet, komplexitet och mognad. I sin käl-
lare, som är över en halv mil lång, har Bollinger ett lager på över 800 000 reserveviner i magnumflaskor, något 
de är ensamma om. Dessa hanteras för hand och lagras årgång för årgång, vingårdsläge för vingårdsläge och 
druva för druva. Den andra jäsningen sker på flaska och den långa lagringstiden på jästfällning gör att champag-
nerna utvecklar mjuka bubblor med krämig textur. Riddling och degorgering sker för hand på alla årgångscham-
pagner, Bollinger har aldrig övergett denna traditionella hantverksmetod, vilket hjälper till att utveckla aromer 
av stor finess. Allt detta resulterar i framgångsreceptet för den kraftfulla och brödiga champagnen.

CHAMPAGNE BOLLINGER

Utvecklad, nyanserad, mycket frisk smak med inslag av gula äpplen, rostat 
bröd, torkade aprikoser, hasselnötter, vit choklad och grapefrukt. 

Första jäsningen sker delvis på små gamla ekfat vilket ger den brödiga 
stilen. För att säkra kvalitet och kontinuitet av husstilen tillsätts över 50% 
reservevin som bidrar med mognad och komplexitet.  
En del av reservevinet kommer från magnumflaskor som lagrats upp till  
15 år på sin jästfällning. Alkohol 12 %

375 ML 6 FL/KOLLI

PRIS EX MOMS 415 KR ARTNR. AN 49650

ARTNR. M&S 700557 ARTNR. MENIGO 724941

PINOT NOIR, CHARDONNAY, PINOT MEUNIER

BOLLINGER SPECIAL CUVÉE

750 ML 6 FL/KOLLI

PRIS EX MOMS 720 KR ARTNR. AN 6801

ARTNR. M&S 287300 ARTNR. MENIGO 768699

1500 ML 3 FL/KOLLI

PRIS EX MOMS 1603 KR ARTNR. AN 6802

ARTNR. M&S 332585 ARTNR. MENIGO 700502

3000 ML 1 FL/KOLLI

PRIS EX MOMS 5098 KR ARTNR. AN 20391

ARTNR. M&S 664490 ARTNR. MENIGO 719820

6000 ML ARTNR. AN 20392

9000 ML ARTNR. AN 20393

12 000 ML ARTNR. AN 32189

15 000 ML ARTNR. AN 28070

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 12 % CHAMPAGNEKORK

PRIS EX MOMS 936 KR ARTNR. AN 44897

ARTNR. M&S 700294 ARTNR. MENIGO 718192

Elegant och nyanserad med mogna toner av jordgubbar, höstäpplen, hal-
lon, nougat, biscotti och blodapelsin. 
 

Liksom Special Cuvée, men med något högre andel pinot noir, sker första 
jäsningen delvis på små gamla ekfat för en brödig stil och för kvalitet och 
kontinuitet tillsätts över 50% reservevin, varav 10% från magnumflaskor 
som lagrats upp till 15 år på sin jästfällning. För intensitet och struktur 
tillsätts 5 % rött vin, pinot noir från ett av de bättre vingårdslägena i Ver-
zenay. Lagring på jästfällningen sker under tre till fyra år.

PINOT NOIR, CHARDONNAY, PINOT MEUNIER

BOLLINGER ROSÉ
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750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 12 % CHAMPAGNEKORK

PRIS EX MOMS 1649 KR ARTNR. AN 51042

Produkten finns i limiterad upplaga

Fyllig och komplex med stor fruktkoncentration och generositet samt 
toner av röda äpplen, plommon, mandel, choklad, citrus och mineral.  
 
Bollingers prestigefulla årgångschampagne är enbart tillverkad  
exceptionella årgångar. Druvorna kommer från 23 Grand- och Premier 
Cru-gårdar, där pinot noir främst kommer från Verzenay och Aÿ, och 
chardonnay från Choilly och Avize. Vinifieringen sker enbart på små ekfat, 
och efter den andra jäsningen lagras vinet i drygt 6 år på sin jästfällning, 
mer än dubbelt så länge som appellationen kräver.

PINOT NOIR, CHARDONNAY

BOLLINGER 
LA GRANDE ANNÉE BRUT 2015

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 12 % CHAMPAGNEKORK

PRIS EX MOMS 1949 KR ARTNR. AN 53186

Produkten finns i limiterad upplaga

Elegant med toner av stenfrukt som sedan går över till blodapelsin. 
Madame Bollinger gick med på en rosé under ett villkor, det måste vara 
extraordinärt, och det var så La Grande Année Rosé föddes. 

Blenden består av 60 % pinot noir och 40 % chardonnay. Likt Bollingers 
andra viner sker vinifieringen på små ekfat. För rosén adderas 5 % av 
husets röda stilla vin La Côte Aux Enfants, vilket bidrar till en elegant 
tanninstruktur där fylligheten i avslutet är långt. Efter den andra jäsningen 
lagras vinet i drygt 6 år på sin jästfällning.

PINOT NOIR, CHARDONNAY

BOLLINGER LA GRANDE 
ANNÉE ROSÉ BRUT 2015

750 ML 3 FL/KOLLI

PRIS EX MOMS 2624 KR ARTNR. AN 53310

Livlig och exceptionellt komplex med delikat doft av marsipan, torkade 
aprikoser, honung, rostade brödsmulor, bergamott och lime. En generös 
mousse följs av en rik smak av acaciahonung, hasselnötter, torkade frukter 
och tydlig sälta med stor elegans och ändlös eftersmak. 
 
Bollinger R.D. 2008 består av 71 % Pinot Noir och 29 % Chardonnay från 
18 olika Grands och Premiers Crus, främst från Ay, Verzenay, Le Mesnil-
sur-Oger och Cramant. En av de hantverksmässiga tekniker som Cham-
pagne Bollinger använder är att första jäsning sker på ekfat som är runt 20 
år gamla. Genom detta utvecklas komplexa aromer i vinet, där mikroox-
idation ger en utomordentlig potential till framtida lagring. Alkohol 12 %

PINOT NOIR, CHARDONNAY

BOLLINGER 
R.D. 2008

1500 ML 3 FL/KOLLI

PRIS EX MOMS 5619 KR ARTNR. AN 52480
Produkten finns i limiterad upplaga
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Champagne Ayala är ett av de äldsta champagnehusen i Aÿ och grundades för över 150 år sedan. Un-
der 1920-talet producerade man över 1 miljon flaskor per år och var ett av de största i Champagne under 

den tiden. Man blev också officiell hovleverantör till både England och Frankrike under den här tiden. 

Trots sin storhetstid har Ayala alltid varit ett litet, självständigt och familjeägt champagnehus och under 
2005 blev huset köpt av Champagne Bollinger-familjen med syfte att lyfta huset till sin forna glans. Det 

blev starten på förnyelsen av Ayala och idag har huset ett tydligt signum i sina eleganta chardonnay-driv-
na cuveér. Här sker också varje steg i vinframställningen på plats, alltifrån vinifiering till paketering. Under 

huset finns en två kilometer lång vinkällare som grävts fram ur Aÿs kalkiga sluttningar och där förvaras 
närmare 2,5 miljoner flaskor som långsamt får mogna i den över hundraåriga gamla källaren.Huset ge-

nomgår just nu en ekologisk konvertering och innehar HEV och VDC-certifikat.

CHAMPAGNE AYALA 
BRUT MAJEUR

750 ML 6 FL/KOLLI

PRIS EX MOMS 588 KR ARTNR. AN 39434

ARTNR. M&S 128977 ARTNR. MENIGO 731410

CHARDONNAY, PINOT NOIR, PINOT MEUNIER 

Välbalanserad med en fin mousse, frisk syra och inslag av äpplen, 
citrus och vita blommiga toner med lång eftersmak.

Husets flaggskeppsvin görs alltid på en unik blend från 70 olika crus 
och består minst av 50–55 % chardonnay samt 40 % reservevin, 
med den äldsta årgången från 2016. Vinet mikrovinifieras i 120 st 
små ståltankar och får vila på sin jästfällning i minst 3 år innan deg-
orgering. Alkohol 12 % 

3000 ML 1 FL/KOLLI

PRIS EX MOMS 3444 KR ARTNR. AN 49998

ARTNR. M&S 108529 ARTNR. MENIGO 731354

6000 ML 1FL/KOLLI

PRIS EX MOMS 6862 KR ARTNR. AN 49999

ARTNR. M&S 108493 ARTNR. MENIGO 730726

1500 ML 3 FL/KOLLI

PRIS EX MOMS 1219 KR ARTNR. AN 46617

ARTNR. M&S 794586 ARTNR. MENIGO 717486
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CHAMPAGNE AYALA  
ROSÉ MAJEUR
CHARDONNAY, PINOT NOIR, PINOT MEUNIER

Generös och fyllig, välbalanserad med en mjuk fruktighet, fin mousse 
och lång eftersmak.
Ayala Rosé Majeur visar upp elegansen av en roséchampagne do-
minerad av chardonnay (minst 50%). Innan andra jäsning tillsätts 6% 
stilla rött vin gjort på pinot noir från Grand Cru vingårdar.  
Lagringen varar sedan under minst 3 år.

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 12 % CHAMPAGNEKORK

PRIS EX MOMS 736 KR ARTNR. AN 40367

ARTNR. M&S 679241 ARTNR. MENIGO 795929

CHAMPAGNE AYALA  
BRUT NATURE
CHARDONNAY, PINOT NOIR, PINOT MEUNIER

Frisk och krispig med fin mousse, inslag av gröna äpplen, citrus, 
mineralitet och eleganta brödiga toner.

Ayala brut nature visar upp renheten och perfektionen av en zero do-
sage champagne. Druvblenden, som alltid består av minst 50–55% 
chardonnay samt 43% reservvin, vinifieras på små ståltank innan den 
får lagras i minst 4 år.

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 12 % CHAMPAGNEKORK

PRIS EX MOMS 644 KR ARTNR. AN 41381

ARTNR. M&S 679290 ARTNR. MENIGO 778490

CHAMPAGNE AYALA  
BLANC DE BLANC 2018
CHARDONNAY

Frisk och elegant med generösa fruktiga toner av päron, jasmin, 
honungstoner och brioche.

Årgång 2018 är uteslutande framtagen från druvor odlade i fyra 
Grand Cru- och två Premier Cru-lägen i Côte des Blancs och Montag-
ne de Reims. Vinet vinifieras initialt i små ståltankar och genomgår 
sedan en andra jäsning under sex år.

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 12 % CHAMPAGNEKORK

PRIS EX MOMS ARTNR. AN 53352

Produkten finns i limiterad upplaga

CHAMPAGNE AYALA  
PERLE 2015
CHARDONNAY, PINOT NOIR

Välbalanserad med en kompex karaktär av kanderad citrusfrukt, 
typisk för varma årgångar från Côte des Blancs, följt av toner av 
choklad och torkad frukt.

Perle 2015 består av 80 % Chardonnay och 20 % Pinot Noir uteslu-
tet från vinhusets Grands Crus. Vinet ligger 8 år på sin jästfällning.

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 12 % CHAMPAGNEKORK

PRIS EX MOMS ARTNR. AN 54061

Produkten finns i limiterad upplaga
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ALTOS LAS HORMIGAS - MENDOZA

Altos Las Hormigas grundades av den dynamiske vinmakaren Alberto Antonini tillsammans 
med Antonio Morescalchi som tidigt insåg Malbecs potential i Argentina. Initialt valde de 206 
hektar mark kring byn Lujàn de Cuyo för sitt drömprojekt. Nu köper de även in druvor från 
långkontrakterade odlare i kalkstensrika Vista Flores, Alta Mira och Gualtallary i Uco Valley.
Med målsättningen att skapa Argentinas främsta Malbec anlitades terroir-specialisten Pedro 
Parra för att plantera rätt druva på rätt plats och skapa Malbec i världsklass.		
I det moderna vineriet korsas den senaste teknologin med vinmakarnas italienska rötter och 
vinerna som producerats har fått ett stort internationellt erkännande.

BODEGA ARGENTO-MENDOZA

Argento strävar efter att vara ledande inom hållbar vinodling i Argentina med 
stor respekt för miljön de verkar i. Vinhuset arbetar med energisparande  
maskiner, samarbetar med experter för att bli mer energieffektiva, återanvänder 
vatten och har ett omfattande avfallshanteringsprogram. Husets vingårdar ligger 
belägna i traditionella regioner så som Mendoza och Uco Valley.
Vinhuset är sedan länge ekologiskt certifierat.

750 ML 12 FL/KOLLI

ALK 12,5 % SKRUVKORK

PRIS EX MOMS 144 KR ARTNR. AN 51987

ARTNR. M&S 100855 ARTNR. MENIGO 

ARGENTO ESTATE RESERVE 
CHARDONNAY
CHARDONNAY

750 ML 12 FL/KOLLI

ALK 14,5 % KORK

PRIS EX MOMS 144 KR ARTNR. AN 51986

ARTNR. M&S 100852 ARTNR. MENIGO 736716

ARGENTO ESTATE RESERVE  
MALBEC
MALBEC

Smakrikt och fruktigt med inslag av  
mörka bär, kryddor och rostade fat.

Druvorna skördas från vingårdar  
belägna i Agrelo (Luján de Cuyo) och 
San Carlos (Altamira), Mendoza. Efter 
jäsning på ståltank lagras vinet tre  
månader på franska ekfat. 

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 13,5 % KORK

PRIS EX MOMS 160 KR ARTNR. AN 53031

ARTNR. M&S 127018 ARTNR. MENIGO 734640

ALTOS LAS HORMIGAS  
LA DANZA
MALBEC

Elegant och fruktigt med inslag av jord-
gubbar, plommon och subtila toner av 
grapefrukt.

Druvorna skördas för hand, och efter 
jäsning, som sker på stålfat, lagras vinet 
sedan i sex månader på betongfat.

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 14 % KORK

PRIS EX MOMS 334 KR ARTNR. AN 46868

ARTNR. M&S 766865 ARTNR. MENIGO 

ALTOS LAS HORMIGAS  
MALBEC RESERVA
MALBEC

Fyllig och koncentrerad med inslag av 
röda bär, viol, kryddor och ceder.

Druvorna växer i kalkrika jordar i hjärtat 
av Uco Valley. Druvorna handskördas 
och selekteras noggrant i vingårdarna. 
Under jäsningen görs försiktiga punch-
downs  för optimal extraktion för att 
sedan lagras 18 månader på orostade, 
franska ekfat.

Fyllig och fruktig med inslag av fat, gula 
äpplen, ananas, lime och vanilj.

Druvorna skördas från Luján de Cuyo, 
Agrelo, Ugarteche, Tupungato och Agua 
Amarga. Vinet fick jäsa i 21 dagar i 
temperaturkontrollerade ståltankar, och 
15% lagras sedan i tre månader på 
franska ekfat.
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CHÂTEAU DE CORCELLES - BEAUJOLAIS

Château de Corcelles grundades under 1400-talet och ligger i hjärtat av  
Beaujolais vingårdar. Vingårdens 90 hektar sprider sig över ett stort område i norra 
Beaujolais och är listad som ett historiskt monument sedan 1927.  
De äger idag ca 92 hektar vingårdar i Beaujolais, Beaujolais-Villages och  
Brouilly och fokuserar på områdets nationaldruva Gamay.

Kombinationen av höjd (400 meter), exponering (söder och sydost), jordmån (granit) 
och ny teknik ger de bästa förutsättningarna för druvornas mognad.

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 13,5 % KORK

PRIS EX MOMS 195 KR ARTNR. AN 53005

ARTNR. M&S 126523 ARTNR. MENIGO 734636

CHÂTEAU DE CORCELLES  
BEAUJOLAIS BLANC
CHARDONNAY

Frisk och fruktig med toner av citrus, 
tropisk frukt och rostade hasselnötter med 
en tydlig frisk mineralitet.

Druvorna har skördats vid optimal mog-
nad och har sedan vinifierats långsamt 
på temperaturkontrollerade ståltankar. 
Därefter har det delvis lagrats på ekfat.

750 ML 12 FL/KOLLI

ALK 12,5 % KORK

PRIS EX MOMS 151 KR ARTNR. AN 49635

ARTNR. M&S 700049 ARTNR. MENIGO 725820

LES COPAINS 
D ÁBORD
GAMAY

Bärig och nyanserad smak med inslag  
av jordgubbar och lingon som förstärks 
av en frisk syra. 

Druvorna som är 100% Gamay har 
delvis genomgått en kolsyrejäsning vilket 
ger fräschör till vinet. Lagringen har skett 
på rostfria tankar innan buteljering.

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK  14 % KORK

PRIS EX MOMS 107 KR ARTNR. AN 54243

ARTNR. M&S ARTNR. MENIGO 

CHARLES AINÉ & FILS  
CÔTE DU RHONE AOC
SYRAH, GRENACHE, MOURVÈDRE

Fruktig och balanserad med toner av jord-
gubbar, svartvinbär och varma kryddor. 

Druvorna kommer från vingårdar mellan 
Montélimar och Avignon i södra Rhône, 
där jordmånen på vissa håll består av 
små runda stenar, så kallade ’galets’ Vinet 
får jäsa på ståltankar under kontrollera-
de former på runt 30 grader under 6-12 
dagar.

LES GRANDS CHAIS DE FRANCE- CÔTE DU RHONE

Producenten Les Grands Chais de France är en av Frankrikes största vinproducenter 
och exportörer. Företaget grundades 1979 av Joseph Helfrich och har sitt huvud-
kontor i Petersbach i Alsace. LGCF är känt för att producera ett brett utbud av viner, 
från vardagsviner till premiumviner, och äger flera välrenommerade vingårdar i olika 
franska vinregioner. 
LGCF kombinerar traditionellt hantverk med modern vinproduktion och är en nyckel-
spelare i att föra franska viner till en global marknad.

Vinet lanseras i oktober
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LES DEUX COLS - RHÔNE

Det finns en bra introduktion till denna domaine, ”Les Deux Cols: Two and a half Irishmen - How 
a group of three Dublin-based wine lovers started a rising-star Rhône vineyard” av Raymond 
Blake i World of Fine Wine. Kortfattat handlar det om tre vänner från Irland (en via Frankrike), 
som beslöt sig för att följa sina dröm att göra vin i Rhône.
De började 2012 med att köpa druvor och vinifiera i ett kooperativ. År 2016 började de leta 
efter vingårdar i norra Gard och köpte små parceler för att bygga upp sin egen domaine. År 
2020 hade de 12 hektar.

Les Deux Cols är idag en åtta hektar stor egendom, grundad 2016 och ägs av Simon Tyrrell, 
Charles Derain och Gerard Maguire. Deras ekologiskt odlade vingårdar är mellan 30-70 år 
gamla och ligger i kullarna ovanför byn Saint Gervais i den norra delen av Gard.

LA LUMIÉRE CÔTES DU RHÔNE 
BLANC
CLAIRETTE, BOURBOULENC, VIOGNEIR 

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 13 % KORK

PRIS EX MOMS 235 KR ARTNR. AN 53962

ARTNR. M&S ARTNR. MENIGO 

Friskt och blommigt vin med inslag av 
persika och lime med fylligt avslut.

Druvorna skördas för hand i korgar om 
max 13 kg för att bevara klasarna så 
hela som möjligt och förhindra oxidation. 
Vinet jäser på 600 liter stora franska 
ekfat som har ångats och det skapar 
spänning in vinet snarare än rostade 
toner.

Ô FONT CÔTES DU RHÔNE 
DOMAINE DE LES DEUX COLS
GRENACHE, SYRAH

750 ML 12 FL/KOLLI

ALK 14,5 % KORK

PRIS EX MOMS 174 KR ARTNR. AN 53963

ARTNR. M&S 145081 ARTNR. MENIGO 736563

Fylligt och smakrikt vin med toner av mör-
ka körsbär, plommon och svarta oliver. 
Frisk syra och mjuka tanniner.

Druvorna skördas för hand och jäs-
ningen sker med försiktiga pump-overs. 
Grenachen lagrades på ståltank med 
en del av sin jästfällning, medans syrah 
lagras på ekfat. All lagring skedde under 
8 månader.

MAISON TYMAS
SAUVIGNON BLANC
SAUVIGNON BLANC

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 13,5 % KORK

PRIS EX MOMS 135 KR ARTNR. AN 53960

ARTNR. M&S 145129 ARTNR. MENIGO 736553

Druvtypisk med gröna toner av krusbär 
och svartvinbär med en frisk syra.

Tymas är ett samarbete mellan Simon 
Tyrrell och Caroline Delmas från Lang-
uedoc-Roussillon, de skaffar druvor av 
högsta kvalitet för att göra druvtypiska 
och lättdruckna viner.

MAISON TYMAS
PINOT NOIR
PINOT NOIR

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 13 % KORK

PRIS EX MOMS 131 KR ARTNR. AN 53961

ARTNR. M&S 145075 ARTNR. MENIGO 736556

Druvtypisk med mjuka toner av röda bär 
så som jordgubbe och varm kryddighet.

Tymas är ett samarbete mellan Simon 
Tyrell och Caroline Delmas från Lang-
uedoc-Roussillon, de skaffar druvor av 
högsta kvalitet för att göra druvtypiska 
och lättdruckna viner.



750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 12,5% KORK

PRIS EX MOMS 159 KR ARTNR. AN 54248

ARTNR. M&S ARTNR. MENIGO 

MOILLARD- GRIVOT  
BOURGOGNE CHARDONNAY
CHARDONNAY

Generös och fruktig med toner av citrus, 
äpple, mandel, vanilj och rostade fat.

Druvorna kommer främst från vingårdar 
belägna i Mâconnais från vinrankor som 
är mellan 15 och 40 år gamla. Vinet 
jäser till hälften på ekfat och till hälften 
i rostfria ståltankar. Därefter lagras det i 
10 månader med regelbunden battona-
ge.

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK  12% KORK

PRIS EX MOMS 215 KR ARTNR. AN 54244

ARTNR. M&S ARTNR. MENIGO 

MOILLARD- GRIVOT
PETIT CHABLIS
CHARDONNAY

Vinet har en frisk syra och bra mineralitet 
med toner av citrus och gula äpplen.

Vinet är en A.O.C. Petit‑Chablis, 
tillverkad på 100% Chardonnay. Snabb 
pressning följt av temperaturkontrollerad 
jäsning genomförs i syfte att bevara 
vinets friskhet och mineralitet.

750 ML  6 FL/KOLLI

ALK  12,5 % KORK

PRIS EX MOMS 259 KR ARTNR. AN 54244

ARTNR. M&S ARTNR. MENIGO 

MOILLARD- GRIVOT
CHABLIS
CHARDONNAY

Nyanserad, mycket frisk smak med inslag 
av gröna äpplen och citrus.

Vinifieringen följer traditionella metoder 
med fokus på att bevara druvans fräschör 
och terroirens mineralitet. Snabb och 
skonsam pressning vid låg temperatur, 
temperaturstyrd jäsning i rostfria ståltan-
kar och lagring i rostfria ståltankar i 6–12 
månader.

750 ML  6 FL/KOLLI

ALK  13% KORK

PRIS EX MOMS 201 KR ARTNR. AN 54246

ARTNR. M&S ARTNR. MENIGO 

MOILLARD- GRIVOT
BOURGOGNE PINOT NOIR
PINOT NOIR

Bärig smak med inslag av fat, hallon, 
körsbär, lingon och färska örter.

Vinerna genomgår en traditionell vinifi-
kation med kallmaceration före jäsning 
för att extrahera arom. Vinet lagras i 
ståltankar, ofta cirka 6 månader.

DOMAINE MOILLARD- GRIVOT (FRANÇOIS MARTENOT) - BOURGOGNE

Moillard-Grivot är ett historiskt Bourgogne-hus som idag drivs under Maison François Martenot 
– en producent med djupa rötter och bred expertis i regionen. 

Moillard‑Grivot ligger beläget i Côte de Nuits med anor tillbaka till 1848, då Symphorien Moil-
lard gifte sig med Marguerite Grivot, ägaren till en vinegendom. Bara två år senare inleddes 
export till Belgien, vilket lade grunden för deras blomstrande vinhandelsverksamhet. 
Hantverket är rotat i traditionell Bourgogne‑filosofi, där man lägger stort fokus på lagring och 
åldringsprocessen. Oenologen Baptiste Corrot framhåller vikten av nära relationer till lokala 
ekfatstillverkare, regelbundna bedömningar av fatens lämplighet och anpassning till varje vin-
gårdsläges terroir och vinets karaktär.

Vinet lanseras i oktober Vinet lanseras i oktober

Vinet lanseras i oktober Vinet lanseras i oktober



ESTANDON COOPÉRATIVE EN PROVENCE – PROVENCE

Estandon grundades 1947 av Jean Bagnis. Hans vin var en blandning av de 
bästa druvorna från de bästa områdena inom nuvarande Côtes de  
Provence och vinet blev en framgångshistoria redan från starten. 

Då roséviner från Provence började öka alltmer i popularitet så valde flera mindre 
vinkooperativ i området att gå ihop i ett större samarbete för att förena sin exper-
tis och 2005 valde även Estandon att gå med. Med den nya samlade kraften av 
kooperativen stod man nu för hela 10 % av Provence vinproduktion.

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 12,5 % SKRUVKORK

PRIS EX MOMS 120 KR ARTNR. AN 52022

ARTNR. M&S 100810 ARTNR. MENIGO 730731

ESTANDON POUR LA VIE  
IGP
CINSAULT, GRENACHE, SYRAH

Bärig och ungdomlig med smak av vit 
persika, hallon, örter och blodgrapefrukt. 

Skörd och press sker nattetid för att 
bevara vinets fräschör.  Vinifieringen 
sker i temperaturkontrollerade rostfria 
ståltankar, där malolaktisk jäsning aktivt 
förhindras för att bevara vinets fräschör 
och naturliga syra.

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 12,5 % SKRUVKORK

PRIS EX MOMS 124 KR ARTNR. AN 52020

ARTNR. M&S 100807 ARTNR. MENIGO 725291

ESTANDON SAINT LOUIS AOC 
COTEAUX VAROIS EN PROVENCE
CINSAULT, GRENACHE NOIR, SYRAH

Bärig, mycket frisk smak av smultron, färska 
örter, röda vinbär och grapefrukt.

I Coteaux Varois växer vinstockarna på  
mellan 200-500 meters höjd.  Vinifieringen 
sker i temperaturkontrollerade rostfria ståltan-
kar, där malolaktisk jäsning aktivt förhindras 
för att bevara vinets fräschör och naturliga 
syra.
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CHÂTEAU LA NERTHE - CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE

Château La Nerthe grundades redan på 1100-talet när de första vinrankorna, i 
vad som senare skulle bli Châteauneuf-du-Pape, planterades. 

Château La Nerthe var en av det allra första vinegendomarna i området att 
under 1700 talet börja exportera viner utanför Frankrike vilket gör deras  
flaggskeppsvin ”Chateau La Nerthe Rouge” till kanske ett av världens äldsta 
exporterade viner från Rhône.

Under 1800-talet tillhörde man den absoluta toppeliten i området och vinet var 
det absolut dyraste man kunde köpa från södra Rhône.

750 ML 12 FL/KOLLI

ALK 14 % KORK

PRIS EX MOMS 235 KR ARTNR. AN 48311

ARTNR. M&S 784413 ARTNR. MENIGO 720594

LES CASSAGNES CÔTES-DU- 
RHÔNE VILLAGES
GRENACHE, SYRAH, MOURVÈDRE
Elegant och balanserad med inslag av 
körsbär, svarta vinbär, örter och lakrits. 

Vingårdarna ligger belägna ca 15 km 
norr om Châteauneuf-du-Pape. De tre 
olika druvsorterna handplockas och se-
lekteras direkt i vingårdarna. Väl i vineriet 
får de olika druvsorterna jäsa tillsammans 
i en så kallad co-fermentation i cirka 
en månad. Sedan får vinet ligga på sin 
jästfällning i cirka 12 månader.

750 ML 12 FL/KOLLI

ALK 14,5 % KORK

PRIS EX MOMS 602 KR ARTNR. AN 46885

ARTNR. M&S 146419 ARTNR. MENIGO 

CHÂTEAU LA NERTHE
ROUGE

Stort, utrycksfullt vin med aromer av mör-
ka bär, vilda örter och välintegrerade fat.

Husets flaggskeppsvin som exporterats 
sedan 1700 talet. Druvorna handplockas 
och jäser först i ståltank för att sedan 
genomgå en malolaktisk jäsning på ekfat 
för att sedan få lagras under minst 1 år 
på stora ekfat.

GRENACHE, SYRAH, MOURVÈDRE 
CINSAULT
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750 ML 12 FL/KOLLI

ALK 13,5 % KORK

PRIS EX MOMS 602 KR ARTNR. AN 48926

ARTNR. M&S 137299 ARTNR. MENIGO 

CHÂTEAU LA NERTHE
BLANC
ROUSANNE, GRENACHE BLANC , 
CLAIRETTE

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 14 % KORK

PRIS EX MOMS 1343 KR ARTNR. AN 50305

ARTNR. M&S 781942 ARTNR. MENIGO 

CHÂTEAU LA NERTHE  
CUVÉE DES CADETTES
SYRAH, GRENACHE, MOURVÈDRE

Elegant och komplext med inslag av 
körsbär, björnbär och fina tanniner.

Husets prestigevin gjort på druvor från de 
allra äldsta vingårdarna som planterades 
efter phylloxera lamslog Europa. Vinet jä-
ser på ekfat med naturlig jäst under fyra 
veckor innan det får mogna på delvis 
gamla och delvis nya (25%) ekfat.

Elegant, aromoatiskt och friskt med toner 
av citurs, persika och aprikos.
Varje druvsort handplockas och vinifieras 
var för sig. Efter jäsning får en del lagras 
på ekfat (Roussanne och Grenache 
blanc) och en del i ståltank (resterande 
blend) under 9 månader. Blenden görs 
sedan precis innan man buteljerar.

1716

LANGLOIS - LOIRE

Langlois är en familjekoncern med anor från 1885. De är kända för sina fantastiska 
”Crémant de Loire”, med extra lång lagring på jästen för större smakrikedom. Utöver de 
mousserande vinerna har huset även en produktion av stilla viner av hög kvalitet från 
Saumur och Sancerre. Sedan 1999 är vingårdarna hållbarhetcertifierade enligt Terra 
Vitis, 2020 togs ytterligare ett kliv när 30 ha i Saumur certifierades ekologiskt och i 
dagslägeT genomgår nu också resterade delar av huset en ekologisk konvertering.

Idag äger Bollinger vinhuset vilket har ökat kvalitetsfokuset än mer och den fina familje-
känslan lever i allra högsta grad kvar. Sedan 2022 har man även förvärvat egndomen 
Hubert Brochard i Sancerre.

750 ML 12 FL/KOLLI

ALK 12,5 % CHAMPAGNEKORK

PRIS EX MOMS 150 KR ARTNR. AN 49580

ARTNR. M&S 703991 ARTNR. MENIGO 725811

Ĺ EXTRA PAR LANGLOIS  
CRÉMANT DE LOIRE BRUT
CHENIN BLANC, CHARDONNAY

Torr och elegant med en krämig mousse 
och ett långt aromatiskt avslut.

Blenden är 60% Chenin Blanc och 
40% Chardonnay och gjort enligt den 
traditionella metoden. Vinet har legat 
på sin jästfällning i 12 månader innan 
degorgering.

750 ML 12 FL/KOLLI

ALK 12,5 % CHAMPAGNEKORK

PRIS EX MOMS 179 KR ARTNR. AN 29021

ARTNR. M&S 354282 ARTNR. MENIGO 798562

LANGLOIS CRÉMANT  
DE LOIRE BRUT
CHENIN BLANC, CHARDONNAY, CABERNET FRANC

Frisk och torr med smak av äpplen, 
havtorn och citrus samt inslag av honung, 
nötter och mineral. 

Druvorna handskördas och vinifieras 
enligt den traditionella metoden. Vinet 
innehåller minst 50% chenin blanc och 
av de består 10 % av reservevin.  
Vinet har legat på sin jästfällning i 24 
månaderför extra lång mognad.

750 ML 12 FL/KOLLI

ALK 12,5 % CHAMPAGNEKORK

PRIS EX MOMS 219 KR ARTNR. AN 45094

ARTNR. M&S 711812 ARTNR. MENIGO 732386

CABERNET FRANC, PINOT NOIR

Elegant och fruktig med inslag av röda 
bär, balanserad syra samt långt avslut. 

Druvorna handplockas från vingårdar 
runt om Montreuil Bellay och Puy Notre 
Dame. Vinet görs på den traditionella 
metoden och  Vinet har legat på sin 
jästfällning i minst  18 månader.

LANGLOIS CRÉMANT  
DE LOIRE BRUT ROSÉ
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750 ML 12 FL/KOLLI

ALK 13,5 % KORK

PRIS EX MOMS 130 KR ARTNR. AN 53518

ARTNR. M&S 137293 ARTNR. MENIGO 735909

HUBERT BROCHARD  
IGP SAUVIGNON BLANC
SAUVIGNON BLANC

Frisk och fruktig med aromatiska toner av 
citrus, vita blommar och en frisk syra.

Druvorna växer på kalkrika jordar med 
mycket inslag av flinta. En pneumatisk 
press används för en så mjuk och skon-
sam pressning som möjligt. Jäsningen 
sker på ståltankar och vinet lagras på sin 
jästfällning tills buteljering.

750 ML 12 FL/KOLLI

ALK 13 % KORK

PRIS EX MOMS 246 KR ARTNR. AN 53517

ARTNR. M&S 137299 ARTNR. MENIGO 735911

HUBERT BROCHARD
SANCERRE BLANC
SAUVIGNON BLANC
Frisk och aromatisk med inslag av gröna 
äpplen, päron, svartvinbärsblad, krusbär, 
mineral och lime.

Druvorna från jordmånarna Terres 
Blanches, Silex och Caillottes visar upp 
de bästa terroiruttycken från Sancerre. 
Vinifieringen sker i temperaturkontrollera-
de rostfria ståltankar och vinet får sedan 
vila fyra månader på sin jästfällning.

DOMAINE HUBERT BROCHARD- LOIRE

Domaine Hubert Brochard har drivit sin familjevingård i över 100 år. Med över 60 
hektar vinodling inom de olika appellationerna Sancerre, Pouilly Fumé och Vin de 
Pays du Val de Loire odlar man uteslutande Sauvignon Blanc och Pinot Noir på stock-
ar med en genomsnittsålder på 30-50 år.

Under 2022 togs Hubert-Brochard över av Langlois som sedan 1973 är en del i 
familjegruppen Bollinger. Från Saumur till Sancerre delar teamen gemensamma värde-
ringar som hög standard för vinerna, en passion för terroir och familjeandan som har 
funnits i många generationer.
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750 ML 12 FL/KOLLI

ALK 12,5 % KORK

PRIS EX MOMS 289 KR ARTNR. AN 53519

ARTNR. M&S 136483 ARTNR. MENIGO 

HUBERT BROCHARD CHÂTEAU 
FONTAINE-AUDON
SAUVIGNON BLANC

Frisk och aromatisk med inslag av äpp-
len, mineral, svartvinbärsblad och citron.

Chateau de Fontaine är ett av endast 
fyra slott i Sancerre och det enda med 
en jordmån av 100% flinta. Vinet har jäst 
på temperaturkontrollerade ståltankar för 
att bevara druvornas naturliga arom och 
friskhet.
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DOMAINE KUEHN – ALSACE

I den lilla historiska byn Ammerschwihr som bygger sitt rykte på sina närmare 40  
vinproducenter och Alsace senaste Grand Cru, Kaefferkop ligger Domaine Kuehn. 
Med en spännande historia som sträcker sig ända tillbaka till 1675 tillhör husets källare 
de absolut äldsta och mest välhållna i byn då man stod emot flyganfallen under andra 
världskriget. Källaren går under namnet ”Celler of Hell” och det var här lokalbefolkningen 
sökte skydd under de förödande flygattackerna.

Källaren består av ca 40 ekfat i olika kapaciteter som faktiskt har över 100 år på nacken.

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 12 % KORK

PRIS EX MOMS 140 KR ARTNR. AN 48075

ARTNR. M&S 777524 ARTNR. MENIGO 722296

KUEHN 
RIESLING
RIESLING

Torr och frisk riesling med toner av citrus 
och vita blommor.

Vingårdarna ligger i ett sydöstligt läge väl 
skyddade av Vosges-bergen och jordmå-
nen består av kalk och lera. Jäsning och 
vinifieringen äger rum i ståltankar. Vinet 
får därefter ligga på jästfällning.

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 12 % KORK

PRIS EX MOMS 160 KR ARTNR. AN 48077

ARTNR. M&S 777540 ARTNR. MENIGO 

KUEHN 
PINOT GRIS
PINOT GRIS

Fruktig och aromatisk med toner av tropisk 
frukt och citrus.

Druvorna växer på sluttningar med bästa 
exponeringsläge runt öst och sydöst Am-
merschwihr.
Pressningen sker i en pneumatisk press för 
en mjuk och skonsam pressning och efter 
jäsning får vinet vila på sin jästfällning.

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 11 % KORK

PRIS EX MOMS 174 KR ARTNR. AN 48078

ARTNR. M&S 777573 ARTNR. MENIGO 

KUEHN 
GEWURZTRAMINER
GEWURZTRAMINER

Kryddigt och blommigt med inslag av 
gula päron, honung, litchi, vitpeppar och 
mandarin.

Druvorna växer på öst och sydöst 
sluttningar med bästa exponeringsläge 
runt Ammerschwihr. Pressningen sker så 
skonsamt som möjligt och efter jäsningen 
får vinet ligga på sin jästfällning.



LES VIGNOBLES FONCALIEU - LANGUEDOC-ROUSSILLON

Foncalieu är ett välrenommerat kooperativ som har sitt hjärta strax utanför medeltidssta-
den Carcassonne i Languedoc-Roussillon. Kooperativet innefattar 1200 vinbönder och 
över 7000 hektar odlingar. Med modern teknologi och ett internationellt vinmakarteam 
producerar man regionens bästa viner från bland annat appellationer som Corbières och 
Minervois. 

Foncalieu grundades 1967 av Maurice Grignon tillsammans med flera producenter i 
Languedoc. Deras inriktning är att skapa moderna, fruktdrivna och välgjorda viner för en 
bred publik.

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 13 % SKRUVKORK

PRIS EX MOMS 100 KR ARTNR. AN 53112

ARTNR. M&S 129955 ARTNR. MENIGO 734932

LES PIERRES DOREES
CHARDONNAY
CHARDONNAY

Frisk och fruktig med smak av persika, 
päron, vita blommor och ett lätt smörigt 
avslut.

Druvorna pressas i en pneumatisk press 
för en mjuk och skonsam pressning.  
Vinet får sedan lagras på sin jästfällning  
i temperaturkontrollerade ståltankar.

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 12,5 % SKRUVKORK

PRIS EX MOMS 100 KR ARTNR. AN 53118

ARTNR. M&S 130204 ARTNR. MENIGO 734934

LES PIERRES DOREES
VIOGNIER
VIOGNIER

Frisk och fruktig med smak av exotisk 
frukt och frisk krispighet.

Druvorna är ekologiskt odlade och växer 
på sluttningarna av bergskedjan Massif 
Central. Efter pressning genomgår mus-
ten en traditionell vinifikation och lagras 
på ståltank för att bevara fräschören i 
vinet.

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 12,5 % SKRUVKORK

PRIS EX MOMS 93 KR ARTNR. AN 53115

ARTNR. M&S 131575 ARTNR. MENIGO 735295

LES PIERRES DOREES
ROSÉ
GRENACHE NOIR

Frisk och aromatisk med toner av hallon, 
jordgubbar och fin mineralitet.

Druvorna skördas precis vid perfekt mog-
nad. Efter en varsam press får vinet börja 
jäsa med sin fällning i minst fem dagar. 
Därefter flyttas det från fällningen och 
får jäsa färdigt i temperaturkontrollerade 
ståltankar.

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 13 % SKRUVKORK

PRIS EX MOMS 93 KR ARTNR. AN 53117

ARTNR. M&S 130207 ARTNR. MENIGO 734936

LES PIERRES DOREES
PINOT NOIR
PINOT NOIR

Fruktigt och smakrikt vin med aromatisk 
karaktär och toner av röd mogen frukt 
och kryddighet.

Vinet växer på sluttningar av bergskedjan 
Massif Central. Druvorna får ligga en 
kort tid på sitt skal innan jäsningen sker 
i låga temperaturer för att bevara vinets 
fräschör.

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 13,5 % SKRUVKORK

PRIS EX MOMS 93 KR ARTNR. AN 53116

ARTNR. M&S 129937 ARTNR. MENIGO 

LES PIERRES DOREES
CABERNET SAUVIGNON
CABERNET SAUVIGNON

Fruktigt vin med klassiska toner av mörka 
bär tillsammans med en härlig pepprig-
het. 

Druvorna är ekologiskt odlade och växer 
på sluttningarna av bergskedjan Massif 
Centra. Efter pressning genomgår musten 
en traditionell vinifikation och lagras på 
ståltank.

750 ML 12 FL/KOLLI

ALK 13 % SKRUVKORK

PRIS EX MOMS 87 KR ARTNR. AN 43705

ARTNR. M&S 689117 ARTNR. MENIGO 726648

PUY CHERI
ROSÉ 
SYRAH

Bärig, ungdomlig, mycket frisk smak med 
inslag av smultron, hallon, färska örter, 
rabarber och citrus.

Druvorna krossas och jäser tillsammans 
med druvskalen en kortare tid. Därefter 
tappar man av den klara musten och 
låter vinet jäsa klart utan skal.
Puy Cheri rosé är Sveriges mest sålda 
rosévin!
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LE VERSANT
CHARDONNAY
CHARDONNAY

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 13,5 % SKRUVKORK

PRIS EX MOMS 119 KR ARTNR. AN 47631

ARTNR. M&S 764902 ARTNR. MENIGO 716263

Fyllig och generös smak av mogen frukt 
med balanserad syra och lång eftersmak.

Druvorna till Le Versant Chardonnay tas 
från nordliga sluttningar nära Ensérune. 
Här hjälper de kalkstensrika jordarna 
regnvattnet att rinna igenom och ge mog-
na aromer till vinet. Efter vinifiering har 
20% av vinet lagrats på franska ekfat.

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 13 % SKRUVKORK

PRIS EX MOMS 114 KR ARTNR. AN 47632

ARTNR. M&S 765214 ARTNR. MENIGO 716259

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 12,5 % SKRUVKORK

PRIS EX MOMS 119 KR ARTNR. AN 53507

ARTNR. M&S 133954 ARTNR. MENIGO 735483

LE VERSANT
SAUVIGNON BLANC
SAUVIGNON BLANC

Aromatisk, ungdomlig och mycket friskt 
vin med inslag av päron, nässlor, krusbär 
och citron. 

Druvorna har fått växa på sluttningar 
med nordlig exponering för att få behålla 
så mycket friskhet och syra som möjligt. 
Jäsning sker i temperaturkontrollerade 
ståltankar och har sedan fått lagra 4 
månader innan buteljering.

LE VERSANT
SYRAH
SYRAH

Smakrik och fruktig vin med toner av 
mörka bär, peppar och lakrits.

Druvorna odlas på sydsluttningar nära 
Maraussan där den kalkstensrika jorden 
”terres blanches” är ideal för just Syrah. 
Efter en lång macerering med battonage 
två gånger om dagen får vinet sedan 
mogna på ståltank i 8 månader.

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 12,5 % SKRUVKORK

PRIS EX MOMS 114 KR ARTNR. AN 49658

ARTNR. M&S 702682 ARTNR. MENIGO 726555

LE VERSANT
ROSÉ 
GRENACHE NOIR

Friskt och fruktigt vin med toner av röda 
bär och citrus.

Druvorna växer på sluttningar i norrlägen 
vilket innebär en långsam mognad vilket 
behåller fräschören i vinet. Efter en lätt 
pressning genomgår musten en kall ma-
ceration på ståltank för att sedan lagras 
tre månader på ståltank med nedrörning 
av jäst för att ge vinet en fyllighet.

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 13,5 % KORK

PRIS EX MOMS 126 KR ARTNR. AN 53508

ARTNR. M&S 135598 ARTNR. MENIGO 735772

SUR TES PAS 
PINOT NOIR
PINOT NOIR

Mjuk och bärig med toner av jordgub-
bar, körsbär och svartvinbär.

Efter skörd får druvorna jäsa på tempe-
raturkontrollerade ståltankar under ca 2 
veckor innan vinet genomgår malolaktisk 
jäsning. Vinet får sedan vila under 6 
månader på ståltank för att behålla sin 
fräschör.

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK  13% SKRUVKORK

PRIS EX MOMS 126 KR ARTNR. AN 53917

ARTNR. M&S 141019 ARTNR. MENIGO 736388

SUR TES PAS 
CHARDONNAY
CHARDONNAY
Friskt och aromatiskt vin med toner av 
vita blommor, honung, ananas och fat.

Efter pressningen får musten naturligt 
sedimentera innan endast den renaste 
musten används vidare i vinifiering.  
20% av musten får jäsa i ekfat (50% nya 
och 50% gamla), medan resten jäser i 
ståltankar. Efter jäsningen får vinet ligga 
kvar på sin jästfällning och battonage 
genomförs under lagringstiden.
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750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 14,5 % KORK

PRIS EX MOMS 269 KR ARTNR. AN 53513

ARTNR. M&S 140494 ARTNR. MENIGO 735932

CHÂTEAU HAUT GLÉON  
AOC CORBIÈRES ROUGE
SYRAH, GRENACHE, CARIGNAN

Komplex och smakrik med inslag av mörk 
frukt, kryddor och kakao.

Druvorna växer i hjärtat av Corbières runt 
omkring Haut Gléons egendom där de 
naturliga vattenkällorna bidrar till ett unikt 
mikroklimat. Efter jäsning får vinet lagras 
12 månader på franska ekfat.

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 13.5 % KORK

PRIS EX MOMS 269 KR ARTNR. AN 53514

ARTNR. M&S 140500 ARTNR. MENIGO 735931

CHÂTEAU HAUT GLÉON  
AOC CORBIÈRES BLANC
ROUSANNE, VERMENTINO,  
GRENACHE WHITE

Friskt och smakrik med hög mineralitet 
och inslag av mogna päron och vanilj.

Druvorna växer i hjärtat av Corbières runt 
omkring Haut Gléons egendom där de 
naturliga vattenkällorna bidrar till ett unikt 
mikroklimat. Efter jäsning får vinet lagras 
6 månader på franska ekfat.

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 13,5 % KORK

PRIS EX MOMS 125 KR ARTNR. AN 51674

ARTNR. M&S 782039 ARTNR. MENIGO 729667

VIA NOSTRUM
AOC MINERVOIS
SYRAH, GRENACHE

Fruktigt och kraftfullt vin med toner av 
björnbär, kryddor och färska örter.

Via Nostrum Minervois är en blend 
på 80% Syrah och 20% Grenache. 
Druvorna skördas och får sedan jäsa på 
temperaturkontrollerande ståltankar. 20 
% av druvan Syrah har sedan fått mogna 
ett år på franska ekfat.

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 13,5 % KORK

PRIS EX MOMS 125 KR ARTNR. AN 51673

ARTNR. M&S 782027 ARTNR. MENIGO 729865

VIA NOSTRUM
AOC CORBIÈRES
SYRAH, GRENACHE

Elegant vin med bra struktur, toner av 
mörk frukt, kakao och fat.

Via Nostrum Corbières är en blend 
på 70% Syrah och 30% Grenache. 
Druvorna skördas och får sedan jäsa på 
temperaturkontrollerade ståltankar. 20 % 
av Syrah har sedan fått mogna i ett år på 
franska ekfat.
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CASTELLARE DI CASTELLINA
CHIANTI CLASSICO DOCG
SANGIOVETO, CANAIOLO

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 13,5 % KORK

PRIS EX MOMS 242 KR ARTNR. AN 53948

ARTNR. M&S 140224 ARTNR. MENIGO 733990

Fyllig och smakrikt med inslag av körsbär, 
jordgubbar, kanel, kakao, örtkryddor och 
en balanserad ekfatston.

Druvorna plockas från vinstockar som 
är runt 45 år gamla och planterade i 
mineralrik jordmån. Vinet mognar under 
7 månader i 335 L och 500 L stora ekfat.

CASTELLARE DI CASTELLINA- TOSCANA

Castellare di Castellina är en prestigefylld vingård i hjärtat av Chianti Classico i Toscana. 
Vinhuset grundades på 1970-talet genom en sammanslagning av flera mindre vingårdar 
och har sedan dess blivit känt för sina eleganta, terroirdrivna viner. Med fokus på inhem-
ska druvor, särskilt Sangioveto (en klon av Sangiovese), producerar de klassiska Chianti 
Classico-viner samt det hyllade I Sodi di S. Niccolò, en kraftfull Super Tuscan. 

Traditionella metoder kombineras med modern teknik för att skapa viner med balans, 
struktur och lång lagringspotential. Castellares etiketter pryds av sällsynta fåglar, en sym-
bol för vingårdens miljöengagemang. Motiven är skapade av den berömda konstnären 
och ornitologen John Gould.

CASTELLARE DI CASTELLINA
CHIANTI CLASSICO RISERVA
SANGIOVETO, CANAIOLO

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 14 % KORK

PRIS EX MOMS 330 KR ARTNR. AN 53947

ARTNR. M&S 140230 ARTNR. MENIGO 736321

Smakrik och fyllig med inslag av mörka 
körsbär, kryddor, mörk choklad och vanilj 
med en balanserande elegant syra.

Druvorna kommer från utvalda lägen i 
vingården som ligger på hög höjd. 
Vinet har fått mogna under 15 månader 
på gamla använda franska barriques.

I SODI DI S. NICCOLÓ  
TUSCANY IGP
SANGIOVETO, MALVASIA NERA

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 14 % KORK

PRIS EX MOMS 936 KR ARTNR. AN 53949

ARTNR. M&S 140227 ARTNR. MENIGO 736322

Komplex smak av mörka körsbär, viol, eu-
calyptys, kakao och ekfat. Lång balsamisk efter-
smak med markerade tanniner och frisk syra.

Toppvinet som förärats med Gambero Rosso´s 
Tre Bicchieri alla år utom två sedan starten 
1977. Druvorna handskördas från gamla 
stockar innan de jäser i ståltank följt av 24-30 
månaders lagring i barriques, franska barrique, 
hälften nya.
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URSPRUNG OCH VISION 
Castellare di Castellina grundades på 
1970‑talet genom sammanslagningen av 
flera mindre gårdar – Castellare, Caselle, 
San Niccolò och Le Case – under ledning 
av Paolo Panerai. Visionen var att kombi-
nera traditionella toskanska metoder med 
modern vinforskning för att delta i den 
italienska vinrenässansen. 
 
TERROIR 
Egendomen omfattar cirka 80 hektar, va-
rav 33 hektar är vingårdar och 12 hektar 
olivlundar. Vingårdarna ligger på sydöst-
sluttningar som bildar en naturlig amfitea-
ter, på en höjd av omkring 370–430 meter 
över havet och jordmånen består av kalk-
haltig märgel (galestro), lera och kalksten, 
vilket bidrar till intensiva, strukturerade och 
långlivade viner. Vinstockarna är mellan 7 
och över 45 år gamla och skördarna hålls 
medvetet små för maximal koncentration. 
 
INNOVATION OCH HÅLLBARHET 
Castellare var bostad för ett av Chianti 
Classicos första experimentella vingårds-
projekt, i samarbete med universiteten i 
Milano och Florens. Målet var att välja de 
bästa Sangiovese‑klonerna (Sangioveto) 
för just deras terroir. Vinmakningen kombi-
nerar traditionella material som glaserade 
betongtankar med modern teknik såsom 
ståltankar och nya av franska barriques – 
ett nytänkande i Italien vid den tiden.
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CASTELLARE DI CASTELLINA- TRADITION 
OCH INNOVATION I HJÄRTAT AV CHIANTI

Miljömässigt driver Castellare en kemika-
liefri produktion – inga syntetiska bekämp-
ningsmedel eller gödningsmedel används 
– och varje års etikett pryds av en utdöd 
eller hotad fågelart som ett uttryck för 
engagemang för biologisk mångfald. 

VINARVET 
Flaggskeppet I Sodi di San Niccolò är en 
Super‑Tuscan gjort på 85 % Sangioveto 
och 15 % Malvasia Nera. Namnet syftar 
på ”sodi” – de tuffa, steniga jordarna 
– och även på den närbelägna Sankt 
Nicolauskyrkan på gården. Den var det 
första italienska vinet att listas i Wine 
Spectator’s Top 100 (1988, årgång 1985).
Egendomen producerar även tre Chianti 
Classico‑nivåer – en standard, en Riserva 
och en single‑vineyard Riserva “Il Poggia-
le” – samt vissa IGT‑viner, både röda och 
vita. 
 
ERKÄNNANDE OCH PRODUKTION 
Produktionen ligger på omkring 250 000 
till 400 000 flaskor per år. Vinerna hyllas 
ofta, med exempelvis Chianti Classico Ri-
serva 2021 som fått 93 poäng från Wine 
Spectator och Vinous, samt 92 från James 
Suckling.

Castellare di Castellina är ett föredöme 
inom Chianti Classico, där traditionell 
toskansk vinodling möter vetenskapligt 
driven innovation och starkt miljöengage-
mang. Med terroir‑drivna viner, noggrann 
klonavställning och en tydlig ekologisk pro-
fil har de etablerat sig som en producent 
av högsta klass – såväl i kritikernas betyg 
som hos vinälskare världen över.



CANTINA TOLLO- ABRUZZO

Cantina Tollo är ett framstående kooperativ med bas i den charmiga staden Tollo, 
belägen i hjärtat av Abruzzo-regionen i Italien. Detta kooperativ följer en samar-
betsmodell där flera vinodlare arbetar tillsammans för att skapa en mångfald av 
viner med hög kvalitet.

Cantina Tollo strävar efter att förena traditionella vinframställningsmetoder med 
modern teknik för att producera viner som speglar regionens autentiska karaktär 
samtidigt som de möter nutida vinälskares förväntningar.

CANTINA TOLLO TERRA DI 
CHIETI IGP BIANCO
TREBBIANO

Frisk och fuktig med inslag av gröna  
äpplen, vit persika, honungsmelon och 
lime.

För att bevara fruktigheten får vinerna 
jäsa och sedan lagras fyra månader på 
kylda ståltankar.

750 ML 12 FL/KOLLI

ALK 12 % SKRUVKORK

PRIS EX MOMS 73 KR ARTNR. AN 50908

ARTNR. M&S 718288 ARTNR. MENIGO 728277

BELLARETTA 
BIANCO
CHARDONNAY

Aromatiskt och fruktigt med inslag av 
gröna äpplen, citron och tropisk frukt.

Bellaretta Bianco är ett vin som exempli-
fierar regionens förmåga att producera 
vita viner med både traditionell charm 
och modern elegans. Regionens varma 
dagar och svala nätter hjälper till att 
bevara druvornas fräschör och aromer.

750 ML 12 FL/KOLLI

ALK 13 % SKRUVKORK

PRIS EX MOMS 73 KR ARTNR. AN 50905

ARTNR. M&S 718282 ARTNR. MENIGO 728280

BELLARETTA
ROSSO
CABERNET SAUVIGNON

Smakrik och fyllig med inslag av mogna 
mörka bär, choklad och lakrits.

Druvorna odlas i Abruzzo-regionen som 
erbjuder ett gynnsamt klimat för vinodling 
med sina varma dagar och svala nätter. 
Detta bidrar till att utveckla druvornas 
aromatiska komplexitet och balanserade 
syra.

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 14 % KORK

PRIS EX MOMS 111 KR ARTNR. AN 53004

ARTNR. M&S 127717 ARTNR. MENIGO 734638

IL GUFO PRIMITIVO 
IGP PUGLIA
PRIMITIVO

Fylligt och fruktigt med inslag av mogna 
körsbär, plommon och kryddor.

Il Gufo (Uggla) beskrivs enligt den 
romerska mytologin som charmig, graciös 
och med stark karaktär. Detta har man  
inspirerats ifrån när man skapat detta vin. 

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 12 % PRIS EX MOMS 92 KR

ARTNR. AN 48857 ARTNR SC

ARTNR. M&S 788109 ARTNR. MENIGO 725139

CANTINA TOLLO TERRA DI 
CHIETI IGP ROSSO
MONTEPULCIANO

Medelfylligt och fruktigt med inslag av 
mogna mörka bär.

Druvorna skördas sent och får sedan jäsa 
på temperaturkontrollerade ståltankar.
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750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 13 % PRIS EX MOMS 92 KR

ARTNR. AN 48858 ARTNR. SC

ARTNR. M&S 788117 ARTNR. MENIGO 724059
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750 ML  6 FL/KOLLI

ALK  12,5 % SKRUVKORK

PRIS EX MOMS 99 KR ARTNR. AN 54119

ARTNR. M&S ARTNR. MENIGO 

IL GUFO PINOT GRIGIO
IGP PUGLIA
PINOT GRIGIO

Friskt och elegant med balanserad syra, 
toner av krusbär och mogna äpplen och 
en lätt, torr avslutning. 

Druvorna skördas ofta tidigt för att bibe-
hålla syra och fräschhet.  Jäsningen sker i 
temperaturkontrollerade rostfria ståltankar 
och lagras sedan på ståltank, med lite 
kontakt med sin jästfällningen.
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THE WINE PEOPLE- VENETO

The Wine People är en framstående vinproducent baserad i Italien, känd för sin 
passion och innovation inom vinindustrin. Med ett dedikerat team
av vinmakare och vinodlare strävar The Wine People efter att skapa viner av 
exceptionell kvalitet och karaktär. 

200 ML 24 FL/KOLLI

ALK 11 % CHAMPAGNEKORK

PRIS EX MOMS 45 KR ARTNR. AN 53270

ARTNR. M&S 130222 ARTNR. MENIGO 735126

AMORI PROSECCO DOC  
SPUMANTE EXTRA DRY
GLERA

Frisk och fruktig med toner av päron, 
citrus och tropiska frukter.

Precis som etiketten säger är vinet en 
hyllning till kärleken av Prosecco. Vinet 
görs enligt den traditionella tankmetoden.

750 ML 6 FL/KOLLI

PRIS EX MOMS 112 KR ARTNR. AN  53262

ARTNR. M&S 130219 ARTNR. MENIGO  

VIGNETI DEL SOLE - VENETO

Vigneti del Sole är ett familjeföretag som grundades 1925. De fyra bröderna 
Natale, Nicola, Riccardo och Umberto bestämde sig för att flytta från Puglia till 
Veneto för att etablera sitt familjevineri. Deras filosofi att uppmärksamma alla 
aspekter från odling till framställning fördes över till den andra generationen 
bröder; Carlo, Giorgio och Umberto. 

Idag driver bröderna från andra generationen fortfarande företaget tillsammans 
med sina nu vuxna söner och döttrar. Etiketterna på vinerna är inspirerade av 
gamla italienska kartor.

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 13,5 % KORK

PRIS EX MOMS 200 KR ARTNR. AN 50165

ARTNR. M&S 709139 ARTNR. MENIGO 725832

VIGNETI DEL SOLE RIPASSO 
SUPERIORE
CORVINA, RONDINELLA, CORVINONE, 
NEGRARA
Kryddig med fatkaraktär, inslag av röda 
bär, vitpeppar och choklad. 

Druvorna kommer från kalkrika jord-
månar på sluttningen av Valpantena i 
nordöstra delen av Valpolicella. Enligt 
den traditionella ”ripassometoden” får 
vinet jäsa tillsammans med pressresterna 
från Amarone för att sedan lagras på 
ekfat under 8 månader.

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 15 % KORK

PRIS EX MOMS 378 KR ARTNR. AN 50166

ARTNR. M&S 709137 ARTNR. MENIGO 725833

VIGNETI DEL SOLE AMARONE 
DOCG

Smakrik och fyllig med generös frukt, 
kryddor och en välintegrerad fatkaraktär.

Druvorna handplockas och får sedan tor-
ka i ca 3 månader innan man jäser dem. 
Efter press genomgår vinet en malolaktisk 
jäsning på ståltank och får sedan lagras 
på små ekfat i minst 20 månader.

CORVINA, RONDINELLA, CORVINONE, 
NEGRARA



COLLEMASSARI WINE ESTATE- TOSCANA

ColleMassari Wine Estates innefattar fyra internationellt erkända vingårdar:  
Castello ColleMassari, Grattamacco, Poggio di Sotto och San Giorgio. Alla  
baserade i natursköna regionen Toscana och är kända för sina högkvalitativa 
viner som speglar regionens rika terroir och traditionella hantverk.
ColleMassari Wine Estates grundades 1998 av syskonparet Maria Iris och  
Claudio Tipa med delad dröm att skapa sitt eget ”Domaine” i Toscana.

Grundades i slutet av 80-talet och är sedan 2011 en del 
av Collemassari Wine Estates. Idag är Poggio di Sotto 
synonymt med en av de bästa producenterna av Brunello di 
Montalcino. Det är en stenig och karg terroir där höjden, 
med skyddet av den antika vulkanen Amiata på ena sidan 
och floden Orcia i kombination med havsbrisen från den 
andra, resulterar i ett unikt mikroklimat som gör det till ett 
av de bästa områdena för odling av Sangiovese. Första 
årgången producerades vid skörden 1991 och inom kort tid 
utmärkte sig vingården internationellt för sina viner med stor 
elegans och komplexitet. 

Grundades 1982 och ligger i Castelnuovo dell’Abate i 
sydöstra delen av Montalcino på en unik position, 400 
meter över havet på en ås. Den allra första produktionen 
som släpptes av Tenuta San Giorgio var 1985 års vintage 
och de ingår i vingruppen sedan 2017. Denna vingård 
ligger granne med Poggio di Sotto med sydvästläge.

Grundades 1998 och är en del av Montecucco DOC-om-
rådet i övre Maremma, ett territorium som är idealiskt för 
odling av Sangiovese och ligger mellan DOCG-områdena 
Brunello di Montalcino och Morellino di Scansano. Första 
årgången producerades 2000.

Grundades i slutet av 70-talet i DOC-området Bolgheri, 
där odlingen av Cabernet Sauvignon i denna specifika 
region blev mycket populär. Första årgången producera-
des 1982 genom att blanda Cabernet Sauvignon med 
Merlot och Sangiovese för att skapa en så kallad Super- 
Tuscan. Sedan 2002 är huset en del av Collemassari 
Wine Estates.
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750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 13,5 % KORK

PRIS EX MOMS 151 KR ARTNR. AN 53167

ARTNR. M&S 129394 ARTNR. MENIGO 734920

VERMENTINO

Friskt och fruktigt med toner av citrus, vita 
blommor och exotiska frukter. 

Druvorna skördas tidigt för att bibehålla 
sin livlighet och syra och kylmacereras. 
Jäsningen skedde på ståltank med 
låg temperatur för att bibehålla den 
komplexa aromen. Namnet Melacce 
kommer från en liten flod som rinner vid 
vingården.

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 14,5 % KORK

PRIS EX MOMS 202 KR ARTNR. AN 53125

ARTNR. M&S 129424 ARTNR. MENIGO 734919

COLLEMASSARI  
MONTECUCCO RISERVA DOC
SANGIOVESE, CILIEGIOLO,  
CABERNET SAUVIGNON
Komplex och kraftfull med toner av röda 
bär och medelhavskryddor.

Druvorna plockas från vinstockar som 
är i genomsnitt 17 år gamla och tas om 
hand med naturlig och ekologisk filiosofi. 
Spontanjäsning sker på små ekfat och 
lagras sedan på stora ovala tunnor samt 
tonneaux i 18 månader.

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 14 % KORK

PRIS EX MOMS 2199 KR ARTNR. AN 53160

ARTNR. M&S 133183 ARTNR. MENIGO 

SANGIOVESE

COLLEMASSARI  
VERMENTINO MELACCE DOC

Nyanserad och fruktig med rostad fatka-
raktär, inslag av mörka bär, balsamico 
och cederträ.

Filosofin kretsar kring att respektera natu-
ren och vinrankorna som är i genomsnitt 
24 år gamla och skördas för hand. Vinet 
jäser sedan i stålstank för att sedan mog-
na i små ekfat i minst 8 månader.

GRATTAMACCO BOLGHERI 
ROSSO SUPERIORE DOC

Komplex och generös med toner av röda 
bär och en balanserad mineralitet.

Druvorna handskördas från stockar med 
en ålder på runt 25 år. Efter en spon-
tanjäsning med långsam maceration får 
vinet sedan lagras minst 18 månader på 
franska ekfat. Vinet blev områdets andra 
Super-Tuscan (efter Sassicaia) år 1982.

GRATTAMACCO  
BOLGHERI ROSSO DOC

POGGIO DI SOTTO ROSSO  
DI MONTALCINO DOC
SANGIOVESE
Fruktig och elegent med toner av mogen 
röd frukt och kryddig fatkarakär.

Druvorna växer på 25 åriga vinrankor 
i Castelnuovo dell’Abate med vulkanen 
Monte Amiata på ena sidan och floden 
Orvia på den andra vilket skapar ett 
unikt mikroklimat. Jäsningen sker i ekfat 
med spontanjäsning och lagras sedan  
22 månader på slavonska ekfat.

CABERNET SAUVIGNON, MERLOT, CABERNET 
FRANC, SANGIOVESE, PETIT VERDOT

CABERNET SAUVIGNON, MERLOT, 
SANGIOVESE

POGGIO DI SOTTO BRUNELLO 
DI MONTALCINO DOC

Komplex och mångskiktad med röd frukt, 
lakrits, viol och en tydlig mineralitet.

Odlingsområdet ligger i Castelnuovo 
dell’Abate. Druvorna handskördas med 
noga selektering och lågt skördeuttag. 
Jäsningen sker på både betong- och 
ekfat, med mycket lång macerationer för 
att sedan få mogna på slavonska ekfat i 
48 månader.

SANGIOVESE

Fruktig och smakrik med koncentrerad 
mogen röd frukt och kryddighet.

Druvorna växer på rankor som är ca 20-
25 år gamla och handskördas. Jäsningen 
sker på ekfat med lång maceration, var-
på vinet lagras i 36 månader i 30-50hl 
slovakiska ekfat. 

SAN GIORGIO UGOLFORTE  
BRUNELLO  
DI MONTALCINO DOCG

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 14 % KORK

PRIS EX MOMS 899 KR ARTNR. AN 53159

ARTNR. M&S  133303 ARTNR. MENIGO  

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 14 % KORKL

PRIS EX MOMS 699 KR ARTNR. AN 53168

ARTNR. M&S 133276 ARTNR. MENIGO 

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 13,5 % KORK

PRIS EX MOMS 499 KR ARTNR. AN 53161

ARTNR. M&S 133180 ARTNR. MENIGO 
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750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 14 % KORK

PRIS EX MOMS 339 KR ARTNR. AN 53158

ARTNR. M&S  129427 ARTNR. MENIGO  734966
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VILLA SANDI- VENETO

Villa Sandi tillhör regionen Venetos hjärta. Här driver familjen Moretti Polegato 
vinhuset i fjärde generationen och här är man specialist på prosecco. Familjen 
räknas som en, om inte den, ledande tillverkaren av prosecco och har en bred 
range viner i sin portfölj med fokus på att visa upp olika smakstilar och uttryck. 
Man kan stoltsera med flera vingårdar i högkvalitativa områden som La Rivetta 
och Valdobbiadene, områdena som gör det möjligt för Villa Sandi att producera 
internationellt hyllade viner.

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 11 % CHAMPAGNEKORK

PRIS EX MOMS 142 KR ARTNR. AN 51196

ARTNR. M&S 100876 ARTNR. MENIGO 731362

VILLA SANDI DOC PROSECCO 
BRUT BIOLOGICO ORGANIC
GLERA

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 11 % CHAMPAGNEKORK

PRIS EX MOMS 142 KR ARTNR. AN 52052

ARTNR. M&S 100879 ARTNR. MENIGO 730889

VILLA SANDI DOC PROSECCO 
BRUT ROSÉ MILLESIMATO
GLERA, PINOT NERO 

VILLA SANDI DOCG VALDOBBIADENE 
PROSECCO SUPERIORE
GLERA

Elegant och friskt med mogna äpplen, citrus och 
vita blommor.

Druvorna odlas i DOCG-området Conegliano-Val-
dobbiadene som är känt för sin kuperade terräng 
och kalkrika jordmån. Efter skörd pressas dem 
i en pneumatisk press för en mjuk och skonsam 
pressning. Den första självrunna musten blandas 
sedan med en noggrant utvald jästkultur och får 
jäsa i temperaturkontrollerade ståltankar.

Fruktig med inslag av jordgubbar,  
persika, blodapelsin, och mandel.

Druvorna pressas i en pneumatisk press 
för en mjuk och skonsam pressning.  
Pinot nero druvor macereras försiktigt 
innan musterna blandas och får
jäsa i temperaturkontrollerade ståltankar
under minst två månader.

Fruktig, ungdomlig med inslag av  
gråpäron, honungmelon, fläder och 
gröna äpplen.

Druvorna pressas i en pneumatisk press 
för en mjuk och skonsam pressning. 
Musten kyls ned och genomgår  
jäsning precis innan tappning för att 
säkerställa fräschast möjliga prosecco.

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 11 % CHAMPAGNEKORK

PRIS EX MOMS 166 KR ARTNR. AN 52053

ARTNR. M&S 100894 ARTNR. MENIGO 736537

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 11 % AN ARTNR 54199

VINET FINNS ENDAST SOM FÖRBESTÄLLNING.

VILLA SANDI ASOLO PROSECCO 
SUPERIORE BRUT DOCG
GLERA 

Frisk och fyllig med inslag av mogna  
gyllene äpplen och subtila toner av  
akaciablommor. 

Druvorna kommer från vingårdar belägna i 
Crocetta del Montello, i provinsen Treviso, 
mitt i hjärtat av det prestigefyllda Asolo 
Prosecco DOCG-området. Efter traditionell 
vinifiering för vitt vin genomgår vinet en 
andra jäsning i trycktankar enligt Charmat-
metoden. Det lagras på sin jästfällning för 
att utveckla extra komplexitet och karaktär



PRODUTTORI DEL BARBARESCO- PIEMONTE

1894 bildades Cantina Sociali av Domizio Cavazza, rektor för vinutbildningen i Alba och 
bosatt i Barbaresco. Nio vingårdsägare slog sig samman och bildade områdets första 
kooperativ med höga ambitioner som senare mynnande ut i Produttori del Barbaresco. 

Kvalitet har varit ledordet sedan starten och antalet medlemmar har vuxit till 100 familjer, 
alla med vingårdar i bästa lägena. En av de nitton grundarna var Celestino Vacca och 
idag är det hans son Aldo Vacca som leder kooperativet. Produktionen är inte stor, cirka 
550 000 flaskor. Medlemmarna får betalt efter kvalitet och inte mängd, vilket begränsar 
skördeuttaget. Ett bra år producerar vineriet 50% Barbaresco, 30% single vineyard och 
20% nebbiolo langhe.

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 14 % KORK

PRIS EX MOMS 251 KR ARTNR. AN 47621

ARTNR. M&S 767699 ARTNR. MENIGO 722109

LANGHE 
NEBBIOLO
NEBBIOLO

Medelfyllig och elegant med mogen röd 
frukt och kryddighet av vitpeppar och 
anis.

Druvorna kommer enbart från området 
Barbaresco.
Vinet har jäst i betongtankar och skalma-
cererats i 20 dagar, med pump-overs två 
gånger om dagen.

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 14,5 % KORK

PRIS EX MOMS 457 KR ARTNR. AN 46847

ARTNR. M&S 671396 ARTNR. MENIGO 732424

PRODUTTORI 
DEL BARBARESCO
NEBBIOLO

Kraftfullt och fylligt med röd frukt, kryd-
dighet och med en elegant tanninstruktur.

De allra bästa druvorna väljs ut till 
husets flaggskeppsvin. Jäsningen sker 
i ståltankar och genomgår 24 dagars 
skalmaceration med pump overs 2–3 
gånger per dag, för att sedan överföras 
till stora ekfat, 30–40 år gamla, där vinet 
får lagras i 2 år.
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LIBANON
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Kraftfullt och komplext vin med utvecklad karaktär av 
mogna plommon, fikon, sötlakrits, kryddor och läder.

Druvorna jäser separat och lagras därefter på franska 
Nevèrs-fat i drygt 12 månader. Druvorna lagras sedan 
ytterligare 1 år på betongtankar. Vinet är alltid minst 6 år 
gammalt när de släpps på marknaden och kan lagras i 
decennier. Alkohol 14 %

Familjen Hochars filosofi är att varje årgång är speciell och naturen får ha sin gilla gång. Huset til�-
lämpar låga skördeuttag, skördar alltid för hand, använder naturlig jäst, ingen filtrering och ett absolut 
minimum av svaveldioxid. Vinerna är högst bordeauxinspirerade i stilen och mycket lagringsdugliga, 
vissa årgångar tål över 50 år i källaren. En del av hemligheten tros vara motståndskraften mot oxida-
tion. Då Bekaadalen ligger 10 mil från vineriet, vänjs druvorna med syre redan från start, något som 

fortsätter i vinkällaren under fermentering i cementkar och lagring på ekfat. 

Château Musar är ett vin som inte lämnar någon oberörd. Med sin fantastiska historia och sitt lite 
egensinniga uppträdande är det ett givet samtalsämne bland vinentusiaster. Rankorna växer på en unik 

terrior på över 1000 meter höjd i Bekaa dalen.

375 ML 12 FL/KOLLI

PRIS EX MOMS 343 KR ARTNR. AN 48021

ARTNR. M&S 781847 ARTNR. MENIGO  

CABERNET SAUVIGNON, CINSAULT, CARIGNAN,

CHATEAU MUSAR 2018

750 ML 6 FL/KOLLI

PRIS EX MOMS 577 KR ARTNR. AN 47506

ARTNR. M&S 128974 ARTNR. MENIGO  716041

1500 ML 3 FL/KOLLI

PRIS EX MOMS 1315 KR ARTNR. AN 47874

ARTNR. M&S 714788 ARTNR. MENIGO  729687



CHATEAU MUSAR
WHITE
OBAIDEH, MERWAH
Fyllig och komplex med inslag av mogen 
persika, banan, mandlar och honung.

Druvorna handskördas på de svala slutt-
ningarna av Mount Lebanon, 1200 meter 
över havet. Stockarna är oympade och har 
klarat sig mot Phylloxera. Merwah jäser 
och lagras på nya ekfat i 9 månader på 
sin jästfällning och Obaideh i ståltank.  
Efter blend får vinet lagras minst 6 år.

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK  12 % KORK

PRIS EX MOMS 504 KR ARTNR. AN 47804

ARTNR. M&S 767723 ARTNR. MENIGO 

HOCHAR 
PÉRE & FILS
CINSAULT, GRENACHE, CABERNET SAUVIGNON

Generös frukt med elegant karaktär och lång 
eftersmak.

Druvorna kommer från en ”single vineyard” i västra 
Bekaa Valley nära den lilla byn Aana. Rankorna 
har en genomsnittsålder på 30 år och endast 
20-30 hektoliter per hektar skördas. Jäsning sker 
på ståltank följt av 6 månaders lagring på franska 
ekfat.

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 14 % KORK

PRIS EX MOMS 331 KR ARTNR. AN 47803

ARTNR. M&S 769117 ARTNR. MENIGO 721419
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1500 ML 3 FL/KOLLI

PRIS EX MOMS 604 KR ARTNR. AN 47874

ARTNR. M&S 786208 ARTNR. MENIGO 729571

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 13 % KORK

PRIS EX MOMS 220 KR ARTNR. AN 47792

ARTNR. M&S 785378 ARTNR. MENIGO 721411

MUSAR
JEUNE WHITE
VIOGNIER, VERMENTINO, CHARDONNAY

Frisk och krispig med toner av persika, 
aprikos, timjan, oregano och mineraler.

”Jeune” som står för ung är Musars oekade 
range viner. Druvorna växer i vingårdar 
som ligger på en höjd om 1000 m över 
havet. Jäsningen sker separat per druvsort 
på ståltank innan blenden sker och vinet 
får kallstabiliseras innan buteljering.

500 ML 12 FL/KOLLI

ALK 53 % KORK

PRIS EX MOMS 488 KR ARTNR. AN 50821

ARTNR. M&S 724252 ARTNR. MENIGO 766516

CHATEAU MUSAR  
Ĺ ARACK DE MUSAR

Kryddig smak med tydlig karaktär av 
stjärnanis och inslag av örter. 

ĹArack de Musar destilleras av vin med 
en genomsnittsålder på fem år. Araken 
destilleras hela fyra gånger och i den 
sista omgången tillsätts anis.

Traditionsenligt dricks Arack som aperitif 
med en skvätt kallt vatten i.

MUSAR
JEUNE RED
CINSAULT, SYRAH, CABERNET SAUVIGNON

Fruktigt och balanserat med toner av  
jordgubbar, körsbär och svartpeppar.

”Jeune” som står för ung är Musars oekade 
range viner. Druvorna växer i vingårdar som 
ligger på en höjd om 1000 m över havet. 
Jäsningen sker separat per druvsort på 
betongtank innan blenden sker och vinet får 
kallstabiliseras innan buteljering.

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 13 % KORK

PRIS EX MOMS 220 KR ARTNR. AN 47791

ARTNR. M&S 767715 ARTNR. MENIGO 721413
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NIEPOORT - PORTUGAL
Niepoort är ett familjeföretag med anor från 1842, fram till idag har sex generationer 
skrivit Niepoorts historia. Det som förenar dem är en passion för vin – en passion som 
respekterar traditioner men som inte drar sig för att prova på nya vägar när dess ohäm-
made kreativa drivkraft kallar. Vinframställningstraditionen började i Douro- regionen, 
med produktion av portvin. 

Utan undantag kaplsar alla viner som bär Niepoorts sigell terroirens essens vilket lock-
ar nyfikna sinnen och vittnar om en djup respekt för naturen.

Kunskap, entusiasm och ett innovativt tankesätt har gått i arv från generation till genera-
tion, vilket gör Niepoort till en av de mest autentiska och anmärkningsvärda portugisis-
ka vinproducenterna. 

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK  12 % KORK

PRIS EX MOMS 161 KR ARTNR. AN 53956

ARTNR. M&S 144976 ARTNR. MENIGO 736488

DIALOGO
BRANCO
RABIGATO, CÓDEGA DO LARINHO,  
GOUVEIO, DONA BRANCA, VIOSINHO, BICAL

Friskt vin med fruktig citrus och en örtig 
karaktär.

Druvorna handskördas från vingårdar 
i  Douro på 350-500 m höjd för att 
sedan tas till vineriet Quinta de Nápoles. 
Jäsningen sker spontant på tempreatur-
kontrollerade ståltankar och får sedan 
lagras på sin jästfällning med batonnage 
i 6 månader.

DIALOGO
TINTO
TOURIGA FRANCA, TOURIGA NACIONAL, 
TINTA RORIZ, TINTA AMARELA

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 12,5 % KORK

PRIS EX MOMS 161 KR ARTNR. AN 53957

ARTNR. M&S 144988 ARTNR. MENIGO 736489

Fruktigt och fylligt med frisk karaktär av 
röda bär och mineralitet.

Druvorna handskördas från vingårdar i 
Douro och tas sedan till vineriet Quinta 
de Nápoles. Jäsningen sker på tempre-
aturkontrollerade ståltankar och en del 
av vinet får sedan lagras på små franska 
ekfat under 6 månaders.

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK  12 % KORK

PRIS EX MOMS 161 KR ARTNR. AN 53707

ARTNR. M&S 145069 ARTNR. MENIGO 736492

DÃO RÓTULO 
BRANCO
ENCRUZADO, BORRADO DAS MOSCAS, 
RABO DE OVELHA, CERCIAL

Torrt och krispigt med örtiga toner, citrus 
och hög mineralitet.

Druvorna kommer från 15–55 år gamla 
rankor som växer 350–500 meter över 
havet i Dão. Jäsningen sker spontant un-
der kontrollerade temperaturer. Vinet fick 
sedan ligga på sin jästfällning i 6 måna-
der utan battonage fram till buteljeringen.

DÃO RÓTULO 
TINTO
TOURIGA NACIONAL, JEAN, TINTA PINHEIRA, 
ALFROCHEIRO

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 12,5 % KORK

PRIS EX MOMS 161 KR ARTNR. AN 53708

ARTNR. M&S 145066 ARTNR. MENIGO 725288

Fruktigt med inslag av körsbär, aromatis-
ka örter, tobak, och mint som ger vinet 
friskhet och ytterligare komplexitet.

Druvorna börjar skördas i slutet av au-
gusti och vinifikationen i ståltankar med 
en lång skalmaceration men med lite 
extraktion av tanniner. Vinet fick sedan 
ligga på cementtankar innan det buteljas 
ofiltrerat.

ADN
ALVARINHO
ALVARINHO

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 12,5 % KORK

PRIS EX MOMS 181 KR ARTNR. AN 53498

ARTNR. M&S 134659 ARTNR. MENIGO 735550

Frisk och fruktig med inslag av gröna 
äpplen, citron och apelsinblomma.

Druvorna handplockas och jäsningen 
sker på låg temperatur i ståltank under 
en längre tid för att bevara fräschören. 
Efter jäsning får vinet avslutningsvis mog-
na på sin jästfällning under 4 månader 
med regelbunden bâtonnage innan det 
buteljeras.

1000 ML 6 FL/KOLLI

ALK 11 % KAPSYL

PRIS EX MOMS 169 KR ARTNR. AN 53344

ARTNR. M&S 134767 ARTNR. MENIGO 735558

NAT´COOL DRINK ME VINHO 
VERDE BRANCO
AZAL, ARINTO, AVESSO, TRAJADURA, 
LOUREIRO

Friskt och fruktigt med toner av citronskal, 
persika, färska örter och brödigt avslut.

Druvorna från Lousada handplockas 
och jäsningen sker på ståltank. Vinet får 
sedan genomgå en traditionell gam-
maldags metod med en andra jäsning 
i flaskan genom att tillsätta några gram 
socker i vinet innan buteljeringen.
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REDOMA DOURO
BRANCO
RABIGATO, CÓDEGA DE LARINHO, VISINHO, 
DONZELINHO, ARINTO

REDOMA DOURO
TINTO
TINTA AMARELA, TOURIGA FRANCA, TOURI-
GA NACIONAL, TINTA RORIZ, TINTO CÃO

VERTENTE DOURO
TINTO
TINTA RORIZ, TOURIGA FRANCA

Fruktig med eleganta toner av citrus, 
hasselnötter, stenfrukt och färska örter.

Druvorna handskördas från vingårdar 
norr om Dourofloden. Efter skörd sker 
sedan en spontan jäsning på ekfat innan 
den slutliga lagringen sker under 8 
månader på franska ekfat.

Elegant och fruktig med komplexa toner 
av körsbär, tobak och kryddor.

Druvorna från Douro handplockas för att 
sedan få jäsa på ståltank med en kort 
skalmaceration. Malolaktisk jäsning samt 
lagring sker sedan på gamla ekfat i 22 
månader.

Klassisk stil för ett rött vin från Douro med 
komplexa toner av mörk frukt, mineralitet 
och kryddor.

Druvorna handplockas och får sedan 
jäsa i ståltank innan de genomgår en 
malolaktisk jäsning i barriquefat. 
Avslutningsvis får de sedan lagras 22 
månader på franska ekfat.

NAT´COOL DRINK ME 
BAIRRADA TINTO
BAGA

Bärig och frisk med toner av röda bär, 
blommighet och en frisk mineralitet.

Druvorna som är 100 % Baga kommer 
från gamla vingårdar i Bairrada där de 
handplockas. 
Jäsningen sker på ståltank där vinet 
också genomgår en malolaktisk jäsning 
innan man buteljerar det ofiltrerat.

NAT´COOL
VOYEUR DOURO TINTO
FIELD BLEND

Bärig med en frisk palett av röda bär och 
färska örter med en pigg syra.

Druvorna handplockas från 6 olika gam-
la vingårdar i Douro som består både 
av gröna och röda druvsorter. Jäsningen 
sker på 1000 l amphorafat under nästan 
6 månaders tid.

REDOMA RESERVA 
DOURO BRANCO 
RABIGATO, CÓDEGA DE LARINHO, VISINHO, 
ARINTO,
Fruktig och fyllig med eleganta toner av 
citrus, vanilj och en mjuk kryddighet.

Druvorna handplockas från gamla rankor 
norr om Dourofloden. Musten fick ligga 
med skalkontakt under 24 h innan den 
långsamt jäser på ekfat. På samma 
ekfat fick sedan lagringen ske under 9 
månader.

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK  11 % KORK

PRIS EX MOMS 343 KR ARTNR. AN 53858 

ARTNR. M&S ARTNR. MENIGO 736494

NIEPOORT DÃO 
CONCISO BRANCO
BICAL, MALVASIA, ENCRUZADO

Komplext vin med rak syra, bra minerali-
tet och toner av exotisk frukt och örter.

Druvorna handplockade från mycket 
gamla rankor i Quinta da Lomba. Musten 
får först jäsa i granittankar innan den 
genomgår en malolaktisk jäsning. 
Lagringen skedde sedan på sin jästfäll-
ning utan batonnage under 20 månader 
på små ekfat. 

NIEPOORT DÃO
CONCISO TINTO
BAGA, JAEN
Mjukt och bärigt med en djup ton av 
körsbär, viol som möter mint och tobak.

Druvorna handplockas från mycket gam-
la rankor i Serra da Estrela. Malolaktisk 
jäsning och lagring skedde i stora ekfat
i 30 månader. Conciso tillhör en mindre 
exklsuiv serie och produceras endast runt 
5000 flaskor/årgång.

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK  12 % KORK

PRIS EX MOMS 220 KR ARTNR. AN 53859

ARTNR. M&S 145141 ARTNR. MENIGO 736495

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK  12 % KORK

PRIS EX MOMS 478 KR ARTNR. AN 53857

ARTNR. M&S 145105 ARTNR. MENIGO 736493

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK  13,5 % KORK

PRIS EX MOMS 220 KR ARTNR. AN 53474

ARTNR. M&S 134662 ARTNR. MENIGO 735553

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK  12 % KORK

PRIS EX MOMS 220 KR ARTNR. AN 53470

ARTNR. M&S 134665 ARTNR. MENIGO 735548

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK  12 % KORK

PRIS EX MOMS 220 KR ARTNR. AN 53473

ARTNR. M&S 134668 ARTNR. MENIGO 735545

1000 ML 6 FL/KOLLI

ALK  11,5 % KORK

PRIS EX MOMS 168  KR ARTNR. AN 53345

ARTNR. M&S 134764 ARTNR. MENIGO 735560

1000 ML 6 FL/KOLLI

ALK  11 % KORK

PRIS EX MOMS 319 KR ARTNR. AN  53497

ARTNR. M&S  134746 ARTNR. MENIGO 735562 
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NIEPOORT PORTO 
VINTAGE 2022
TOURIGA FRANCA, TINTO CÃO, TINTA FRANCISCA, TINTA 
AMARELA, SOUSÃO, TINTA RORIZ

Nyanserad och elegant med inslag av plom-
mon, örter och len ton av mörk choklad.

Vintage Port är årgångsbetecknad och till-
verkas endast de år som druvorna blivit extra 
bra. Druvorna handplockas och trampas 
sedan traditionellt manuellt i granitkärl.  
Vinet lagras sedan i tonéis (stora ekfat) i Dou-
ro över vintern innan de flyttades till källaren 
i Vila Nova de Gaia under våren för att få 
fortsätta sin lagring.

NIEPOORT PORTO
10 YEAR OLD TAWNY

Söt, nyanserad och mogen smak med inslag 
av torkade apelsinskal, toffee, karamell och 
honung.

Tawny Port är ett traditionellt portvin från 
flera årgångar, som genom en längre tids  
fatlagring fått en tegelröd - tawny - färg.  
Vinet lagras i små ekfat i källaren i Vila 
Nova de Gaia. 

NIEPOORT PORTO
COLHEITA 2003

Nyanserad och söt med toner av körsbär, 
aprikos, apelsinskal, karamell och stiltypisk 
bränd kryddig smak.

Colheita betyder skörd på portugisiska och 
är ett årgångsbetecknat vin som lagras på fat 
fram till buteljeringen. Druvorna handskörda-
des från Cima Corgo regionen i Doura dalen 
och fottrampas sedan traditionellt innan de får 
lagras på 550 l pipa fat i Vila Nova de Gaia.

NIEPOORT PORTO
DRY WHITE

Nyanserad smak med liten sötma, inslag av 
fat, mandel, citrus, honung och kryddor.

Druvorna handplockas och vinifieras sedan 
med en traditionell jäsning med lång skalma-
ceration. Den färdiga blenden görs med flera 
olika viner från ekfat med en snittålder på 
3,5 år. Vinet får sedan lagras på små ekfat 
i Vila Nova de Gaia i minst 3,5 år innan 	
buteljering.

CÔDEGA, RABIGATO, VIOSINHO, ARINTO, GOUVEIO

TOURIGA NACIONAL, TOURIGA FRANCA, TINTO CÃO, TIN-
TA FRANCISCA, TINTA AMERELA, SOUSÃO, TINTA RORIZ

TOURIGA NACIONAL, TOURIGA FRANCA, TINTO CÃO, 
TINTA FRANCISCA, TINTA AMERELA, SOUSÃO, TINTA RORIZ
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750 ML 6 FL/KOLLI

ALK   19,5% KORK

PRIS EX MOMS 1233 KR ARTNR. AN 53502

ARTNR. M&S  134671 ARTNR. MENIGO 735581 

375750 ML 12 FL/KOLLI

ALK 19,5% KORK

PRIS EX MOMS 233 KR ARTNR. AN 53501  

ARTNR. M&S 134656  ARTNR. MENIGO 735556 

375 ML 12 FL/KOLLI

ALK 20 % KORK

PRIS EX MOMS  540  KR ARTNR. AN  53500

ARTNR. M&S 134962 ARTNR. MENIGO  735557

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK  19,5 % KORK

PRIS EX MOMS 161 KR ARTNR. AN 53499

ARTNR. M&S  134581 ARTNR. MENIGO 735564
750 ML 6 FL/KOLLI

PRIS EX MOMS    KR ARTNR. AN  

VILA NOVA DE GAIA
Trots att Niepoort i dag producerar både stilla viner och portvin, ligger hjärtat av deras 
portvinsverksamhet i Vila Nova de Gaia, strax söder om Douroflodens mynning mittemot 
Porto. Denna plats har historiskt varit centrum för lagring och distribution av portvin, tack 
vare dess svalare och fuktigare klimat som lämpar sig väl för långsam mognad av vinerna. 

I Vila Nova de Gaia lagrar Niepoort sina portviner i traditionella lodges – stora vinkällare 
med tjocka stenväggar och höga tak. Här vilar deras fat, ibland i decennier, medan vinerna 
utvecklar komplexitet och djup. Niepoort är särskilt uppskattade för sin hantverksmässiga stil 
och sin förmåga att balansera tradition med innovation. De producerar klassiska stilar som 
Vintage Port, Tawny med ålder (10, 20, 30, 40 år), samt Colheita – enstaka årgångar av 
Tawny. 

Vila Nova de Gaia förblir därför inte bara en logistisk plats för lagring, utan också ett sym-
boliskt centrum för Niepoorts historia, hantverk och passion för portvin.
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750 ML 3 FL/KOLLI

ALK  % PRIS EX MOMS  KR

ARTNR. AN 53342

EXKLUSIV LIMITERAD ARTIKEL

NIEPOORT 
COCHE BRANCO 2023

Intensiv, aromatisk och komplex med 
florala toner, honung och stenfrukt.

Druvorna handplockas i Dourodalen och 
tas till vineriet i kylda lastbilar. Jäsningen 
sker sedan på franska ekfat och vinet 
lagras sedan över ett år på samma fat 
där vinet också genomgår en malolaktisk 
jäsning.

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK  12,5 % PRIS EX MOMS  KR

ARTNR. AN 53343

EXKLUSIV LIMITERAD ARTIKEL

NIEPOORT 
CHARME TINTO 2023

Elegant och komplext Bourgogne likt vin 
med mogna tanniner, mjuk röd frukt och 
stor friskhet.

Vinet har produceras sedan 2000 och 
vinstockarna har en genomsnittsålder 
på 70-100 år. Vinet får jäsa under kort 
tid på grantifat för att sedan få mogna 
under 15 månader på franska ekfat.

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK  12,5 % PRIS EX MOMS  KR

ARTNR. AN 53709

EXKLUSIV LIMITERAD ARTIKEL

NIEPOORT 
TIARA BRANCO 2020/2023

Elegant vin med hög syra, toner av 
honung och limeskal med en komplex 
struktur och lång eftersmak.

Druvorna handplockas och körs till 
vineriet i kylda lastbilar. Jäsningen sker 
spontant under ett års tid på foudre fat.

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK  19,5 % PRIS EX MOMS 155 KR

ARTNR. AN 53714

EXKLUSIV LIMITERAD ARTIKEL

NIEPOORT 
LATE BOTTLE VINTAGE 2018

Nyanserad och söt med toner av skogs-
bär, kryddor och fikon.

Druvorna handplockas och lagras 4-6 år 
på stora ekfat.

HÖSTENS TILLFÄLLIGA 
PRODUKTER FRÅN  

NIEPOORT!

RABIGATO, CÓDEGA DO LARINHO, ARINTO

CÓDEGA DO LARINHO, RABIGATO, DONZELINHO, 
CERCIAL

TINTA RORIZ, TOURIGA FRANCA 

TOURIGA NACIONAL, TOURIGA FRANCA, TINTO 
CÃO, TINTA FRANCISCA, TINTA AMERELA, SOUSÃO, 
TINTA RORIZ
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QUINTA DAS ARCAS - VINHO VERDE

Quinta das Arcas är en portugisisk producent på den svenska marknaden men har en lång 
historik sedan 45 år tillbaka då de grundades av Esteves Monteiro med ett stort kvalitets- och 
hållbarhetsfokus. Än idag är de ett genuint familjeföretag som drivs av samma värderingar med 
ägor över 200 hektar i Vinho Verde-regionen och kontroll över totalt 250 hektar. Sedan 1999 
driver de även projekt i Alentejo och likaså i Douro sedan 2020. Fernando Machado är näst 
intill en familjemedlem som chefsvinmakare i 35 år.

Med sin stora hängivelse till kvalitet i samklang med naturen odlar man även olivträd enligt 
ekologiska metoder vilket resulterar i en egen olivolja. Förutom att det bidrar till den biologiska 
mångfalden bevaras gamla traditioner i Alentejo-regionen. Druvresterna tas tillvara genom pro-
duktionen av druvdestillatet Aguardente och ett destilllat av Vinho Verde-vin blir till en brandy. 

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 13,5 % KORK

PRIS EX MOMS 176 KR ARTNR. AN 52699

ARTNR. M&S 120718 ARTNR. MENIGO 733970

ALBA RHINO 
VINHO VERDE
ALVARINHO

Fruktig, något aromatisk med inslag av 
gula päron, aprikos, mineral och örter. 

Druvorna till detta vin kommer från 
vingårdar i byn Sobrado som ligger på 
sluttningar cirka 100 meter över havet 
och vinrankornas genomsnittliga ålder 
är cirka tio år. Musten jäster vid låg 
temperatur och sedan görs regelbunden 
omrörning av jästfällningen, bâttonage.

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 12 % KAPSYL

PRIS EX MOMS 163 KR ARTNR. AN 53183

ARTNR. M&S 130210 ARTNR. MENIGO 734938

TAPADA NOVA 
PET NAT
AZAL, ARINTO

Fruktig och aromatisk med inslag av 
gula krusbär, örter, honungsmelon, vita 
blommor, ljust bröd och citrus. 

Pet-Nat framställt enligt Méthode 
Ancestrale. Detta mousserande vin av-
slutar sin jäsning i flaskan och avger då 
koldioxid som naturligt skyddar vinet utan 
användning av sulfiter.

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 13 % KORK

PRIS EX MOMS 92 KR ARTNR. AN 53179

ARTNR. M&S 130228 ARTNR. MENIGO 734941

BRANCO 
DO BARRO
ROUPEIRO, ANTÃO VAZ, CHARDONNAY

Frisk och aromatisk med toner av vita 
blommor, citrus och mineralitet.

Druvorna kommer från vingården Herda-
de Penedo Gordo i Alentejo som ligger 
sydöst om Lissabon. Man skördar med 
stor försiktighet för att undvika oxidation 
och jäsningen sker sedan på  
lågtempererade ståltankar.

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 13,5 % KORK

PRIS EX MOMS 92 KR ARTNR. AN 53184

ARTNR. M&S 130213 ARTNR. MENIGO 734943

TINTO 
DO BARRO
ARAGONEZ, TRICADEIRA, ALICANTE 
BOUSCHET, TOURIGA NACIONAL

Ungdomligt och fruktigt vin med intensiva 
dofter av röda frukter. 

Druvorna kommer från vingården Herda-
de Penedo Gordo i Alentejo, som ligger 
sydöst om Lissabon. Vinet genomgår en 
traditionell jäsning i temperaturkontrolle-
rade ståltankar.
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PERE VENTURA – DO CAVA

Hos Pere Ventura styrs produktionen av två krav: innovation och kvalitet.  
Här finns en lång historia inom produktion av cava där förfäder till ägaren Pere Ventura, 
var delaktiga i födseln av cavan. Man är en modern och kvalitetsdriven cavaproducent 
som arbetar efter mottot ” Ett bra vins födelse börjar i vingården”. 

200 ML 24 FL/KOLLI

ALK 11,5 % CHAMPAGNEKORK

PRIS EX MOMS 54 KR ARTNR. AN 53939

ARTNR. M&S 139963  ARTNR. MENIGO 729113  

Fruktig, mycket frisk smak med inslag av 
päron, krusbär, gröna äpplen, kex och 
lime. 

Druvorna kommer från tre områden i 
Penedès och skörd sker för hand. Första 
jäsningen sker varje druvsort för sig på 
termperaturkontrollerade ståltankar. De 
olika druvsorterna blandas och får sedan 
stabiliseras och filtreras innan en andra 
jäsning sker på flaska enligt den traditio-
nella metoden.
750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 11,5 % CHAMPAGNEKORK

PRIS EX MOMS 140 KR ARTNR. AN 49906

ARTNR. M&S 706749 ARTNR. MENIGO 726819

MACABEO, XAREL-LO, PARELLADA

MAS PERE SELECCIO CAVA 
ECOLOGICO

MAS PERE 
SELECCIO CAVA
MACABEO, XAREL-LO, PARELLADA

Fruktig och frisk smak med inslag av grö-
na äpplen, vita vinbär och citron.

Varje druvsort skördas och jäser för sig i 
temperaturkontrollerade rostfria ståltankar. 
Den andra jäsningen sker i flaskan enligt 
den traditionella metoden med lägsta 
lagring på sin jästfällning i 12 månader.

750 ML 6 FL/KOLLI

PRIS EX MOMS 120 KR ARTNR. AN  48751

ARTNR. M&S 788083  ARTNR. MENIGO 722725  
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FAMILIA MARTÍNEZ BUJANDA- SPANIEN

Familia Martínez Bujanda är ett familjeföretag i tredje generationen som består av fem 
vinhus i hjärtat av Spanien. Husen: Finca Valpiedra i DOCa Rioja, Finca Antigua i DO La 
Mancha, Finca Montepedroso i DO Rueda, Viña Bujanda i DOCa Rioja och Cosecheros 
y Criadores i Vinos de la Tierra de Castilla har alla en sak gemensamt: man producerar 
endast från egenägda vingårdar vilket är något familjen tar stor stolthet vid.

187 ML 24 FL/KOLLI

ALK 12,5 % SKRUVKORK

PRIS EX MOMS 27 KR ARTNR. AN 48820

ARTNR. M&S 712588 ARTNR. MENIGO 732309

SENSUS
BLANCO PICCOLO
AÍREN

Frisk och fruktig med aromatiska inslag 
så som citron, gröna äpplen och en 
aptitretande syra.

Vinet är producerat med ekologiska 
metoder och med respekt för naturen.

187 ML 24 FL/KOLLI

ALK 13 % SKRUVKORK

PRIS EX MOMS 27 KR ARTNR. AN 48819

ARTNR. M&S 712570 ARTNR. MENIGO 732305

SENSUS
TINTO PICCOLO
TEMPRANILLO

Fylligt och fruktigt med toner av mörk 
frukt och kryddigt avslut. 

Vinet är producerat med ekologiska 
metoder och med respekt för naturen.
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750 ML 12 FL/KOLLI

ALK  12,5 % SKRUVKORK

PRIS EX MOMS 73 KR ARTNR. AN 54106

ARTNR. M&S ARTNR. MENIGO 

INFINITUS
CHARDONNAY/VIURA
CHARDONNAY/VIURA

Frisk och mycket fruktigt vin med toner av 
citrus och tropiska frukter.

Druvorna kommer från Vino de la Tierra 
de Castilla och skördas tidigt för att 
behålla frächören. Jäsningen sker på  
temperaturkontrollerade rostfria  
ståltankar.

INFINITUS CABERNET  
SAUVIGNON/TEMPRANILLO
CABERNET SAUVIGNON, TEMPRANILLO

750 ML 12 FL/KOLLI

ALK 14 % SKRUVKORK

PRIS EX MOMS 73 KR ARTNR. AN 54107 

ARTNR. M&S ARTNR. MENIGO 

Fruktigt och fylligt med mogen röd frukt, 
florala toner och  integrerad ek och lång, 
smakrik eftersmak.

Druvorna kommer från Vino de la Tierra 
de Castilla och skördas tidigt i september 
när druvona nått full mognad. Jäsningen 
sker på temperaturkontrollerade rostfria 
ståltankar och får sedan lagras 6  
månader på franska ekfat.

750 ML 12 FL/KOLLI

ALK 13 % SKRUVKORK (PET FL)

PRIS EX MOMS 72 KR ARTNR. AN 47206

ARTNR. M&S ARTNR. MENIGO 

CANDIDATO TEMPRANILLO 
ECOLOGICO
TEMPRANILLO

Fruktig smak med inslag av fat, körsbär, 
sötlakrits, plommon och färska örter. 

Vinet är ekologiskt certifierat och görs 
på druvor från vingårdar i Castilla La 
Mancha. Jäsning sker på temperatur-
kontrollerade rostfria ståltankar för att 
lyfta fram de rena fruktaromerna i största 
möjliga mån.

375 ML 6 FL/KOLLI

ALK 13 % KORK

PRIS EX MOMS 134 KR ARTNR. AN 49987

ARTNR. M&S 707152 ARTNR. MENIGO 726213

FINCA ANTIGUA 
MOSCATEL
MOSCATEL

Fylligt dessertvin med en frisk syra och 
angenäma toner av aprikos, jasmin och 
lättkryddighet.

Druvorna har fått torka i solen för att upp-
nå en optimal sockernivå. Jäsningen sker 
i ståltank som sedan avslutas naturligt.

750 ML 12 FL/KOLLI

ALK 12,5 % KORK

PRIS EX MOMS 104 KR ARTNR. AN 49986

ARTNR. M&S ARTNR. MENIGO 725876

FINCA ANTIGUA  
VIURA
VIURA

Fylligt vin med toner av päron, aprikos 
och vita blommor.

Druvorna som är 100% Viura kommer 
från egendomens egna odlingar i La 
Mancha. Musten får jäsa i temperatur-
kontrollerade ståltankar för att sedan få 
ligga på sin jästfällning under totalt 22 
dagar.

FINCA ANTIGUA  
GARNACHA
GARNACHA

Smakrikt vin med inslag av plommon, 
svartpeppar och valnöt. 

Druvorna kommer från Finca Antiguas 
egna vingård i La Mancha. Vinet har jäst 
på ståltank och sedan lagrats 10 måna-
der på amerikanska ekfat.

750 ML 12 FL/KOLLI

ALK 13,5 % KORK

PRIS EX MOMS 104 KR ARTNR. AN 49666

ARTNR. M&S 703577 ARTNR. MENIGO 725856

750 ML 12 FL/KOLLI

ALK 13 % KORK

PRIS EX MOMS 118 KR ARTNR. AN 49331

ARTNR. M&S 794677 ARTNR. MENIGO 726203

VIÑA BUJANDA  
CRIANZA RIOJA
TEMPRANILLO

Fylligt och smakrikt vin med toner av 
mörka bär och kryddor. 

Druvorna kommer från egendomens 
vingårdar i Rioja Alta och Rioja Alavesa. 
Efter skörd har vinet jäst i temperaturkon-
trollerade ståltankar och skalmacerering 
i 14 dagar. Vinet har sedan lagrats i 12 
månader på amerikanska ekfat.
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FINCA MONTEPEDROSO - RUEDA

Finca Montepedroso är en framstående vingård belägen i hjärtat av den prestigefyllda vinre-
gionen Rueda, i norra Spanien. Denna vingård är känd för att producera viner av exceptio-
nell kvalitet, endast på lokala druvan Verdejo, som är synonym med Rueda och ger viner med 
friskhet, aromatisk komplexitet och elegans.
Vingården grundades med visionen att skapa viner som reflekterar den unika terroiren i 
Rueda, och Finca Montepedroso har snabbt blivit en symbol för denna vinregion. Vingården 
ligger på höga höjder, där de kalkrika jordarna, det svala klimatet och den måttliga neder-
börden skapar perfekta förhållanden för att odla druvor av högsta kvalitet.

FINCA VALPIEDRA- RIOJA

Finca Valpiedra kan som enda Riojahus skryta med att vara med i den prestigefyllda organisa-
tionen Grandes Pagos de España, en sammanslutning av landets 32 bästa vingårdar.  
Husets flaggskepp Finca Valpiedra Reserva återfinns på många av Spaniens stjärnkrogar.
Vingården med sina 80 ha ligger vackert beläget på en halvö vid Ebrofloden i Rioja Alta, den 
mest välansedda delen av distriktet. Valpiedra betyder ”stenig dal” och precis som i Château-
neuf-du-Pape består vingården av runda kalkrika stenar som håller kvar värme och fukt vilket 
ger bästa möjliga mognadsförhållanden åt druvorna. Denna för Rioja unika terroir ger en 
alldeles egen prägel åt deras viner.

FINCA 
MONTEPEDROSO
VERDEJO

Elegant vin med smak av tropisk frukt, 
citrus och mineral i nyanserad och stram 
stil. 

Druvorna kommer från en enskild vingård 
med enbart druvan Verdejo. Vinet får 
ligga på sin jästfällning i fem månader 
med bâtonnage en gång per vecka.

FINCA  
MONTEPEDROSO MAGNUM
VERDEJO

Elegant och friskt vin med smak av tropisk 
frukt, citrus och mineral i nyanserad och 
stram stil. 

Druvorna kommer från en enskild vingård 
med enbart druvan Verdejo. Vinet får 
ligga på sin jästfällning i fem månader 
med bâtonnage en gång per vecka.

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 12 % KORK

PRIS EX MOMS 140 KR ARTNR. AN 47209

ARTNR. M&S ARTNR. MENIGO 715870

1500 ML 4 FL/KOLLI

ALK 12 % KORK

PRIS EX MOMS 268 KR ARTNR. AN 48923

ARTNR. M&S 105307 ARTNR. MENIGO  

CANTOS 
DE VALPIEDRA
TEMPRANILLO

Elegant, nyanserad och smakrik med 
kryddiga toner, generös frukt samt  
välbalanserad mineral- och fatkaraktär.

Druvorna handplockas endast från vingår-
den som omger vinanläggningen, därför 
är det i princip ingen transport alls av 
druvorna vilket är exceptionellt. Vinet är 
lagrat i 12 månader på nya franska och 
amerikanska ekfat.

750 ML 12 FL/KOLLI

ALK 12,5 % KORK

PRIS EX MOMS 143 KR ARTNR. AN 47207

ARTNR. M&S 689497 ARTNR. MENIGO 713806

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 13,5 % KORK

PRIS EX MOMS 271 KR ARTNR. AN 47208

ARTNR. M&S 689554 ARTNR. MENIGO 715871

FINCA VALPIEDRA 
RESERVA
TEMPRANILLO, MATURANA TINTO,  
GRACIANO 

Rik och komplex smak med koncentrerad 
frukt, fat, kryddor och mineral i generös 
men elegant stil. 

Druvorna handplockas och jäsning sker 
separat för varje druvsort och vingårdsplot 
innan vinet lagras 24 månader på nya 
franska ekfat.

1500 ML 3 FL/KOLLI

PRIS EX MOMS 549 KR ARTNR. AN 47628

ARTNR. M&S ARTNR. MENIGO 
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PACO & LOLA- DO RÍAX BAIXAS

Paco & Lola är en ung och modern producent. De är kända över hela världen för sin 
roliga och raffinerade image. 

Man grundades 2005 på initiativ av en grupp vinodlare och vinproducenter från  
O Salnés-regionen, då de hade beslutat att ta sin produktion till en professionell nivå. Ko-
operativet, som kallas ”Sociedad Cooperativa Vitivinícola Arousana”, består för närvaran-
de av över 430 vinproducenter. Det är det största kooperativet i DO Rías Baixas när det 
gäller antalet medlemmar. Vingården ligger i Val do Salnés-området och har 220 hektar 
egna vingårdar, som sträcker sig över 2000 mindre vingårdar.

PACO & LOLA NO 12 
ALBARIÑO
ALBARIÑO

PACO & LOLA 
ALBARIÑO
ALBARIÑO

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 12,5 % KORK

PRIS EX MOMS 178 KR ARTNR. AN 51716

ARTNR. M&S 782058 ARTNR. MENIGO 729670

PACO & LOLA 
MENCÍA
MENCÍA

Nyanserat vin med inslag av hallon, mör-
ka körsbär, blåbär och toner av oregano 
och peppar

Druvorna kommer från D.O. Valdeorras 
där rankorna har en snittålder på ca 20 
år. Druvorna handskördas och får sedan 
efter noggrann handsortering kallmace-
rera på ståltank för att bevara fräschören  
och karaktären av druvan.

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 13 % SKRUVKORK

PRIS EX MOMS 212 KR ARTNR. AN 49663

ARTNR. M&S 700068 ARTNR. MENIGO 726211

Fruktigt vin med frisk smak av citrus, 
päron, gröna äpplen och mineral. Lång 
balanserad eftersmak. 

Druvorna kommer ifrån Val do Salnés, 
Rias Baixas äldsta subregion. Vinet 
har fått jäsa 21 dagar på ståltank och 
sedan legat på sin jästfällning under tre 
månader.

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 12 % SKRUVKORK

PRIS EX MOMS 171 KR ARTNR. AN 49664

ARTNR. M&S 700177 ARTNR. MENIGO 725702

Fruktigt och aromatiskt halvtorrt vin med 
inslag av citrus, litchi och apelsinblomma.

Druvorna kommer ifrån DO Rías Baixas 
och precis som namnet avslöjar fick vinet 
jäsa i 12 dagar innan man stoppade 
jäsningen genom att kyla ner vinet.
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SYDAFRIKA
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KWV- WESTERN CAPE

KWV grundades 1918, samma år som Nelson Mandela föddes, och har sedan dess varit en 
tongivande spelare i Sydafrikas vinindustris historia. KWV arbetar med vingårdar utspridda 
över hela Kapprovinsen för att kunna skapa viner i många olika stilar och prisnivåer och 
utnyttja områdets många olika mikroklimat för fantastiska endruvsviner och blends. Deras 
imponerande vineri är beläget i Paarl vid foten av Paarl mountain och det är även där vi 
hittar KWVs välrenommerade vinmakarteam med Justin Corrans, KWVs chefsvinmakare 
vid spakarna. Vinmakarteamets filosofi grundar sig på att ta fram de absolut bästa vinerna 
utifrån varje områdes särskilda egenskaper och lyfta fram personligheten hos vinerna utan 
att göra dem svåra eller otillgängliga.

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 14 % SKRUVKORK

PRIS EX MOMS 71 KR ARTNR. AN 49540

ARTNR. M&S 129853 ARTNR. MENIGO 735127

THE VINECRAFTER
CHENIN BLANC
CHENIN BLANC

Frisk och fruktig med toner av gröna 
äpplen, citrusfrukter och honung.

Druvorna kommer från Western Capes 
svalaste områden. Vinet får jäsa på 
temperaturkontrollerade ståltankar för att 
bevara fräschören i vinet.

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 14,5 % SKRUVKORK

PRIS EX MOMS 97 KR ARTNR. AN 44370

ARTNR. M&S 694877 ARTNR. MENIGO 701564

THE VINECRAFTER
SHIRAZ

PINOTAGE

750 ML 12 FL/KOLLI

ALK 13 % SKRUVKORK

PRIS EX MOMS 92 KR ARTNR. AN 6424

ARTNR. M&S 287326 ARTNR. MENIGO 770275

KWV CLASSIC COLLECTION 
CHARDONNAY
CHARDONNAY

Fruktig, ungdomlig smak med inslag av 
fat, gröna äpplen, päron, persika, citron 
och vanilj.

Druvorna kommer från Western Cape 
området och vinifieringen sker på stål-
tank. 35 % av vinet får sedan mogna på 
ekfat under fyra månader.

750 ML 12 FL/KOLLI

ALK 7 % SKRUVKORK

PRIS EX MOMS 77 KR ARTNR. AN 49556

ARTNR. M&S 781120 ARTNR. MENIGO 

KWV 
CUVÉE ROSÉ
CHENIN BLANC, MUSCAT

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 14 % SKRUVKORK

PRIS EX MOMS 71 KR ARTNR. AN 49539

ARTNR. M&S 129850 ARTNR. MENIGO 735132

CAFÉ CULTURE 
PINOTAGE

SHIRAZ

Fruktigt och smakrikt med påtaglig 
karaktär av rostade ekfat, inslag av kaffe, 
vanilj, plommon, tobak och choklad

Druvorna kommer från vingården Rooid-
raai som är certifierad av Fairtrade. Vinet 
får efter vinifiering lagras på hårdrostade 
ekfat vilket ger en unik karaktär med 
starka inslag av kaffe, choklad och kola.

Fruktig med intensiva toner av mörka bär, 
kryddor och en subtil hint av ek.

Druvorna kommer från Western Capes 
svalaste områden. Efter jäsning som sker 
på ståltank så får en del av vinet lagra 
på ekfat under 6 månader.

Fruktig, söt smak med inslag av jordgub-
bar, rosor, päron och persika.

Vinet har låg alkohol och är perfekt 
även som aperitif eller i en drink. Är 
också tack vare sin sötma ett mycket bra 
dessertvin.

750 ML 12 FL/KOLLI

ALK 14 % SKRUVKORK

PRIS EX MOMS 108 KR ARTNR. AN 6301

ARTNR. M&S 287425 ARTNR. MENIGO 770289

SHIRAZ, CABERNET SAUVIGNON,  
PETIT VERDOT, DURIF

ROODEBERG
RED

Fruktig smak med inslag av fat, svarta 
vinbär, örter, plommon, choklad, vanilj 
och skogshallon.

Druvorna vinifieras separat och lagringen 
sker mestadels på franska ekfat men 
även på amerikanska ekfat under tolv 
månader. 
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750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 13,5 % SKRUVKORK

PRIS EX MOMS 94 KR ARTNR. AN 51684

ARTNR. M&S 784007 ARTNR. MENIGO 

CHARDONNAY, CHENIN BLANC,  
SAUVIGNON BLANC

Medelfyllig, lätt smörig med tydliga toner 
av lime, persika och melon.

Druvorna kommer från de svalare områ-
dena i Western Cape. Druvorna vinifieras 
separat och chardonnay och chenin 
blanc fick tillbringa fyra månader på 
franska ekfat och övriga i ståltank.

ROODEBERG
WHITE

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 14,5 % SKRUVKORK

PRIS EX MOMS 205KR ARTNR. AN 46593

ARTNR. M&S 787960 ARTNR. MENIGO 732966

CABERNET SAUVIGNON, MERLOT, 
SHIRAZ
Intensivt fruktig med inslag av mörka bär, 
svarta vinbär och vanilj.

Druvorna till detta vin skördas vid optimal 
mognad och kommer från speciellt utval-
da vingårdar i de svalaste områdena i 
Cape-provinsen för ökad fruktintensitet 
och elegans. Lagring på högkvalitativa 
franska fat från de allra bästa tunnbindar-
na lyfter detta ytterligare.

ROODEBERG
DR. CHARLES NIEHAUS

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 14,5 % KORK

PRIS EX MOMS 232 KR ARTNR. AN  49454

ARTNR. M&S 702282 ARTNR. MENIGO 

KWV THE MENTORS 
PETIT VERDOT
PETIT VERDOT

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 14,5 % KORK

PRIS EX MOMS 232 KR ARTNR. AN 51669

ARTNR. M&S 782094 ARTNR. MENIGO 732883

KWV THE MENTORS 
ORCHESTRA
CABERNET SAUVIGNON, PETIT VERDOT, MERLOT, 
MALBEC, CABERNET FRANC, CARMENÉRE

Fruktigt och koncentrerat med mörk frukt 
så som blåbär, svartvinbär och plommon 
med toner av torkade örter.

Druvorna handplockas och får sedan 
fermenteras var druvsort för sig. Vinet får 
sedan mogna 12 månader på fat innan 
man gör blenden endast av de bästa 
batcherna. Blenden får sedan mogna 
ytterligare 18 månader på franska ekfat.

Fylligt vin med toner av körsbär, blåbär, 
marsipan och tobak.

Druvorna handskördas och selekteras 
noggrant för att sedan kallmacereras 
innan jäsning som sedan skermed en 
speciellt utvald jäst i cirka sex dagar. 
Vinet  flyttas sedan till ekfat för att 
genomgå malolaktisk jäsning och lagring 
sker under 12 månader på noga utvalda 
franska ekfat.

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 14 % SKRUVKORK

PRIS EX MOMS 232 KR ARTNR. AN 51665

ARTNR. M&S 782072 ARTNR. MENIGO 734839

KWV THE MENTORS 
CHENIN BLANC
CHENIN BLANC

Generöst fruktigt vin med inslag av mo-
gen mango, aprikos och honungsmelon 
med ett friskt blommigt avslut.

Druvorna kommer uteslutande ifrån 
Swartland. Vinet har fått lagras på ekfat 
med jästkontakt under 270 dagar  
vilket ger en fyllig struktur och härlig 
munkänsla.

KWV THE MENTORS - SYDAFRIKA

Mentorskällaren hos KWV grundades 2006 som en experimentell källare där vinmakarna gavs 
möjlighet att laborera med olika druvor, nya tekniker och innovativ vinmakning. 

Arbetet började med traditionella sydafrikanska druvor men över tid har vinmakarteamet även 
börjat experimentera med andra druvor. Selektionen av druvor är hård och skörden måste hålla 
toppkvalitet. Nere i källaren fortsätter arbetet och den hårda selekteringen. Varje druva jäses på 
separata fat och Izele van Blerk provar samtliga fat i källaren (blint!) innan hon väljer ut de fat och 
druvsorter som uppnått yttersta kvalitet och kan produceras under The Mentors flagg. Det är därför 
inte självklart att varje år blir ett Mentors-år och antalet viner i serier varierar därefter.
 Det hårda arbetet som Izele och teamet lagt ner har också lönat sig och är flerfaldigt prisade med 
utmärkelser från Veritas Awards, Platters etc.
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750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 14 % SKRUVKORK

PRIS EX MOMS 103 KR ARTNR. AN 51664

ARTNR. M&S 781928 ARTNR. MENIGO 729923

LABORIE  
CHENIN BLANC
CHENIN BLANC

Frisk och fruktig Chenin Blanc med inslag 
av gröna äpplen, litchi och tropisk frukt 
med en elegant ekton.

25 % av vinet har legat tre månader på 
ek vilket ger en rund och fin munkänsla 
och en välintegrerad ekton.

LABORIE WINE ESTATE- PAARL

Laborie Wine Estate ligger vackert inbäddad längst fotkanten av Paarl bergen ungefär en timmes 
bilfärd från Kapstaden. Här har man odlat vin sedan 1691 när den dåvarande farmen Laborie 
beviljades till Isaac Taillefert, ägaren av de angränsande Picardie. Tillsammans med sonen Jeans 
röjde de upp buskar kring farmen och planterade vinstockar och sju år senare såg Laboris första 
producerade vin dagens ljus.
Med sina kunskaper om franska vinodlingsteknik lade familjen Taillefert en solid grund för sina 
vingårdar och en enastående vinproduktion som än idag, över trehundra år senare, håller i sig.

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 13 % SKRUVKORK

PRIS EX MOMS 103 KR ARTNR. AN 47602

ARTNR. M&S 794594 ARTNR. MENIGO 725701

LABORIE  
SAUVIGNON BLANC
SAUVIGNON BLANC

Druvtypisk frisk och smakrik med tydlig 
smak av lime, passionsfrukt och krusbär.

Vinet skördas från Coastal region områ-
det och fermenteras på temperaturkon-
trollerade ståltankar.

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 14 % SKRUVKORKL

PRIS EX MOMS 103 KR ARTNR. AN 45107

ARTNR. M&S 724658 ARTNR. MENIGO 

LABORIE  
CHARDONNAY
CHARDONNAY

Torr och frisk med fruktiga inslag av  
persika, tropisk frukt och rostade fattoner.

Området Western Cape ligger nära 
kusten vars medelhavsliknande klimat 
passar perfekt för produktion av kvalitets-
vin. Efter jäsning har vinet fått vila fyra 
månader på franska ekfat.

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 14 % SKRUVKORK

PRIS EX MOMS 103 KR ARTNR. AN 45105

ARTNR. M&S 724385 ARTNR. MENIGO 705951

LABORIE
SHIRAZ
SHIRAZ

Fruktig med mogna plommon, hallon, 
mörka körsbär och viss kryddighet. 

Efter avslutad jäsning har vinet fått vila 
på franska och amerikanska ekfat under 
12 månader för att optimera balansen 
mellan frukten och ekkaraktären.
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CORVERS KAUTER- RHEINGAU

I tyska toppregionen Rheingau hittar vi Weingut Dr. Corvers-Kauter, ett vinhus som i sin nuvarande  
form funnits sedan 1996 då Dr. Matthias Corvers och Brigitte Kauter slog ihop sina två vinhus till ett.  
Deras båda ursprungliga vinhus, Kauter från den välkända byn Winkel och Corvers från Rüdesheim, 
hade då redan över 250 års vintillverkningstradition var bakom sig. Idag driver Dr. Matthias Corvers 
vinhuset tillsammans med sin fru Brigitte och son Philipp.

Deras passion för viner och utveckling av både vingårdar och vintillverkning gör dem till en av  
regionens mest välrenommerade vinhus och idag har man 40 hektar odlingar belägna traditionsenligt 
längst floden Rhens branta sluttningar. I dessa odlingar ingår också hela 17 Grand Cru-lägen så som 
prestigefulla Berg Schlossberg, Berg Rottland, Berg Roseneck och Höllenberg Assmannshausen.
Corvers Kauter är ekologiskt certifierade och produktionen av flaskor är 100% koldioxidneutral.

750 ML 12 FL/KOLLI

ALK 12 % SKRUVKORK

PRIS EX MOMS 157 KR ARTNR. AN 48753

ARTNR. M&S 787390 ARTNR. MENIGO 722112

CORVERS KAUTER 
R3
RIESLING

Torrt med en frisk syra och toner av citrus, 
honungsmelon och gröna äpplen. 

Druvorna är skördade från de bästa 
vingårdslägen i Rheingau. Efter en 
varsam pressning får musten jäsa på 
rostfria tankar innan den får vila på sin 
jästfällning.

750 ML 12 FL/KOLLI

ALK 12 % SKRUVKORK

PRIS EX MOMS 156 KR ARTNR. AN 48754

ARTNR. M&S 787408 ARTNR. MENIGO 722331

CORVERS KAUTER TERRA 50 
RIESLING FEINHERB
RIESLING

Friskt, halvtorrt vin med inslag av päron, 
citrusfrukt med blommiga toner.

Terra 50 har fått sitt namn efter den 50:e 
breddgraden, historiskt den nordligaste 
gränsen för vinodling i Europa. Druvor 
som odlas här odlas alltså i ett ”cool 
climate”-område och druvorna hand-
plockas.

750 ML 12 FL/KOLLI

ALK 12 % SKRUVKORK

PRIS EX MOMS 185 KR ARTNR. AN 52026

ARTNR. M&S 100837 ARTNR. MENIGO 730732

CORVERS KAUTER 
R3 RESERVE
RIESLING

Torr med hög frisk syra, inslag av gröna 
äpplen, citruskaraktär, lätt ananaston och 
mineral. 

Vinet är en variant på producentens 
klassiker R3 -”Rheingau, Riesling Remas-
tered”. Istället för ”Remastered” står nu 
det sista R:et i detta vin för ”Reserve” då 
druvorna skördas senare och vinet får 
ligga längre på sin jästfällning.

750 ML 12 FL/KOLLI

ALK 13 % KORK

PRIS EX MOMS 373 KR ARTNR. AN 49352

ARTNR. M&S 724088 ARTNR. MENIGO 

CORVERS KAUTER RÜDESHEIMER 
BERG ROTTLAND SPÄTLESE
RIESLING

Torr, frisk och komplex med intensiv karak-
tär av äpplen, örtkryddor och mineralitet. 
 

Druvor från vingårdsläget Berg Rottland,  
ett av de bästa i Rüdesheim, Rheingau, 
med skifferjord ger en karaktäristisk 
rökighet. Försiktig pressning från frirunnen 
druvmust samt 8 månaders lagring på nya 
ekfat.

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 13,5 % KORK

PRIS EX MOMS 282 KR ARTNR. AN 49353

ARTNR. M&S 724082 ARTNR. MENIGO 732634

CORVERS KAUTER  
PINOT NOIR
PINOT NOIR

Elegant, välbalanserad och fruktig smak 
med inslag av jordgubbar och örter. 
 

Druvorna har pressats försiktigt av en 
traditionell ”basket press” för att endast 
få ut den frirunna juicen som anses vara 
den bästa. Vinet har legat tolv månader 
på gamla ekfat. 

1500 ML 3 FL/KOLLI

PRIS EX MOMS 356 KR ARTNR. AN 52025

ARTNR. M&S 100828 ARTNR. MENIGO 
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JOSEF DRATHEN - MOSEL-SAAR-RUWER

Företaget grundades 1860 i St. Aldegund. Idag har Josef Drathen vuxit till att bli en av 
Mosel-regionens ledande vinproducenter där flera erkända vinhus ingår. De har sitt säte i 
Zell-Barl och är ledande på exportmarknaden för tyska viner.

SCHLOSS ARRAS TROCKEN  
CUVÉ CLOSE PICCOLO
AIRÉN, TREBBIANO, UGNI BLANC

Aptitretande fruktig smak med pärlande 
mousse och viss restsötma i eftersmaken. 

Metoden för att tillverka detta mousseran-
de vin heter ”Cuve Close”.

200 ML 24 FL/KOLLI

ALK 11 % SKRUVKORK

PRIS EX MOMS 34 KR ARTNR. AN 6698

ARTNR. M&S 354266 ARTNR. MENIGO 
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ACROBAT- OREGON

Vinerna kommer från vingårdar i Oregon som sträcker sig över de tre klassiska västra 
AVA:erna – Willamette Valley, Umpqua Valley och Rogue Valley. Varje vingård och AVA 
har distinkta egenskaper och ger unika uttryck med ett cool climate-uttryck med elegan-
ta avslut. Fokus ligger på hållbarhet och att producera kvalitet till ett bra pris.

750 ML 12 FL/KOLLI

ALK 13,5 % SKRUVKORK

PRIS EX MOMS 235 KR ARTNR. AN 52731

ARTNR. M&S 125116 ARTNR. MENIGO 734536

ACROBAT
CHARDONNAY
CHARDONNAY

Frisk och fruktig med persika, äpple, 
päron, ananas, citronzest och vanilj. 
 
Tidig skörd från Rouge Valley i södra 
Oregon där druvorna mognar allra först. 
Jäsning i ståltank och på franska ekfat 
med låg temperatur för att lyfta fram den 
tropiska frukten.

750 ML 12 FL/KOLLI

ALK 13,5 % SKRUVKORK

PRIS EX MOMS 296 KR ARTNR. AN 52733

ARTNR. M&S 125113 ARTNR. MENIGO 734632

ACROBAT
PINOT NOIR
PINOT NOIR

Elegant och fruktig med mörka körsbär, 
hallon och plommon med fin fräschör. 
 
Tidig skörd och jäsning på ståltank med 
försiktig pump-over och pressning för att 
lyfta fram frukten och de mogna tanni-
nerna. Lagrad nio månader på franska 
ekfat.

CHALK HILL ESTATE - KALIFORNIEN

I över 50 år har Chalk Hill skapat terroirdrivna viner med karaktär, rikedom och elegans från den 
varierande terrängen i Sonoma Countys böljande landskap. Med ett passionerat engagemang för 
Chardonnay visar de upp mångfalden i vingårdarna för att göra de bästa möjliga kvalitetsvinerna 
med en vision för kommande generationer. Chalk Hills läge, mellan den svala appellationen Russian 
River och den varma Alexander Valley, ger det perfekta läget för att dra nytta av de fördelar som 
båda ger. Mångfalden i topografin skapar unikt terroiruttryck för både röda och vita viner. De lägre 
svalare platserna är perfekta för Chardonnay medan de brantare, varmare, sydliga sluttningarna är 
utmärkt lämpade för mogna bordeauxsorter.

750 ML 12 FL/KOLLI

ALK 14,5 % KORK

PRIS EX MOMS 571 KR ARTNR. AN 52734

ARTNR. M&S 133810 ARTNR. MENIGO 734644 

CHALK HILL
CHARDONNAY
CHARDONNAY

Cool climat charonnay med svala, friska 
toner av päron, apelsinskal och rostade 
mandlar. 
 

Druvorna kommer ifrån Sonoma Coast 
AVA och skördas under tidig morgon för 
att bevara frächören i druvorna. Efter 
jäsning får vinet lagras på sin jästfällning 
under 9 månader på franska ekfat där 
25 % är nya fat. 

750 ML 12 FL/KOLLI

ALK 14,5 % KORK

PRIS EX MOMS 353 KR ARTNR. AN 52735

ARTNR. M&S 133807 ARTNR. MENIGO 734633

CHALK HILL
PINOT NOIR
PINOT NOIR

Fruktdriven med toner av mörka körsbär, 
plommon och subtila nyanser av vanilj, 
kaffe och kola. 
 

Druvorna kommer ifrån några av vineriets 
allra bästa vingårdar i Sonoma Coast 
AVA. Efter jäsning får vinet lagras under 
5 månader på franska ekfat där 30 % är 
helt nya fat. 
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SILVERADO VINEYARDS – KALIFORNIEN

Silverado Vineyards grundades 1981 av Disney-familjen med Lillian Disney i spetsen och se-
dan dess har Silverado Vineyards producerat amerikanska viner av oöverträffad kvalitet och 
elegans. Djupt rotade i Napa Valley, Stags Leap District, har de en historia av att producera 
kvalitetsviner under flera generationer. Idag ägs egendomen av Bill och Carol Foley och 
familjen fortsätter att hedra grundarnas arv och vision om att skapa de bästa möjliga vinerna 
från de vackra Silverado Vineyards. Som passionerad producent omfamnar de hållbarhet 
och tradition, vilket avspeglas i vinerna. Silverado Vineyards är en ikonisk Napa Valley-pro-
ducent som är känd för sina fantastiska viner med ett modernt uttryck.

750 ML 12 FL/KOLLI

ALK 14,5 % KORK

PRIS EX MOMS 393 KR ARTNR. AN 52739

ARTNR. M&S 125110 ARTNR. MENIGO 

SILVERADO CARNEROS 
CHARDONNAY
CHARDONNAY

Generöst fruktig, välbalanserad och 
smakrik med gula äpplen, tropisk frukt 
och vanilj. 
 

60% ståltanksjäsning och 40% i stora 
samt små franska ekfat, varav 25% av 
vinet genomgick malolaktisk jäsning. 
Nio månaders lagring på franska ekfat 
(5% nya) med veckovis omrörning i två 
månader.

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 14,3 % KORK

PRIS EX MOMS 743 KR ARTNR. AN 52740

ARTNR. M&S 125107 ARTNR. MENIGO 

SILVERADO CABERNET 
SAUVIGNON
CABERNET SAUVIGNON, MERLOT, PETIT 
VERDOT, CABERNET FRANC

Smakrik och fyllig med tydliga inslag av 
björnbär, körsbär och rostade toner. 
 

17 månaders lagring i franska, unger-
ska och amerikanska ekfat varav 45% 
nya. På Silverado Vineyard planterades 
Cabernet Sauvignon 1968 som senare 
utsågs till Disney-Silverado Heritage-klo-
nen av UC Davis.

ZGM - MOSEL-SAAR-RUWER

ZGM är en av Tysklands största producenter. Vineriet är mycket modernt utrustat och ligger 
i den vackra Moseldalen. De utvecklar verksamheten ständigt och arbetar med den absolut 
senaste tekniken. Samtidigt har de en djup respekt för vinmakartraditonen och understryker att 
druvornas kvalitet är av yttersta vikt för att göra bra viner.

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 12,5 % SKRUVKORK

PRIS EX MOMS 86 KR ARTNR. AN 52005

ARTNR. M&S 100633 ARTNR. MENIGO

GRIZZLY BEAR 
CHARDONNAY
CHARDONNAY

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 13 % SKRUVKORK

PRIS EX MOMS 86 KR ARTNR. AN 52007

ARTNR. M&S 100825 ARTNR. MENIGO 734837

GRIZZLY BEAR 
CABERNET SAUVIGNON
CABERNET SAUVIGNON

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 13,5 % SKRUVKORK

PRIS EX MOMS 86 KR ARTNR. AN 52006

ARTNR. M&S 100831 ARTNR. MENIGO 734425

GRIZZLY BEAR 
ZINFANDEL
ZINFANDEL

Fruktigt och smakrikt vin med rostad 
fatkaraktär, inslag av svarta vinbär, plom-
mon, mörk choklad, örter och vanilj.

Druvorna odlas i soliga Central Valley 
i Kalifornien och jäsningen sker på 
ståltank. 

Smakrikt och fylligt vin med en elegant 
och lätt fatkaraktär, inslag av gula äpp-
len, tropisk frukt och vanilj.

Druvorna odlas i soliga Central Valley 
i Kalifornien och jäsningen sker på 
ståltank. 

Generöst fruktig med inslag av mörka 
bär som blåbär, hallon och körsbär med 
en lätt vaniljton.

Druvorna odlas i soliga Central Valley 
i Kalifornien och jäsningen sker på 
ståltank. 
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BODEGA GARZÓN- MALDONADO

Bodega Garzón är en av Uruguays mest välkända vintillverkare. Med över 1 000 små 
vingårdar belägna nära Atlanten erbjuder området varierande mikroklimat och olika terroirer. 
Läget ger vinrankorna möjlighet att få maximal exponering från solen, vilket ger bästa mog-
nad. Vineriet stod klart 2014 och är byggt på ett ultramodernt och hållbart vis och innehar 
LEED-certifiering. 
Bodega Garzón har trots sina unga år som vinhus blivit tilldelade fler fina utmärkelser och i 
november 2018 blev de tilldelade utmärkelsen ”New World Winery of the Year” av Wine 
Enthusiast.

750 ML 12 FL/KOLLI

ALK 13 % 2,5 G SOCKER/100ML

PRIS EX MOMS 136 KR ARTNR. AN 52194

ARTNR. M&S ARTNR. MENIGO 

GARZÓN DE CORTE
SAUVIGNON BLANC
SAUVIGNON BLANC, PINOT GRIGIO

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 12,5 % 3,5 G SOCKER/100ML

PRIS EX MOMS 289 KR ARTNR. AN 52042

ARTNR. M&S 105559 ARTNR. MENIGO 

GARZÓN SINGLE VINYARD 
ALBARIÑO
ALBARIÑO

Friskt med subtila toner av tropisk frukt 
och florala noter med mineralrik finish.

Jäsningen sker på cementtank och vinet 
får sedan lagras under 8 månader på sin 
jästfällning i cementtankar.

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 13 % 2,2 G SOCKER/100ML

PRIS EX MOMS 279 KR ARTNR. AN 52043

ARTNR. M&S 105292 ARTNR. MENIGO 

GARZÓN SINGLE VINYARD 
PINOT NOIR
PINOT NOIR

Elegant och fruktigt med toner av röda 
frukter såsom körsbär och rosor med 
toner av mocka och jord.

Druvorna jäser på cementtank innan det 
får lagras 12-18 månader på orostade 
franska ekfat.

750 ML 12 FL/KOLLI

ALK 14,5 % 3 G SOCKER/100ML

PRIS EX MOMS 177 KR ARTNR. AN 52040

ARTNR. M&S 105295 ARTNR. MENIGO 731590

GARZÓN RESERVA 
MARSELAN
MARSELAN

Fruktigt och generöst med toner av röd 
frukt, mineral, mynta och eukalyptus .

Jäsningen sker på cementtankar och vinet 
får sedan lagras under 6-12 månader i 
50 HL orostade franska ekfat.

Friskt och fruktigt vin med smak av citrus 
och tropisk frukt. Lychee, mineral, pas-
sionsblomma och citronskal 
 

Druvorna kommer från vinodlingar 
belägna i regionen Maldonado som 
ligger vid Atlantkusten. Jäsningen sker i 
temperaturkontrollerade rostfria ståltankar 
och får sedan vila ca 3-6 månader på 
sin jästfällning fram till buteljering.

750 ML 12FL/KOLLI

ALK 14,5 % 5,3 G SOCKER/100ML

PRIS EX MOMS 185 KR ARTNR. AN 49649

ARTNR. M&S 706838 ARTNR. MENIGO 725879

GARZÓN RESERVA 
TANNAT
TANNAT

Generöst fruktig med både röd och mörk 
frukt, plommon, hallon och en elegant 
kryddighet.

Vinet har fått jäsa i 150 HL cementankar 
för att sedan lagras på franska ekfat 
under 6-12 månader.
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WEINGUT STEININGER  – KAMPTAL, NIEDERÖSTERREICH

Steininger är en familjedriven producent som ligger i Kamptaldalen i den lilla byn Lang-
enlois. De specialiserar sig främst på druvan Grüner Veltliner som står för mer än hälften 
av all produktion. Vinerna representerar olika stilar, allt från lätta till kraftfulla och fylliga 
viner. De gör även dessertviner och en hel del mousserande. Steininger innehar den håll-
bara certifieringen Sustainable Austria för sina viner.

I anslutning till Steiningers välfyllda vinkällare ligger det kända Loisiummuseet och en 
toppmodern spaanläggning som designats av New York-arkitekten Steven Holl, som även 
designat etiketten för Loisiumweingarten Grüner Veltliner.

750 ML 12 FL/KOLLI

ALK 12,5 % SKRUVKORK

PRIS EX MOMS 123 KR ARTNR. AN 45587

ARTNR. M&S 952648 ARTNR. MENIGO 708041

STEININGER RIESLING  
KAMPTAL DAC
RIESLING

Frisk och fruktig med inslag av mineral, 
citrus, persika och en lätt kryddighet.

Druvorna kommer till största del från vin-
gården Langenloiser på skifferrik jordmån 
vilket bidrar till vinets friska syra och mi-
neralton. Druvorna skördas för hand och 
efter avslutad jäsning får vinet mogna ett 
par månader före buteljering.

750 ML 12 FL/KOLLI

ALK 12,5 % SKRUVKORK

PRIS EX MOMS 123 KR ARTNR. AN 45850

ARTNR. M&S 665885 ARTNR. MENIGO 708043

STEININGER GRÜNER VELTLINER 
LANGENLOIS KAMPTAL DAC
GRÜNER VELTLINER

Frisk och lätt kryddig med inslag av  
gula äpplen, päron, vitpeppar och örter.

Druvorna kommer från vingårdar belägna 
runt vinstaden Langenlois, vars kontinenta-
la klimat ger druvorna en lång mognads-
säsong vilket gynnar kvaliteten. Druvorna 
skördas för hand och efter jäsning får vinet 
mogna ett par månader innan buteljering.

750 ML 12 FL/KOLLI

ALK 13 % SKRUVKORK

PRIS EX MOMS 181KR ARTNR. AN 46628

ARTNR. M&S 954347 ARTNR. MENIGO 709670

STEININGER GRÜNER VELTLINER 
LOISIUMWEINGARTEN RESERVE DAC
GRÜNER VELTLINER

Frisk och fruktig med toner av aprikos, päron och 
mogen grapefrukt med pepprig mineralitet.

Single vineyard vin från vingården Loisium som 
ligger precis bakom vineriet där vinstockarna 
ligger i söderläge och har en genomsnittsålder 
på mellan 10-30 år.  
Druvorna handplockas sent på hösten och får 
spontanjäsa i ståltank.

STEININGER
PINOT NOIR
PINOT NOIR

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 13,5 % SKRUVKORK

PRIS EX MOMS 222 KR ARTNR. AN 53973

ARTNR. M&S ARTNR. MENIGO 736497

Mjuk och bärig med toner av röda bär 
så som hallon och vinbär med en mjuk 
kryddighet.

Druvorna skördas vid perfekt mognad 
för att kunna visa den typiska karaktären 
av Pinot Noir från det svala klimatet i 
Kamptal. Druvorna skalmacereras under 
jäsning vid kontrollerad temperatur för att 
extrahera färg och aromer.
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ZAHEL WEINGUT & HEURINGER  – VIENNA

En banbrytande vinproducent som kombinerar tradition med nytänkande och biodyna-
misk filosofi.  Mitt i Wien skapar Weingut Zahel biodynamiska viner fulla av liv, ursprung 
och personlighet. 
Sedan starten har familjen Zahel gått sin egen väg, med respekt för naturen och en djup 
kärlek till det lokala. Zahel är känd för att ha lyft fram Gemischter Satz, Wiens unika 
fältblandning, till världsscenen – men de är lika starka på Grüner Veltliner, Riesling och 
eleganta röda.

750 ML 6 FL/KOLLI

13 ALK  % SKRUVKORK

PRIS EX MOMS 168 KR ARTNR. AN 54240

ARTNR. M&S ARTNR. MENIGO 

ZAHEL WIENER GEMISCHTER 
SATZ
FIELD BLEND 

Fruktig, ungdomlig, mycket frisk smak 
med inslag av gröna äpplen, päron, 
örter, krusbär, mineral och lime.

Druvorna handplockas från områdenrna 
Nussberg, Oberlaa and Mauer. Efter 
endast 6 timmars skalkontakt får vinet 
jäsa spontant i ståltank och sedan lagras 
3-6 månader.

750 ML 6 FL/KOLLI

12,5 ALK  % KORK

PRIS EX MOMS 181 KR ARTNR. AN 54236

ARTNR. M&S ARTNR. MENIGO 

ZAHEL EIN WILDES GLÄSCHEN 
GRÜNER VELTLINER
GRÜNER VELTLINER

Toner av aprikos och stenfrukter med citru-
saromer ger en livlig men balanserad syra 
och en elegant struktur. Avslutningen är 
frisk med subtila nyanser av apelsinskal.

Druvorna växer i Wiens minsta och mest 
exklusiva vinodlingsområde, Oberlaa. 
Druvorna handplockas och spontanjäser 
innan de lagras 6 månader på sin jästfäll-
ning i ståltank och på små ekfat.

750 ML 6 FL/KOLLI

13 ALK  % KORK

PRIS EX MOMS 181 KR ARTNR. AN 54237

ARTNR. M&S ARTNR. MENIGO 

ZAHEL EIN WILDES GLÄSCHEN 
ROT
ST. LAURENT, BLAUFRÄNKISCH, BLAUE-
RER, ZWEIGELT, MERLOT

Torr med sammetslena, runda tanniner 
och en kritig, fyllig finish. 

Vinet kommer från gamla vinstockar från 
sydvästra Wien i Mauer. Druvorna hand-
plockas och får ligga med skalkontakt 
under 3 veckor. Vinet spontanjäser och 
lagras sedan 12 månader på franska och 
österrikiska ekfat.

750 ML 6 FL/KOLLI

12,5 ALK  % KORK

PRIS EX MOMS 245 KR ARTNR. AN 54235

ARTNR. M&S ARTNR. MENIGO 

ZAHEL AN AMPHORA  
RIESLING
RIESLING

Komplex och fyllig med smak av citrus 
och exotisk stenfrukt, balanserad av nöti-
ga undertoner med mineraliskt avslut.

Ett unikt vin från vingårdslägen Ried 
Obere Schoss och Großlage Nussberg. 
Druvorna handplockas och spontanjäser 
i handgjorda italienska leramforor och 
får därefter lagras på sin jästfällning 
under 8 månader.

750 ML 6 FL/KOLLI

12,5 ALK  % KORK

PRIS EX MOMS 377 KR ARTNR. AN 54239

ARTNR. M&S ARTNR. MENIGO 

ZAHEL RIED KROISSBERG  
WIENER GEMISCHTER SATZ
FIELD BLEND

Torr och elegant med tydlig fruktighet 
med smaker av persika, litchi, citrus och 
äpple. 

Druvorna växer på sydlig sluttning på 
Wiens näst högsta höjd, Kroissberg där 
dolomitkalk och flyschsandsten dominerar. 
Vinet spontanjäser på ekfat och ståltank 
och lagras sedan 20 månader på sin 
jästfällning i franska och österrikiska ekfat.

750 ML 6 FL/KOLLI

13,5 ALK  % KORK

PRIS EX MOMS 269 KR ARTNR. AN 54238

ARTNR. M&S ARTNR. MENIGO 

ZAHEL RIED GOLDBERG  
LAAERBERG BLAUFRÄNKISCH
BLAUFRÄNKISCH

Ett torrt och medelfylligt vin med elegant 
tanninstruktur. 

Druvorna kommer från Großlage Laaer-
berg och Ried Goldberg i Oberlaa. Efter 
handplockning så jäser vinet spontant 
under 2 veckor i öppna ekfat. Lagringen 
sker på franska och österrikiska ekfat 
under 18 månader.

”EIN WILDES GLÄSCHEN” 

serien innehåller viner med 

så lite klimatpåverkan som 

möjligtfrån några av husets 

favorit vingårdar!

Vinet lanseras i oktober Vinet lanseras i oktober

Vinet lanseras i oktoberVinet lanseras i oktober

Vinet lanseras i oktober Vinet lanseras i oktober
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FAMILJEN BAKOM VINERNA 
Weingut Zahel (även kallat Bio Weingut 
Zahel) är ett familjeägt vineri i Wien, drivet 
i fjärde generationen. Sedan 1989 har 
Richard Zahel lett satsningen från knappt 
ett halvt hektar vinmarkeri till ett prisat 
biodynamiskt och ekologiskt certifierat vin-
hus. Han överlämnar succesivt ansvaret till 
sonen Valentin, som är utbildad vid vinin-
stitutet i Klosterneuburg. 
 
PIONJÄR INOM WIENER GEMISCHTER 
SATZ

År 1989 blev Richard Zahel den första 
vinodlaren i Wien att förpacka och mark-
nadsföra det lokala traditionsvinet Wiener 
Gemischter Satz – en fältblandning där 
flera druvsorter odlas, skördas och jäser 
tillsammans. Denna metod återintroduce-
rades av Zahel som idag är en stolthet för 
regionen. 
 
VINOMRÅDEN OCH TERROIR 
Zahel har cirka 33 hektar vingårdar 
utspridda över Wiens främsta vinregi-
oner – inklusive Mauer, Oberlaa och 
Nussberg – med varierad jordmån såsom 
flysch-sandsten, dolomitkalk och isälvagrus. 
Dessa terroirer bidrar till viner med kom-
plexitet, balans och regional identitet. 
 
HÅLLBARHET I CENTRUM 
Zahel är helt ekologiskt certifierade sedan 
2017 och Demeter-biodynamiska sedan 
2018. I början av 2024 blev vineriet dess-
utom det första i Europa att erhålla certifie-
ringen “Regenerative Organic Certified®” 
– en standard som går ett steg längre 
än vanligt hållbarhetsarbete och främjar 
markhälsa, biologisk mångfald och social 
rättvisa.

WEINGUT ZAHEL- EN FAMILJETRADITION I 
WIEN MED HÅLLBAR INRIKTNING 

VINFRAMSTÄLLNING OCH HANTVERKET 
Zahel arbetar enligt biodynamiska princi-
per med kompost, örtgröning och blomste-
rodling mellan raderna för att gynna ett 
rikt ekosystem – där även fjärilar symbo-
liskt och bokstavligt trivs i vingårdarna. 
Druvor handskördas noggrant, jäses med 
naturlig jäst och får ofta lång druvskalskon-
takt för att utveckla smakdjup och struktur.

HEURIGEN  
Zahel driver också en traditionell heurigen 
(vinrestaurang), belägen i en gammal folk-
skola, där Richard tillsammans med barnen 
Franziska och Florian serverar lokala deli-
katesser och viner i traditionell atmosfär
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BAG IN BOX

3000 ML 4 BIB/KOLLI

ALK 12,5 % 0,3 G SOCKER/100ML

PRIS EX MOMS 233 KR ARTNR. AN 46866

ARTNR. M&S 104008 ARTNR. MENIGO 

PUY CHÉRI 
SYRAH ROSÉ
SYRAH

Bärig och ungdomlig med frisk smak av 
smultron, hallon, färska örter, rabarber 
och citrus.

Druvorna krossas och jäser tillsammans 
med druvskalen en kortare tid. Därefter 
tappar man av den klara musten och 
låter vinet jäsa klart utan skal. Puy Cheri 
rosé är Sveriges mest sålda rosévin!

3000 ML 4 BIB/KOLLI

ALK 8,5 % 3,2 G SOCKER/100ML

PRIS EX MOMS 174 KR ARTNR. AN 28315

ARTNR. M&S ARTNR. MENIGO 

TANIA
RIESLING, KERNER, SILVANER

Friskt och fruktigt vin med druvig karaktär. 
I vinet finns viss sötma och fruktiga inslag 
av päron, mandarin och honung.

Tania produceras av den stora producen-
ten ZGM som är en av Tysklands största 
producenter. ZGM’s storlek gör att man 
kan köpa in mycket kvalitativa druvor till 
förmånliga priser.

3000 ML 4 BIB/KOLLI

ALK 13 % 0,3 G SOCKER/100ML

PRIS EX MOMS 231 KR ARTNR. AN 50488

ARTNR. M&S ARTNR. MENIGO 728684

KWV 
SAUVIGNON BLANC
SAUVIGNON BLANC

Fruktig, ungdomlig, mycket frisk, något 
aromatisk smak med inslag av päron, 
svartvinbärsblad, passionsfrukt, honungs-
melon och lime. 

Vinet är ståltankjäst och butlejerat snart 
därefter för att behålla den karakteristis-
ka krispigheten från Sauvignon Blanc.

NY DESIGN!
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3000 ML 4 BIB/KOLLI

ALK 14 % 0,3 G SOCKER/100ML

PRIS EX MOMS 261 KR ARTNR. AN 35360

ARTNR. M&S 664466 ARTNR. MENIGO 

KWV 
CHARDONNAY
CHARDONNAY

Fruktig, ungdomlig smak med inslag av 
fat, gröna äpplen, päron, persika, citron 
och vanilj.

Druvorna kommer ifrån Western Cape 
området och vinifieringen sker på stål-
tank. 35 % av vinet får sedan mogna på 
ekfat under fyra månader.

3000 ML 4 BIB/KOLLI

ALK 12,5 % 2,3 G SOCKER/100ML

PRIS EX MOMS 219 KR ARTNR. AN 46998

ARTNR. M&S ARTNR. MENIGO 

KWV CHENIN BLANC 
MUSCAT D ÁLEXANDRIE
CHENIN BLANC, MUSCAT

Friskt och fruktig med toner av litchi och 
apelsinblommor.

Druvorna vinifieras separat, Muscat 
bidrar med arom och Chenin Blanc gör 
vinet fräscht balanserat med fin syra.

3000 ML 4 BIB/KOLLI

ALK 13 % 0,3 G SOCKER/100ML

PRIS EX MOMS 193 KR ARTNR. AN 47203

ARTNR. M&S 725267 ARTNR. MENIGO 

CANDIDATO 
TEMPRANILLO ECOLOGICO
TEMPRANILLO

Fruktig smak med inslag av fat, körsbär, 
sötlakrits, plommon och färska örter. 

Vinet är ekologiskt certifierat och görs 
på druvor från vingårdar i Castilla La 
Mancha. Jäsning sker på temperatur-
kontrollerade rostfria ståltankar för att 
lyfta fram de rena fruktaromerna i största 
möjliga mån.

3000 ML 4 BIB/KOLLI

ALK 14 % 0,3 G SOCKER/100ML

PRIS EX MOMS 261 KR ARTNR. AN 40530

ARTNR. M&S ARTNR. MENIGO 

ROODEBERG
SHIRAZ, CABERNET SAUVIGNON,  
PETIT VERDOT, DURIF 

Fruktig smak med inslag av fat, svarta 
vinbär, örter, plommon, choklad, vanilj 
och skogshallon.

Druvorna vinifieras separat och lagringen 
sker mestadels på franska men även på 
amerikanska ekfat under tolv månader.

15000 ML 1 BIB/KOLLI

ALK 12,5 %  

PRIS EX MOMS 967 KR ARTNR. AN 51506

ARTNR. M&S ARTNR. MENIGO 730504

CANDIDATO TEMPRANILLO 
15 L 
TEMPRANILLO

Fruktig smak med inslag av fat, körsbär, 
sötlakrits, plommon och färska örter. 

Candidato tempranillo jäser på tempera-
turkontrollerade rostfria ståltankar för att 
lyfta fram de rena fruktaromerna. Vinet 
tappas sedan upp på en 15 L bib vilket 
gör det utmärkt till att användas till ”vin 
på tapp” eller i matproduktion.

15000 ML 1 BIB/KOLLI

ALK 12 %  

PRIS EX MOMS 967 KR ARTNR. AN 52070

ARTNR. M&S ARTNR. MENIGO 730365

CANDIDATO VIURA 
15 L
VIURA

Fylligt vin med toner av päron, aprikos 
och vita blommor. 

Candidato viura jäser på temperaturkon-
trollerade rostfria ståltankar för att lyfta 
fram de rena fruktaromerna. Vinet tappas 
sedan upp på en 15 L bib vilket gör det 
utmärkt till att användas till ”vin på tapp” 
eller i matproduktion.

3000 ML 4 BIB/KOLLI

ALK 12 % 0,4 G SOCKER/100ML

PRIS EX MOMS 199 KR ARTNR. AN 53937

ARTNR. M&S 144031 ARTNR. MENIGO 736657

PUY CHÉRI 
SAUVIGNON BLANC 

SAUVIGNON BLANC, SOUVIGNIER GRIS

Fruktig, aromatisk och mycket frisk smak 
med inslag av gröna äpplen, svartvin-
bärsblad, ananas, mineral och citrus.

Druvorna kommer från vingården Celliers 
du Nouveau Monde, nära lilla byn 
Puichéric, endast 20 km öster om  
Carcassonne i Languedoc-Roussillon.
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PORTVIN OCH SPRIT

500 ML 12 FL/KOLLI

ALK 53 % KORK

PRIS EX MOMS 488 KR ARTNR. AN 50821

ARTNR. M&S 724252 ARTNR. MENIGO 766516

THE CHATEAU MUSAR  
Ĺ ARACK DE MUSAR

Kryddig smak med tydlig karaktär av stjärna-
nis med inslag av örter. 

ĹArack de Musar destilleras av vin från 
druvor med en genomsnittsålder på fem år. 
Araken destilleras hela fyra gånger och i 
den sista omgången tillsätts anisfrön.

Traditionsenligt dricks Arack som aperitif 
med en skvätt kallt vatten i.

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 38 % KORK

PRIS EX MOMS 261 KR ARTNR. AN 38160

ARTNR. M&S 119149 ARTNR. MENIGO 

KWV 
10 YEAR OLD BRANDY
KWV 10 Year Old Brandy har en kryddig och 
nötig smak med unika och komplexa aromer 
av torkad frukt och portvin.

KWV 10 Year Old Brandy är lagrad i 10 år 
på noga utvalda franska ekfat.
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NIEPOORT PORTO 
VINTAGE 2022
TOURIGA FRANCA, TINTO CÃO, TINTA FRANCISCA, TINTA 
AMARELA, SOUSÃO, TINTA RORIZ

Nyanserad och elegant med inslag av plom-
mon, örter och len ton av mörk choklad.

Vintage Port är årgångsbetecknad och till-
verkas endast de år som druvorna blivit extra 
bra. Druvorna handplockas och trampas 
sedan traditionellt manuellt i granitkärl.  
Vinet lagras sedan i tonéis (stora ekfat) i Dou-
ro över vintern innan de flyttades till källaren 
i Vila Nova de Gaia under våren för att få 
fortsätta sin lagring.

NIEPOORT PORTO
10 YEAR OLD TAWNY

Söt, nyanserad och mogen smak med inslag 
av torkade apelsinskal, toffee, karamell och 
honung.

Tawny Port är ett traditionellt portvin från 
flera årgångar, som genom en längre tids  
fatlagring fått en tegelröd - tawny - färg.  
Vinet lagras i små ekfat i källaren i Vila 
Nova de Gaia. 

NIEPOORT PORTO
DRY WHITE

Nyanserad smak med liten sötma, inslag av 
fat, mandel, citrus, honung och kryddor.

Druvorna handplockas och vinifieras sedan 
med en traditionell jäsning med lång skalma-
ceration. Den färdiga blenden görs med flera 
olika viner från ekfat med en snittålder på 3,5 
år. och vinet får sedan lagras på små ekfat 
i Vila Nova de Gaia i minst 3,5 år innan 	
buteljering.

CÔDEGA, RABIGATO, VIOSINHO, ARINTO, GOUVEIO

TOURIGA NACIONAL, TOURIGA FRANCA, TINTO CÃO, TIN-
TA FRANCISCA, TINTA AMERELA, SOUSÃO, TINTA RORIZ

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK   19,5% 83 G SOCKER/100ML

PRIS EX MOMS 1233 KR ARTNR. AN 53502

ARTNR. M&S  134671 ARTNR. MENIGO 735581 

375750 ML 12 FL/KOLLI

ALK 19,5% 110 G SOCKER/100ML

PRIS EX MOMS 233 KR ARTNR. AN 53501  

ARTNR. M&S 134656  ARTNR. MENIGO 735556 

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK  19,5 % 51 G SOCKER/100ML

PRIS EX MOMS 161 KR ARTNR. AN 53499

ARTNR. M&S  134581 ARTNR. MENIGO 735564

NIEPOORT PORTO
COLHEITA 2003

Nyanserad och söt med toner av körsbär, 
aprikos, apelsinskal, karamell och stiltypisk 
bränd kryddig smak.

Colheita betyder skörd på portugisiska och 
är ett årgångsbetecknat vin som lagras på fat 
fram till buteljeringen. Druvorna handskörda-
des från Cima Corgo regionen i Doura dalen 
och fottrampas sedan traditionellt innan de får 
lagras på 550 l pipa fat i Vila Nova de Gaia.

TOURIGA NACIONAL, TOURIGA FRANCA, TINTO CÃO, 
TINTA FRANCISCA, TINTA AMERELA, SOUSÃO, TINTA RORIZ

375 ML 12 FL/KOLLI

ALK 20,5 % 101 G SOCKER/100ML

PRIS EX MOMS  540  KR ARTNR. AN  53500

ARTNR. M&S 134962 ARTNR. MENIGO  735557

750 ML 6 FL/KOLLI

PRIS EX MOMS    KR ARTNR. AN  
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SÖTT VIN

375 ML 12 FL/KOLLI

ALK 8 % KORK

PRIS EX MOMS 182 KR ARTNR. AN 52454

ARTNR. M&S 116218 ARTNR. MENIGO 733104

MICHEL SCHNEIDER 
EISWEIN
SILVANER

Nyanserad, fruktig och mycket söt smak 
med inslag av honung, marsipan, dadlar 
och torkade fikon.

Druvorna skördes frysta efter höstens för-
sta frost och pressas sedan försiktigt, så 
att det frusna vattnet blir kvar i pressen. 
Det resulterar i att druvsaften blir särskilt 
söt och starkt smaksatt.  
Restsocker 140g/l.

375 ML 6 FL/KOLLI

ALK  17,5 % KORK

PRIS EX MOMS 124KR ARTNR. AN 40510

ARTNR. M&S 727446 ARTNR. MENIGO 

LABORIE  
PINEAU
PINOTAGE

Nötig med inslag av torkad frukt och viss 
eldighet. Smaken är eldig och söt med 
karaktär av pecanöt, knäck och karamell.

Alkoholjäsningen stoppas tidigt vilket 
resulterar i att alkoholhalten inte blir så 
hög. Jäsningen stoppas genom tillsats av 
vinsprit och vinet lagras sedan på små 
ekfat under några månader.

375 ML 6 FL/KOLLI

ALK 13 % KORK

PRIS EX MOMS 134 KR ARTNR. AN 49987

ARTNR. M&S 707152 ARTNR. MENIGO 726213

FINCA ANTIGUA 
MOSCATEL
MOSCATEL

Fylligt dessertvin med en frisk syra och 
angenäma toner av aprikos, jasmin och 
lättkryddighet.

Druvorna har fått torka i solen för att upp-
nå en optimal sockernivå. Efter jäsning i 
ståltank som avslutas naturligt.

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 17,5 % KORK

PRIS EX MOMS 101 KR ARTNR. AN 49312

ARTNR. M&S 794933 ARTNR. MENIGO 

KWV 
MUSCADEL RED
MUSCADEL

Fruktigt och välbalanserat sött vin med 
mycket smak av Muscadel och inslag av 
karamell. 

Druvorna skördas vid full mognad från 
den sydligaste regionen i Afrika, Western 
Cape, som med sitt medelhavsklimat och 
olika typer av jordmån passar utmärkt för 
hög kvalitet av druvproduktion.

375 ML 12 FL/KOLLI

ALK 5 % 140 G SOCKER/100ML

PRIS EX MOMS 109 KR ARTNR. AN 49286

ARTNR. M&S 794669 ARTNR. MENIGO 724062

SARACCO 
MOSCATO D ÁSTI
MOSCATO

Generöst fruktig med en aptitretande 
äpplig syra och små fina bubblor. 

Druvorna kommer ifrån vingårdar beläg-
na i områderna Castiglione Tinella, Santo 
Stefano Belbo, Castagnole Lanze och 
Calosso. Efter skörd pressas druvorna 
försiktigt för att sedan få jäsa i trycktan-
kar. Musten bevaras i rostfria tankar som 
håller -3°C.
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ALKOHOLBEFRIAT
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ODDBIRD- SVERIGE

Oddbird grundades 2013 av socionomen och familjeterapeuten Moa Gürbüzer. Hon ville förändra 
vardagen för alla de barn som drabbas av vuxnas alkoholkonsumtion, men insåg att detta inte gick att 
göra från terapistolen.

Detta blev startskottet för vinhuset Oddbird som numera är världsledande och skapar alkoholbefriade 
premiumviner från de främsta vingårdarna i Frankrike, Italien och Spanien. Vinerna är gjorda på traditio-
nellt sätt, lagrade upp till 12 månader och sedan varsamt befriade från alkohol. 

Oddbird finns runtom i världen på Michelinkrogar i Europa, Oscarsgalan, BAFTA och Cannes filmfesti-
val, där drycken hyllas av sommelierer och gäster. 
Genom att erbjuda en alkoholbefriad kvalitetsdryck banar Oddbird väg för nya sätt att umgås och en 
ny alkoholnorm, samtidigt som de bidrar till en bättre vardag för barn som drabbas av vuxnas drickande.

200 ML 12 FL/KOLLI

ALK 0 % KORK

PRIS EX MOMS 46 KR ARTNR. AN 53921

ARTNR. M&S 146629 ARTNR. MENIGO 146629

Friskt och torrt vin med krispiga toner av 
Granny Smith-äpplen, honung och lime.

Druvorna kommer från den franska regi-
onen Languedoc-Roussillon. Avalkoho-
liseringen sker med en mycket skonsam 
teknik för att bevara vinets naturliga smak 
och doftaromer.

CHARDONNAY

ODDBIRD  
BLANC DE BLANCS PICCOLO

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 0 % CHAMPAGNEKORK

PRIS EX MOMS 115 KR ARTNR. AN 48885

ARTNR. M&S 702969 ARTNR. MENIGO 117586

Friskt och torrt med krispiga toner av 
Granny Smith-äpplen, honung och lime.

Druvorna kommer från den franska  
regionen Languedoc-Roussillon.  
Avalkoholiseringen sker med en mycket 
skonsam teknik för att bevara vinets 
naturliga smak och doftaromer.

CHARDONNAY, COLOMBARD

ODDBIRD 
BLANC DE BLANCS

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 0 % CHAMPAGNEKORK

PRIS EX MOMS 99 KR ARTNR. AN 50928

ARTNR. M&S 719476 ARTNR. MENIGO 124272

Fruktig smak med inslag av gråpäron, 
honungsmelon, krusbär och citrus. 

Spumante är skapat enligt den traditio-
nella proseccometoden med 100% glera 
druvor som har växt i prestigefulla  
DOC- och DOCG vingårdar inom 
Treviso, Veneto. Vinet lagras 12 månader 
innan man varsamt tar bort alkoholen.

GLERA

ODDBIRD 
SPUMANTE 

750 ML 6 FL/KOLLI

ALK 0 % CHAMPAGNEKORK

PRIS EX MOMS 99 KR ARTNR. AN 52060

ARTNR. M&S 124747 ARTNR. MENIGO 127893 

Fruktig smak med liten sötma, inslag 
av röda äpplen, blodgrapefrukt och  
jordgubbar.

Druvorna kommer från Treviso regionen 
i Veneto och består av glera och pinot 
noir. Precis som Oddbird Spumante fick 
vinet lagras i 12 månader på ståltank 
innan man varsamt tar bort alkoholen. 

GLERA, PINOT NOIR

ODDBIRD 
SPUMANTE ROSÉ

750 ML 6  FL/KOLLI

ALK 0 % SKRUVKORK

PRIS EX MOMS 135 KR ARTNR. AN 52646

ARTNR. M&S 117631 ARTNR. MENIGO 127046

Mjukt och bärigt med inslag av röda mörka 
bär, jordighet och en tydlig mineralitet.

GSM är gjord på en blend av Grenache, 
Syrah, Mourvèdre och Carignan från vinre-
gionen Saint-Chinian i södra Frankrike. 

GRENACHE, SYRAH, MOURVÈDRE,  
CARIGNAN

ODDBIRD  
GSM

375 ML 12  FL/KOLLI

PRIS EX MOMS 80 KR ARTNR. AN 53113

ARTNR. M&S 130231 ARTNR. MENIGO 127865

750 ML 6  FL/KOLLI

ALK 0 % SKRUVKORK

PRIS EX MOMS 135 KR ARTNR. AN 53318 

ARTNR. M&S 137212  ARTNR. MENIGO 128342  

Aromatiskt vin med en välbalanserad 
syra. I vinet finns toner av citrus, tropisk 
frukt och krispig mineralitet.

Druvorna odlas 100 % organiskt i Alsace 
området och södra Frankrike. Druvorna 
på rankan är redan ansedda för att 
avalkoholisera vilket innebär att man 
har kunnat jobba fram mer aromatik och 
fruktkoncentration under processen. 

RIESLING, GEWURZTRAMINER, SYLVANER, 
VIOGNIER, SAUVIGNON BLANC

ODDBIRD 
PRESENCE
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PETTERSSON & MUNTHE- SVERIGE

Pettersson & Munthes filosofi är att enbart jobba med naturliga råvaror, inga 
artificiella tillsatser, smakhöjare eller raffinerat socker. Då råvaran är komplex kan 
det ge små skillnader i färg, struktur och smak för varje produktionsomgång. Däri 
ligger hantverket och komplexiteten- att varsamt bearbeta råvarorna för att uppnå 
eftersträvad smakbalans, utseende och upplevelse.

750 ML 9 FL/KOLLI

ALK 0 % 44 G SOCKER/100ML

PRIS EX MOMS 80 KR ARTNR. AN 53045

ARTNR. M&S 110662 ARTNR. MENIGO 127803

ALKOHOLFRITT MOUSSERANDE TE

Nyanserad, något kryddig smak med 
liten sötma, inslag av bergamott, fläder, 
torkade äpplen, peppar, rabarber och 
grönt te.

Basen i denna dryck är ett kallbryggt 
ekologiskt Gunpowder-te, som som blan-
das med naturliga juicer från bergamott, 
rabarber och druvor, samt extrakt från 
ekologisk timutpeppar, fläder och citron.

PETTERSSON & MUNTHE 
SPARKLING TEA

250 ML BURK 24 FL/KOLLI

ALK 0 % 44 G SOCKER/100ML

PRIS EX MOMS 20 KR ARTNR. AN 53046

ARTNR. M&S 126463 ARTNR. MENIGO 127804
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 ASAHI SUPER DRY - VÄRLDENS FÖRSTA SUPER DRY-ÖL 

Med en krispig smak och en omedelbart torr finish har Asahi Super Dry gjort mer än att 
bara följa trender – den har skapat en helt ny kategori av öl.

Asahi Super Dry är en banbrytande japansk lager, skapad 1987 som världens första ”Super 
Dry”-öl. Som Japans mest sålda och hyllade lager är den inte bara ett perfekt sällskap till 
kryddstark mat, utan också en symbol för japansk precision och innovation. Den represen-
terar japansk kvalitet och fortsätter att vara en global symbol för modern ölbryggning och 

innovation.
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Perfekt till kryddstark mat 
När kryddhettan börjar bita till runt bordet finns det få öl som 
klarar av styrkan – och samtidigt höjer hela smakupplevelsen – på 
samma sätt. Tack vare sin rena, krispiga smak och sin unikt torra 
finish fungerar Asahi Super Dry som en perfekt palettrensare och 
lyfter kryddstarka rätter till nya höjder.

Asahi Super Dry har en elegant, krispig och fruktig smak med 
inslag av malt, honung, citrus med en låg beska. Jästen som an-
vänds är den unika Asahi No 318, som ger ölen sin karaktäristiska 
krispighet och elegans.

Global status och erkännande
Två år i rad utsedd till både Best Selling och Top Trending Beer av 
Drinks International – världens mest inflytelserika barer väljer Asahi 
Super Dry. Ett bevis på att den krispiga, torra lagern inte bara är 
ett uppskattat sällskap till maten – utan också en självklar del av 
barer och restauranger där kvalitet och smak står i centrum.

330 ML (FLASKA) 24  FL/KOLLI

PRIS EX MOMS 24 KR ARTNR. AN 52784 

ARTNR. M&S 126184 ARTNR. MENIGO 732172

ASAHI SUPER DRY 5 % 330 ML FLASKA

330 ML (FLASKA) 24  BURK/KOLLI

PRIS EX MOMS 17 KR ARTNR. AN 52396

ARTNR. M&S 118765 ARTNR. MENIGO 127053

ASAHI SUPER DRY 0,0 % 330 ML BURK

30 L (S-KOPPLING) 1 KEG/KOLLI

PRIS EX MOMS 1978 KR ARTNR. AN 52785

ARTNR. M&S 120346 ARTNR. MENIGO 733423

ASAHI SUPER DRY 5 % 30 L KEG
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Peroni Nastro Azzurro – Italiensk premiumöl med stil

Sedan 1963 har Peroni Nastro Azzurro bryggts i Italien med passion 
och omsorg. Med sin friska, krispiga smak och subtila citrusnoter är 

den en självklar följeslagare till livets bästa stunder. 

Utsedd till både Best Selling och Top Trending European Lager av 
Drinks International – ett bevis på att världens ledande barer och bar-

tendrar väljer Peroni för dess elegans och kvalitet. 

En ikon för italiensk livsstil och la dolce vita.

Maltig och krispig smak med toner av citrus, 
honung, ljust bröd och en behaglig beska. 

Peroni Nastro Azzurro innehåller Nostrano dell´isola majs 
som odlas exklusivt i Lombardi- regionen och som får sitt 

vatten från de smältande alperna. För att uppnå 
krispigheten använder man sig utav två typer av humle:  

en bitter och en aromatisk. 

PERONI NASTRO AZZURRO 5 % FLASKA
330 ML 24 FL/KOLLI

PRIS EX MOMS 24 KR ARTNR. AN 52343

ARTNR. M&S 108085 ARTNR. MENIGO 732170

PERONI NASTRO AZZURRO  
SLEEK CAN 5 %
330 ML (BURK) 24 BURKAR/KOLLI

PRIS EX MOMS 22 KR ARTNR. AN 52326

ARTNR. M&S 115786 ARTNR. MENIGO 732169

PERONI NASTRO AZZURRO 3,5 % FLASKA
330 ML 24 FL/KOLLI

PRIS EX MOMS 22 KR ARTNR. AN 51428

ARTNR. M&S ARTNR. MENIGO 126509

PERONI NASTRO AZZURRO  
GLUTEN FREE 5 % FLASKA
330 ML 24 FL/KOLLI

PRIS EX MOMS 26 KR ARTNR. AN 52330

ARTNR. M&S 115897 ARTNR. MENIGO 732189

PERONI NASTRO AZZURRO 0,0 % FLASKA
330 ML 24 FL/KOLLI

PRIS EX MOMS 20 KR ARTNR. AN 51983

ARTNR. M&S 108313 ARTNR. MENIGO 126514

PERONI NASTRO AZZURRO 5 % 30 L KEG
30 L KEG (S-KOPPLING) 1 KEG/KOLLI

PRIS EX MOMS 1892 KR ARTNR. AN 52344

ARTNR. M&S 116164 ARTNR. MENIGO 732192
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330 ML 24 FL/KOLLI

PRIS EX MOMS 25 KR ARTNR. AN 52838

ARTNR. M&S 129367 ARTNR. MENIGO 734794

PERONI NASTRO 
AZZURRO STILE CAPRI 4,2 % FLASKA

Lätt aromatisk lager med en delikat balans av  
humle och citrustoner.

I bryggprocessen används sicilianska citroner och 
olivblad. Krispig fräschhet med en design som inte 
kan föra tankarna till något annat än en solig terrass 
på Capri.

PERONI GRAN RISERVA  
DOPPIO MALTO 6,6 %

BOCK ITALIANA

Intensiv, fyllig och balanserad smak med karaktär 
av rostad malt och kryddiga undertoner samt en 
angenäm humlebeska.

Peroni Gran Riserva Doppio Malto skapades till Pero-
ni ś 150 års jubileum. Ölet är gjort på 100 % italiensk 
malt och får genomgå en lång mashprocess med  
en låg temperatur vilket resulterar i en intensiv, ba-
lanserad och karamelliserad, lite kryddig smak.

LJUS LAGER

330 ML 12 FL/KOLLI

PRIS EX MOMS 45 KR ARTNR. AN 54094

ARTNR. M&S 146704 ARTNR. MENIGO 736711  
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Sedan 1842 har Pilsner Urquell bryggts i Plzen, Tjeckien, med samma traditionella metod och 
recept som vid starten. Dess unika trippelmäskning och öppna jäsning skapar en fyllig, 

komplex smak med distinkt maltkaraktär och en uppfriskande, krispig avslutning. 
 

Som världens första gyllene pilsner har Pilsner Urquell satt standarden för lageröl och 
attraherar både ölälskare och nyfikna öldrickare. Pilsner Urquell satsar på utbildning och 

kvalitetskontroll för att säkerställa den bästa ölupplevelsen. 
 

Pilsner Urquell är inte bara en tidlös klassiker – den är en pionjär inom pilsnerkategorin och 
en symbol för kvalitet, hantverk och tjeckisk bryggarkultur.

74

PILSNER URQUELL 4,4%
Intensiv och nyanserad doft av malt, ljus bröd, aprikos och honung. Smaken är 
maltig och intensiv med inslag av honung, ljust bröd och aprikos.

Pilsner Urquell är en pilsner i tjeckisk stil och som all annan lager är den kalljäst. 
Detta innebär bland annat att jäsningen sker vid en relativt låg temperatur, 5-10 
grader. Efter att jäsningen är avslutad lagras ölet i flera veckor. Kalljäst öl får ofta 
mer karaktär av råvaran än exempelvis ale som varmjäst och där själva jäsningen ger 
mer smak till ölet.
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MLIKO SERVE SNYT SERVE HLADINKA SERVE 

330 ML (FLASKA) 24  FL/KOLLI
PRIS EX MOMS 23 KR ARTNR. AN 52337
ARTNR. M&S 722363 ARTNR. MENIGO 732202

Att servera tanköl kräver speciella installationer.  
För mer information vänligen kontakta din säljare.

Artikel 53354 Pilsner Urquell 33cl burk ligger inte på 
ordinarie lager utan tas hem vid särskilda beställningar. För 
order, kontakta din säljare.

PILSNER URQUELL 33 CL FLASKA

330 ML (FLASKA) 24  FL/KOLLI
PRIS EX MOMS 22 KR ARTNR. AN 53354

PILSNER URQUELL 33 CL BURK

30 L KEG (S-KOPPLING) 1 KEG/KOLLI
PRIS EX MOMS 1896 KR ARTNR. AN 52345
ARTNR. M&S 721803 ARTNR. MENIGO 732205

PILSNER URQUELL 30 L KEG

495 L TANK 1 TANK/KOLLI
PRIS EX MOMS 31 527 KR ARTNR. AN 52347

PILSNER URQUELL TANKOVA

30 L KEG (S-KOPPLING) 1 KEG/KOLLI
PRIS EX MOMS 2022 KR ARTNR. AN 52346

PILSNER URQUELL OFILTRERAD
30 L KEG



KOZEL - TJECKIEN

Velkopopovicky Kozel grundades år 1874 av entreprenören Frantisek Ringhoffer i sta-
den Velke Popovice sydöst om Prag. Kozel är den mest exporterade ölen från Tjeckien 
och säljs i cirka 30 länder världen över.

I början av 1900-talet så var det hård konkurans mellan de olika bryggerierna och 
grundaren Emanuel Ringhoffer insåg att han var tvungen att göra något för att bibehål-
la sin position på marknaden. Tack vare en fransk konstnär på genomresa så kom han 
på idén att skaffa en get som maskot för ölen. Kozel betyder ”manlig get” på tjeckiska. 
I nästan hundra år har en get dekorerat kozels emblem och nästan lika länge har det 
alltid bott en get på bryggeriet.

30 L 1 KEG/KOLLI

PRIS EX MOMS 1723 KR ARTNR. AN 52381

ARTNR. M&S ARTNR. MENIGO 732197 

KOZEL 
PREMIUM LAGER 4,6 %
LJUS LAGER - Fatkoppling: S

Maltig smak med inslag av knäcke-
bröd, honung, örter och apelsinskal.

Kozel produceras med tre utvalda malt 
och den tjeckiska Premiant aromatiska 
humlen för en välbalanserad smak, 
behaglig bitterhet och full kropp.

GROLSCH PILSNER 
5% 30L KEG
LJUS LAGER - Fatkoppling: G

30 L KEG 1 KEG/KOLLI

PRIS EX MOMS 1828 KR ARTNR. AN 52342

ARTNR. M&S ARTNR. MENIGO 732191

Maltig med inslag av ljust bröd, 
citrus och viss örtighet.

Grolsch har tillverkats sedan 1615. 
Från början bryggdes ölen i staden 
Groenlo. Groenlo hette tidigare 
Grolle och stadens namn har gett 
ölet dess namn.

GROLSCH - NEDERLÄNDERNA

Grolsch grundades 1615 i Groenlo (då kallat Grolle) och är ett av världens äldsta bryg-
gerier. Med över 400 års bryggeritradition representerar Grolsch en öl av hög kvalitet 
och med ett arv som uppskattas världen över. 

Som ett av världens topp 15 premiumöl har Grolsch en stark position internationellt och 
en hög igenkänningsfaktor hos konsumenter. Under 2006 var Grolsch det näst största 
bryggeriet i Nederländerna (efter Heineken) med en årlig produktion på 320 miljoner 
liter.
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GAMBRINUS - TJECKIEN

Gambrinus grundades 1869 och är öl från Tjeckien som är synonymt med ölkvalitet och en 
hyllning till den tjeckiska bryggeritraditionen. Med sina rötter djupt förankrade i över 150 års 
historia är Gambrinus ett bryggeri som ständigt strävar efter perfektion. Varje droppe av deras öl 
bär på arvet av noggrant utvalda råvaror och en passion för att skapa öl av exceptionell smak 
och karaktär. Som bryggeri kombinerar Gambrinus traditionellt hantverk med modern innovation 
för att erbjuda ölälskare en autentisk och minnesvärd smakupplevelse. Deras öl, vars namn hyllar 
den mytiska legendaren Gambrinus, representerar en förening av kvalitet och njutning.

50 CL FLASKA 20 FL/KOLLI

PRIS EX MOMS 27 KR ARTNR. AN 52348

ARTNR. M&S 722355 ARTNR. MENIGO 732173

GAMBRINUS 
5,2%
LJUS LAGER

Maltig smak av aprikos, örter, knäcke-
bröd och honung. 

Pilsner i tjeckisk stil och som all annan 
lager är den kalljäst. Detta innebär bland 
annat att jäsningen sker vid en relativt 
låg temperatur, 5-10 grader. Efter att 
jäsningen är avslutad lagras ölet i flera 
veckor.

LJUS LAGER - Fatkoppling: S

Maltig smak av aprikos, örter, knäckebröd 
och honung. Eftersom ölet är opastöriserad 
så framträder också aromer av kola och 
smörighet. 

Pilsner i tjeckisk stil och som all annan 
lager är den kalljäst. Ölet är opastöriserad 
vilket innebär att den har en kortare håll-
barhet (90 dagar från produktionstillfälle).

GAMBRINUS OPASTÖRISERAD 
5,2% 30L KEG

ORVAL - BELGIEN

Brasserie d’Orval ligger i klostret Orval och grundades 1931. Bryggeriet är en 
stor del av klostrets verksamhet och ett av världens sju godkända trappistbrygge-
rier. Den vinst klostret gör från bryggningen skänks till välgörande ändamål.   

Beteckningen ”Trappist” garanterar ett öl som genomgått flera kvalitetskontroller 
och som håller mycket hög kvalitet.

330 ML 24 FL/KOLLI

PRIS EX MOMS 50 KR ARTNR. AN 6650

ARTNR. M&S 662197 ARTNR. MENIGO 705703

ORVAL 6,9 %
TRAPPISTÖL
Nyanserad, fruktig, något kryddig smak 
med inslag av torkade aprikoser, råg-
bröd, kanel, farinsocker och apelsinskal.

Orval bryggs endast i en smak och 
i en flaskstorlek. Ölet är överjäst och 
genomgår flera jäsningsprocesser där 
den slutliga sker i flaskan. Flaskans form 
är anpassad så att jästfällningen inte ska 
följa med vid servering. 
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30 L KEG 1 KEG/KOLLI

PRIS EX MOMS 1750 KR ARTNR. AN 53442

ARTNR. M&S 134260 ARTNR. MENIGO 735478
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FULLER´S - ENGLAND

Fuller’s historia tog sin början 1845 när familjerna Fuller, Smith och Turner slog sina krafter ihop. 
Bryggeriet ligger fortfarande kvar på samma plats vid Themsens strand – en plats där man 
bryggt öl i över 350 år.

I Chiswick, väster om centrala London, hittar man Fuller’s bryggeri – ett av stadens äldsta. Bakom 
väggarna i den ståtliga stenbyggnaden vilar en viktig del av brittisk ölhistoria. 

Även om ölvärlden de senaste åren har exploderat av nya smaker, håller sig Fuller’s troget till sin 
klassiska, maltiga och balanserade stil. Samtidigt fortsätter man att nyfiket utveckla nya ölsorter.

Det är kombinationen av kvalitet, tradition och innovation som gör Fuller’s framgång möjlig. 
Flaggskeppsölet London Pride är fortfarande en av de mest populära ale som serveras på fat på 
Englands pubar. Sedan 2019 är bryggeriet en del av Asahi Europe.

330 ML 24 FL/KOLLI

PRIS EX MOMS 30 KR ARTNR. AN 40482

ARTNR. M&S 683813 ARTNR. MENIGO 713290

FULLER´S
LONDON PRIDE 4,1 %
ALE - Fatkoppling: G

500 ML 12 FL/KOLLI

PRIS EX MOMS 43 KR ARTNR. AN 35552

ARTNR. M&S 378554 ARTNR. MENIGO 798754

Maltig, aningen humlearomatisk smak med inslag 
av torkad frukt, knäck, pomerans och rågbröd.

London Pride är som all ale överjäst och man 
använder enbart bryggeriets egna utvalda jäst. 
Ölet framställs av pale- och crystal malt. Target, 
Northdown och Challengerhumle har använts.

30 L KEG 1 KEG/KOLLI

PRIS EX MOMS 1830 KR ARTNR. AN 41081

ARTNR. M&S 764571 ARTNR. MENIGO 733277

500 ML 12 FL/KOLLI

PRIS EX MOMS 45 KR ARTNR. AN 45228

ARTNR. M&S 707711 ARTNR. MENIGO 700443

FULLER´S
INDIA PALE ALE 5,3 %
INDIA PALE ALE - Fatkoppling: G

30 L KEG 1 KEG/KOLLI

PRIS EX MOMS 1970 KR ARTNR. AN 45229

ARTNR. M&S 764589 ARTNR. MENIGO 726458

Fyllig, krämig med inslag av apelsin, 
honung och humle med en lång 
härlig efterbeska.

Ölet är överjäst och en andra jäs-
ning har skett i flaskan, vilket bidragit 
till ett friskare, fylligare och mer 
komplext öl.

330 ML 24 FL/KOLLI

PRIS EX MOMS  31 KR ARTNR. AN 47858

ARTNR. M&S 774455 ARTNR. MENIGO 

FULLER´S
ESB 5,9 %
ALE - Fatkoppling: G

500 ML 12 FL/KOLLI

PRIS EX MOMS 47 KR ARTNR. AN 6916

ARTNR. M&S 666933 ARTNR. MENIGO 724711

Nyanserad smak med inslag av torkade apri-
koser, knäck, fruktkaka och apelsinskal.

När ESB lanserades 1971 bryggdes öl oftast 
i kategorierna ”ordinary”, bitter och ”special”. 
Fuller’s ”special” var den välkända London 
Pride så därför valde bryggeriet att addera 
ytterligare en stil; extra special bitter, bryggd 
med en högre alkoholstyrka.

30 L KEG 1 KEG/KOLLI

PRIS EX MOMS 1952 KR ARTNR. AN 41082

ARTNR. M&S 732669 ARTNR. MENIGO 733273

TILLFÄLLIGA

LANSERINGAR!
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FULLER´S
PORTER 5,4 %
PORTER

Fyllig och krämig med rostade toner 
och inslag av choklad och knäck.

London Porter är en ale och fram-
ställd endast på bryggeriets egen 
utvalda jäst. Malten som används är 
klassiska Brown, Chocolat, Pale Ale 
och Crystal.

500 ML 12 FL/KOLLI

PRIS EX MOMS 41 KR ARTNR. AN 35539

ARTNR. M&S 666950 ARTNR. MENIGO 705699

FULLER´S
1845 6,3 %
ALE

500 ML 8 FL/KOLLI

PRIS EX MOMS 44 KR ARTNR. AN 50934

ARTNR. M&S 710129 ARTNR. MENIGO 727780

Nyanserad, maltig smak med tydlig 
beska, inslag av ljus sirap, vörtbröd, 
dadlar och apelsinchoklad.

Ölet bryggdes första gången 1995 
för att fira 150-årsjubileet av famil-
jerna Fuller, Smith & Turner’s köp av 
The Griffin Brewery i Chiswick. Ölet 
är bottle conditioned och fortsätter 
utvecklas i flaskan.

FULLER´S
BLACK CAB 4,5 %
STOUT - Fatkoppling: G

Fyllig med inslag av rostad malt, 
följt av en lång angenäm efterbeska 
som rundas av med toner av mörk 
choklad.

Denna stout från Fuller’s är gjord på 
fem olika maltsorter: Ale malt, Imperi-
al Malt, Crystal Malt, Chocolate 
Malt och Golden Malt.

500 ML 12 FL/KOLLI

PRIS EX MOMS 43 KR ARTNR. AN 46857

ARTNR. M&S 606798 ARTNR. MENIGO 711245  

30 L KEG 1 KEG/KOLLI

PRIS EX MOMS 1824 KR ARTNR. AN 46516

ARTNR. M&S 954917 ARTNR. MENIGO 729904 

TILLFÄLLIGA

LANSERINGAR!

FULLER´S 180 ANNIVERSARY PORTER 

FULLER´S  IMPERAL STOUT 10,7 %

FULLER´S OLD WINTER ALE
5,3 %
ALE

500 ML 12 FL/KOLLI

PRIS EX MOMS 39,95 KRARTNR. AN 45520

ARTNR. M&S ARTNR. MENIGO

Nyanserad smak med tydlig beska 
och liten sötma, inslag av torkade 
aprikoser, sirap, kryddor, ljust farin-
socker och pomerans. 

För att skapa denna fylliga och 
smakrika öl konditioneras ölet vid 
10 grader i 10 dagar. Eftersom man 
inte jäser ut ölet helt lämnas en viss 
sötma kvar.

Släpps 1 oktober!

50 CL FLASKA 12 FL/KRT
PRIS EX MOMS 89,95 KR ARTNR. AN 54196

FULLER´S 180TH ANNIVERSARY 7 %

50 CL FLASKA 12 FL/KRT
PRIS EX MOMS 89,95 KR ARTNR. AN 54197

FULLER´S IMPERIAL STOUT 10,7 %

LANSERING UNDER HÖSTEN, PRATA MED DIN SÄLJARE 
FÖR MER INFORMATION
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POTENTIELLA SCENARION 
• Ölen bara skummar 				  
• Ölen rinner för fort så det bara skummar
• Kommer klar öl först och sen kommer det skum	        
• Kommer bara skum sen blir ölen fin

Fatöl skummar av två anledningar och det är på grund av gas eller kyla. 

GAS
Utan gas (blandgas eller kolsyra) på går det inte att servera öl på fat. 
På gasklockan kan du se relativt enkelt om gasen är slut. Står någon av mätarna på rött är 
gasen slut.  Kanske upplever du att du precis bytt tub? Men står mätarna på rött så är den slut. 

Gasen skall ha tryck mellan 2.5 och 3 bar. Skall inte stå lägre och absolut inte högre, justering 
av klockan bör göras av behörig personal. 

Har ölen var påkopplad för länge, 7-14 dagar ungefär kan ölen tagit till sig kolsyra vilket gör 
att vi har pressat in kolsyra i ölen och gör den ohällbar. 

KYLA
För att öl ska vara hällbar och smaka bra behöver vi hålla kylan i en ölmaskin runt 
noll grader men gärna minus. 

Går maskinen upp i temperatur kommer den bara att skumma samt smaka sämre. 

Du kan enkelt felsöka detta själv. På maskinen finns ett litet lock du kan öppna. Där i ska det 
vara iskallt och i bästa fall ha en rejäl iskant runt kylslingorna. 

I maskinen sitter också en motor som rör runt vattnet och pumpar ut den i systemet för att hålla 
ölen kall hela vägen fram till tapp. 

Vatten skall ”röra” på sig. Gör det inte det så är motorn trasig och behöver bytas. Dessa delar 
bör bytas av behörig personal. 

FELSÖKNINGSFRÅGOR
Går du igenom dessa frågor kan du felsöka väldigt fort. 

1. Har du gas? Kolla på din gasklocka och se om någon av mätarna står på rött. 

2. Öppna locket på din maskin och stoppa ner handen i vattnet. Är det kallt och rör sig vattnet 
i vattenbadet? 

3. När kopplade du på fatet? Testa och byt till ett nytt fat. 

4. Har du en kompensator på kranen? Testa att sänka farten. 

Kontakta din säljare om det fortfarande är problem 
med din anläggning.

FELSÖKNING FÖR FATÖL
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SÄG HEJ TILL 
VÅRA NYA KOLLEGOR!

ANNA NEVALA 
KEY ACCOUNT MANAGER GROSSIST

HEJ ANNA, VAD KOMMER DU GÖRA PÅ ARVID NORDQUIST?
Jag kommer arbeta som Key Account Manager för våra grossister. Mitt fokus 
ligger på att utveckla och stärka samarbetet med våra grossistpartners samt sä-
kerställa att vårt erbjudande håller högsta relevans och kvalitet för marknaden. 

VAD SER DU FRAM EMOT ATT DRICKA I HÖST?
I höst ser jag fram emot att njuta av Bollinger PN20 – en champagne med djup, 
elegans och karaktär som verkligen sätter stämningen.

NÅGON FAVORITPRODUKT I VÅR PORTFÖLJ?
Bland våra produkter är Garzón Albariño en favorit för sin fräschör och 
elegans, medan Peroni Doppio Malto står ut med sin smakrikedom och hant-
verkskänsla – två produkter som tydligt visar bredden och styrkan i vår portfölj.

BILLY LANDGREN 
KEY ACCOUNT MANAGER KEDJEKUNDER

HEJ BILLY, VAD KOMMER DU GÖRA PÅ ARVID NORDQUIST?
Jag kommer att arbeta som Key Account Manager för kedjekunder inom vin, öl, 
kaffe och livsmedel. Det ska bli väldigt roligt att få vidareutveckla våra befintliga 
partnerskap och samtidigt få möjlighet att påbörja samarbeten med nya kunder.

VAD SER DU FRAM EMOT ATT DRICKA I HÖST?
Jag ser verkligen fram emot att njuta av vin från vår nya vinproducent, Zahel. 
Deras viner är både karaktärsfulla och eleganta – perfekta för höstens mat och 
stämning. Jag ser särskilt fram emot att utforska deras olika tolkningar av Gemisch-
ter Satz, som verkligen speglar ursprung och hantverk.

NÅGON FAVORITPRODUKT I VÅR PORTFÖLJ?
Jag måste ändå säga champagne och att få arbeta med två så fantastiska hus som 
Bollinger och Ayala. Champagne är dessutom min självklara mingeldryck, och jag 
tycker att den passar perfekt till riktigt bra ost. En tidlös favorit, helt enkelt!

THOMMY GYLLENBIELKE 
SÄLJARE VIN & ÖL STOCKHOLM, GOTLAND

HEJ THOMMY, VAD KOMMER DU GÖRA PÅ ARVID NORDQUIST?
Jag kommer att arbeta som säljare inom vin och öl, med fokus på Stockholm och 
Gotland – två spännande och inspirerande marknader som ligger mig varmt om 
hjärtat. Stockholm är min hemmaplan och full av möjligheter, medan Gotland har 
en unik karaktär och puls! Jag ser verkligen fram emot att bygga relationer, skapa 
värde för våra kunder och representera vårt starka sortiment i dessa områden.

VAD SER DU FRAM EMOT ATT DRICKA I HÖST?
Jag kommer definitivt att njuta av en eller två Asahi Super Dry i höst. Det är ett 
öl med en balanserad smakprofil som är både uppfriskande och lätt att dricka – 
perfekt som följeslagare till en mängd olika rätter, särskilt de med en lite kryddig 
touch.

NÅGON FAVORITPRODUKT I VÅR PORTFÖLJ?
Om jag måste välja en favorit, blir det Bollinger La Grande Année 2015.  
Den är helt fantastisk – en riktig mästerverk när det gäller Champagne.



VIN OCH DRUVTYP
I vår portfölj hittar du allt från rött och vitt vin till rosé och mousserande 
med en stor variation på olika druvtyper. Med vår expertis och duktiga 
samarbetspartner arbetar vi mer än gärna fram en blend av olika  
druvsorter för att passa just er produkt.

URSPRUNG
Precis som vid druvtyp arbetar vi med producenter runt om hela världen 
för att få fram just den typ av vin du söker. Vi är speciellt starka när det 
kommer till viner från Italien, Spanien, Frankrike och Sydafrika som också 
är väl förberedda när det kommer till volymer.

ARVID NORDQUIST INDUSTRY AND PRODUCTION- WINE
Arvid Nordquist erbjuder framtagande av specialutvecklade viner med inriktning mot storkök.  

Oavsett vad du är ute efter har vi en lång kunskap inom området och produkten och hjälper dig 
gärna skräddarsy en produkt för just ditt ändamål. Kontakta oss gärna så hjälper vi dig.

FÖRPACKNINGSSTORLEK
Vi erbjuder alltid olika förpackningsstorlekar på våra viner beroende på 
vad du som kund önskar. Våra förpackningar kan vara allt från 1,5 L Bag 
in Box upp till 15 L och gällande design och innehållsförteckning är detta 
alltid anpassat efter ditt önskemål.

CERTIFIERADE VINER
Hållbara eller ekologiska viner blir allt mer populärt och vi ser en ständig 
ökning på efterfrågan av det. I vår portfölj hittar du därför ett stort utbud av 
viner med ekologisk certifiering från nästan alla våra ursprung.

PELLE EKSTRÖM
Key Account Manager Industry and Production
070 530 03 19
pelle.ekstrom@arvidnordquist.se
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INDUSTRY & PRODUCTION
WINE

Följ oss här!

SMAKA är Arvid Nordquists digitala mat- och 
dryckesmagasin. Här hittar du allt för att lyfta 

dina smakupplevelser – från klassiska 
vardagsrätter till inspirerande recept för 

festliga tillfällen. Vi delar med oss av expertis 
från Sveriges främsta måltidskreatörer och 

dryckesprofiler samt de senaste mattrenderna 
och dryckesnyheterna från hela världen.

Prenumerera här!

Som medlem i vår vinklubb får du tillgång till 
information om exklusiva lanseringar samt 

unika erbjudanden och inbjudningar till event 
med fokus på vårt premiumsortiment. 

Du får också tillgång till inspirerande innehåll 
om hur mat och dryck i perfekt kombination 

lyfter smakerna. 

Häng med in i vinets värld – bli medlem idag!



83

SMAKA

Följ oss här!

SMAKA är Arvid Nordquists digitala mat- och 
dryckesmagasin. Här hittar du allt för att lyfta 

dina smakupplevelser – från klassiska 
vardagsrätter till inspirerande recept för 

festliga tillfällen. Vi delar med oss av expertis 
från Sveriges främsta måltidskreatörer och 

dryckesprofiler samt de senaste mattrenderna 
och dryckesnyheterna från hela världen.

Prenumerera här!

Som medlem i vår vinklubb får du tillgång till 
information om exklusiva lanseringar samt 

unika erbjudanden och inbjudningar till event 
med fokus på vårt premiumsortiment. 

Du får också tillgång till inspirerande innehåll 
om hur mat och dryck i perfekt kombination 

lyfter smakerna. 

Häng med in i vinets värld – bli medlem idag!



JACOB CRONEHAG 
Försäljningschef Foodservice
070 - 799 52 90
jacob.cronehag@arvidnordquist.se

SOFIE RANDEWALL 
Säljare Norrland 
070 - 228 80 72 
sofie.randewall@arvidnordquist.se

THOMMY GYLLENBIELKE 
Säljare Stockholm, Gotland 
070 - 876 18 19 
thommy.gyllenbielke@arvidnordquist.se

MATTIAS VIKTOR 
Key Account Manager kedjekunder 

070 - 818 30 97 
mattias.viktor@arvidnordquist.se

ANNA NEVALA
Key Account Manager grossist 
076 - 865 44 56
anna.nevala@arvidnordquist.se

BILLY LANDGREN
Key Account Manager kedjekunder 
072 - 532 88 68 
billy.landgren@arvidnordquist.se

PELLE EKSTRÖM 
Key Account Manager industri 

070 - 530 03 19 
pelle.ekström@arvidnordquist.se

JANICE RYDIN
Säljchef Vin & Öl
070 - 333 88 37
janice.rydin@arvidnordquist.se

MIKAEL ANDERSSON 
Säljare Göteborg, Bohuslän,  
Västergötland, Dalsland   
070 - 246 54 49 
mikael.andersson@arvidnordquist.se

LOUISE JUNGER
Säljare Värmland, Dalarna, Närke, 
Västmanland, Södermanland
070 - 876 18 03 
louise.junger@arvidnordquist.se

HÅKAN WELLBRO 
Säljare Halland, Skåne 
070 - 524 77 70 
hakan.wellbro@arvidnordquist.se

JENS AUGUSTSSON
Säljare Östergötland, Småland, 
Öland, Blekinge
070 - 876 10 41 
jens.augustsson@arvidnordquist.se

ANDREAS WALLGREN 
Säljare Stockholm, Uppland,  
Gästrikland  
070 - 976 19 17 
andreas.wallgren@arvidnordquist.se

FANNY WENNERSTRÖM 
Specialistsäljare vin 
070 - 876 17 65 
fanny.wennerstrom@arvidnordquist.se

KOM I KONTAKT MED OSS


